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20223\ HAE SESSAH H2X FOIEE NS0 AN B2

kH

+ o 9o = 1oE o =
20223 A o & IR EEE N  oron 20223 H o1 & PRECEEEEE = o
3 = | onzz o | 7O ymas gae | TEH SAE% 3 = | oxnz=z oae | 7O nss gae | TSH SASE
(A) (%) (B) (%) (A_B) (A) (%) (B) (%) (A_ )
sE324+4¢ 108,570,624 98.0 108,682,836 98.7 A112,212 |1E = 57,850,511 52.2 59,217,206 h3.8 A 1,366,695
B EE
A0l - - - - - (|22l 29| 16,288,306 14.7 22,344,098 20.3 NB,055,792
T g
ME=3=1 1 E=gel - - - - - |[[HREMAH| 22,259,035 20.1 22,617,968 20.5 A 358,933
w2l ¢ 1,895, 131 1.7 1,093,287 1.0 801,844 ([RE2H 2 274,500 0.2 256,500 0.2 18,000
= AF -
Iggwlan; - - - - - [|HE3 1,081,384 1.0 243,814 0.2 837,570
T g
I e
j:;xl-ﬁ 0K = 3 0.0 3 0.0 - [(cil 5] H] 165,172 0.1 55,000 0.0 110,172
T
_ EXIetD|E}
oc g ol —- - - —- — _ —_ _ _ _
DA AN
NAEEN &2 - - - - - E%Il-'_[]“ 12,853,655 11.6 5,348,345 4.9 7,505,310
csogyas _ _ — — —
DES A — — — — —
gt Al 110,465,758 99.7 109,776,126 99.7 689,632 &t Al 110,772,563 100.0 110,082,931 100.0 689,632
DIAE R orarexon j ) ) ) )
e 306,805 0.3 306,805 0.3 NE e
EPEITN EETIN
Qm* ol 110,772,563 | 100.0 | 110,082,931 | 100.0 689,632 ﬁﬁl’"g""ﬁ 110,772.563 | 100.0 | 110,082,831 | 100.0 689,632
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A= 0O & A

(20224 032 012 £ H 20234 028 282 NtXI)

m
1o
2

= 202281 [ 202280099% [ < oo
— = XF ol | 1XEF ojarey | PR ME2 =
= = (A) (B)
%9 108,570,624 | 108,682,836 | ~112,212
110 S=34¢ 108,570,624 | 108.682.836 | 112,212
511 - - -
steolsta
83 -
511 601,730 605,140 3,410
e e Gk NIRAE S=3 GHIM B>
® Cjatel 18] a2
—JISDASE A AN 181X} 620,0002 <45 27,900,000
—JISDHSOE R HAF 28 620,000 *1 620,000
—JISDHS0)E R HAF 38X 620,000 *1 620,000
—JISDHS0)E R HAF 38X 620,000 *1 X 620,000
—JISDHSOE R HAF48HX 620,000+ 1,240,000
—JISDAS0HE S SHAF 18X} 830,000 <84L 69,720,000
—J|SDHS0}E Y SHAF 38X} 830,000 *6X 4,980,000
—JISDHSOYE Y SHAF 48X} 830,000 *1 830,000
—J|SDHS0}E Y SHAF 68X 830,000 *4 X 3,320,000
—JISDHS0}E R HBAL 187 830,0002%14% 11,620,000
— QST A AF 18R 620,000 %3132 194,060,000
— MSHIER A AF 28R 620,000 *6 X 3,720,000
— pISHBHR A AF 38ER} 620,000 +6X 3,720,000
— AISHHBHR A AL 43EE} 620,000 *3L 1,860,000
— AFASHYR A AL 18ERE 620,00020 %17 10,540,000
— DSOS HAF18HEF 620,0002+81 & 50,220,000
— DSOS S AF 38R 620,0008+1 S 620,000
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20223 A A

20223 HSHA =

E A~
~ DXIEH Ol AHH | 1XEZH Ofl Ao = NET= 2
o & = (A) (8) (

— BA=XNUER SAAF1EX 620,0003 %54 33,480,000
— MNEHER AN 13X 620,0003 %150 93,000,000
— ALEHCHERRA A AP 28H X 620,0003%4H 2,480,000
— AEHCHERRA A AP 38EXF 620,000 %2H 1,240,000
— S23t0l=UeE& AAF 1SR 620,000 +72H 44,640,000
— S23t0l=Uet& A AF 1SR 620,000 %14H 8,680,000
@ EH%I—O_I 2%}3' OIOFD

—JISDNNEZER AAF 28X 620,0003 %39 1,860,000
—JISnNNMZHER AAF 38X 620,0003 %19 620,000
— JISWMIOHSHR BFAF 1& X 830,000 12 9,960,000
—JISDNNMZHEHR BFAF 28H X 830,000@ 19 830,000
—JISDNNMZHEHR BFAF 38HXF 830,000@ 19 830,000
—JISDNNMZHEHR BFAF 68HXF 830,0003 %39 2,490,000
—JISDNNMZHEHR ABFAF 18XF 830,000 3 2,490,000
—JISDNNMZHEHR ABFAF 68FAF 830,000 +1H 830,000
— AlSHIHSHRA A AP 28FXF 620,000 %5 H 3,100,000
— AlSHOHSHRA A AF 38FXF 620,000 +1H 620,000
— AlSHOHSHRA A AP 48HXF 620,000 +3H 1,860,000
— BAEXHER AAF 18X 620,0003+5H 3,100,000
— ALEHCHERR A A 28FXF 620,000 x4 2,480,000
— ALEHCHERR A AF 38FXF 620,000 1™ 620,000
— ALEHCHERR A A BEFXF 620,000 %2H 1,240,000
— 230 =[H&H] A Al 28X 620,000 +4H 2,480,000
m USSR HSJASE23H USHAsSS 22 -3,410,000

HI: 601,730,000
511 89,003,742 89,745,796
stea0l2 <K MBAE E22 YHA BHE>

@ sEMaR

—ol2HE S=2 292 '10,618'Y 37,161,610,0008|  37,161,610,000
— XY S22 22 '6,936'Y 29,151,182000L 29,151,182,000
—HSHD E=22 29 '1,453'Y 6,409,038,0002 6,409,038,000
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i
09k
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20223 A A
2XF=E 0l &koH
(A)

20223 HSHA =
1XH=3 0l &Y
(B)

— Ol

—1OH
[ = B |

—fsHE s=E5= *
© =R SEFSHE 24
f £ 90,000&+60stH

&
2= 90,0008 *x62t 8
g

— st
— SPs| &
® HEI|2
— F

2 '3,696"H 16,818,946,000&

= 90,000 1,045
= 90,000&*1,111&E
HBI-1-3d3suUs2HSAILZ
t 90,000 +89%

)]

16,818,946,000

5,400,000
5,580,000

94,050,000
99,990,000

8,010,000
—-750,064,000

89,003,742,000

—_

Jor
10
1>
R
11

18,965,152

18,331,900

< NERAE SE3
18] %=

A
=

ONVEL-RED]
—JISDE20 s

—JISDHSE S

[ pru

—JISDESHER A
—JISDESHER A
—JISDESHER A

—JISudE0sA
—JISudE0HsA
—JISudE0HsA
—JISudE0HsA
—JISudE0HsA
—JISudE0sA
—JISudE0sA
—JISudE0sA
—JISudE0sA
—JISudE0sA
—JISudE0sA

—JISudEHsA

165,600,000
7,232,000
3,616,000

141,024,000
3,616,000
3,616,000

17,685,000
372,960,000
87,260,000
314,136,000
26,178,000
38,403,000
4,267,000
285,889,000
88,032,000
62,160,000
8,726,000




20223 A A

20223 HSHA =

= DXIZZ Gla | 1X= ofl Ak g( ST 2o
o & = (A) (B)
— JISWNIOfSHR HBHAF 38Xt 4,363,000 *3H 13,089,000
— JISWNIOSHR HBHAF 45X} 4,267,000 x6H 25,602,000
— JISWNIOHsSHR HBHAF 5SHX} 4,267,000 %139 55,471,000
— JISWNIOSHR HBHAF 6 Xt 4,192,000 *3H 12,576,000
— JISWNIOSHR HBHAF7SHXE 4,192,000 %159 62,880,000
—J|=sSnNMZ0s3 SEtAl 88X SHESSE 4,131,000
— MESHIHEHR A A 12X} 3,965,0003 %3139 1,241,045,000
— AISHIHSHR A AF 28HXF 3,896,000 9 35,064,000
— AISHIHSHR A AF 28HXF 3,896,000 +6H 23,376,000
— AISHOHSHRA A AF 38EXF 3,896,000 %289H 1,125,944,000
— AlSHIHSHR A AF 38EXF 3,896,000 +6H 23,376,000
— AISHOHSHR A AF 45HXF 3,811,000@%22H 83,842,000
— AISHOHSHR A AF 45HXF 3,811,000 +3H 11,433,000
— AISHOHSHRA A AF BEEXF 3,811,000&%270H 1,028,970,000
— ASHIHSHR A AF 68FXF 3,744,000 %22H 82,368,000
— QISHOHSHR A AL BSHX} SHEE= 7,034,000
_ AHASIYE &AL 15T} 4,337,0002 17 73,729,000
_ ARASIYEE A A 2515} 4,261.0008 %1 4,261,000
_ AHASITYER A AL 38HT] 4,261,0008 17 72.437.000
_ AHASITIER A AL 55T 4,168,0008 18 75.024.000
_ AAABI Y A 5B SRS S 2.116.000
_ DSOEE MAF 18R 4,337,0002%81 351,297,000
_DSOIEE AAF 28R 4.261.0002 %32 12,783,000
_ DSOEe MAF 38R 4,261,000 +632 268,443,000
_ DSOIEE AL 38R 4,261.0008 %1 4,261,000
_ DROE M AL 487 4,168,000 2 8,336,000
_ DSOS MAF 53R 4,168,0002*642 266,752,000
_SALTYER AAL 18T 4,400,000 x54 237,600,000
_ SN YEE A A 2515} 4,323.0008 %72 30,261,000
_ SASTCIER A AL 35T 4,323,000 <48 207,504,000
LA AAF 45T} 4,228,000 %52 21,140,000
_ ST hatel M AL 5L 4,008,000 <422 177.576.000
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09k
Jo

20223 A A
2XF=E 0l &koH
(A)

20223 HSHA =
1XH=3 0l &Y
(B)

< O

SHEZH

=1
o

-
-

CHEral A Ab
CHErl A At
CHEH & A A
CHEH & A A
t
t
t

-
-

-
-

-
-

CHer& & A
CHer& & A
CHsr& A AL 58
H=CHER AA
H=CHER AA
H=CHE& AA
H=CHE& AA
H=CHE& AA
H=CHE& AA
POl = CHE & A AL
® EHOLOJ o8] A0l
—JIsSuUdZOER SAF2
—JISUHEUSE AA2
—J|ESndEIsal A A3
—JSDNNEIER AAF3
—JISuMBUSRA AAH4
—JIENH20E2l BHAF 1
— JSDNNHIER BHAF 2
2
3
3
t4
t5
t 6
b

-

00 00 00 00 00 00 oo

-
-

0 M0 MO MO MO MO MO O> O> O> O> O> O> O>

. fol fon ton ton toir ton fon

PN}
NS
NS
PN}
NS
NS

|
H

—JISDESHSA A
—JSDE2EA
—JSDE2EA
—JISsudEUsE
—JISDE2EA
—JISDE2EA
—JISsudEUsE
—J=End2Es
—JISUdRUSR
— SN2

—/ =

JE_I
>

a
I > > > >

or

Xz oz JE JE JE JE_I

Ol
0

4,400,000&*150H

N,

F

SiPN; 4 323, OOOC>J *4‘:‘1
StXt 4,323,000 x138H
StXt 4,323,000 x2H
StXt 4,228,000 18
StXt 4,228,000 x1299H
if 5,357,000&+724H
4,344,000&*149H
5,264,000&+574H
4,269,000& 3%
5,149,000&+109¥
5,149,000&+314H
4,176,000& 3%

Xt 3,680,000& %40
At 3,680,000 x3H
At 3,616,000 +x7H
At 3,616,000&+x1H
At 3,616,000& %359
At 4,440,000 %12
At 4,440,000 x724H
At 4,440,000 +x1H
At 4,363,000 %19
A+ 4,363,000 x1H
Xt 4,363,000& 673
Xt 4,267,000& 8
Xt 4,267,000& 533
P 4,440,000& 3%
Xt 4,440,000& 11
At 4,363,000 x4
At 4,363,000 4

660,000,000
25,938,000
17,292,000

596,574,000

8,646,000
76,104,000

545,412,000

385,704,000
60,816,000

300,048,000
12,807,000
51,490,000

159,619,000
12,528,000

147,200,000
11,040,000
25,312,000

3,616,000

126,560,000
53,280,000

319,680,000

4,440,000
82,897,000
4,363,000

292,321,000
34,136,000

226,151,000
13,320,000
48,840,000
17,452,000
17,452,000




= 20223 HOIE | 20223 AHIOE = A oron
DXIEA Ol AFH | 1XEEA Of Ao Scos NE=p =i
o g = (A) (8) bt
—JISDHS)EHY A EEAF 58HX} 4,067,000 x4 17,068,000
—JESDHSHEY AEAL 65H R} 4,267,0009 %133 55,471,000
—JISDHSYEHY S BEAF 6BHR} 4,267,000 %1 4,267,000
—JISDHSYEHY SEEAF 78M R} 4,192,000 x4 16,768,000
—JSDHSHEY AEAF 85H % 4,192,0008 %10 41,920,000
— AISHHE R A AL 28R 3,965,000 %299 1,185,535,000
— NSHHEER A AN 28H R} 3,965,000 %55 19,825,000
— AIBHHEERl A AP 38HRF 3,896,000 9 %20 77,920,000
— AISHHEER A AN 38HRF 3,896,0009 %1% 3,896,000
— MBS A AL 48R 3,896,000 %2719 1,055,816,000
— AISHHEER A A 48R} 3,896,000 %35 11,688,000
— ABHHErRl A AN 58HRF 3,811,0008 %153 57,165,000
— NBHHE R AL B8R 3,811,000 %230 876,530,000
— ABHHEHR A AL BBHE} BIEIEE 8,294,000
— AR AISIYER A AL 28t R} 4,337,000 %17 73,729,000
— AR AISIYER A AL 38R 4,261,000 %1 H 4,261,000
— AR AIBIYER A AL 48R 4,261,000 16 68,176,000
— ARMAISIIER SAl 5EIR} SRER 2,616,000
— DY AN 28R 4,337,0009 %72 312,264,000
— DY AAF 38R 4,261,0009 %7 29,827,000
— DSUEA AAL 483 4,261,000 %59 251,399,000
— DY AN 58 R 4,168,000 4% 16,672,000
— DSEY A 55HR} SHEES 1,200,000
— EAHSXER SA 18X 4,400,000 5 22,000,000
— EAHEX SR SA 28X 4,400,000 +50 220,000,000
— SAST S AL 38R} 4,323,000 x5 21,615,000
— SASX S A AL 483} 4,323,000 %435 185,889,000
— SASX SR AN 58 R 4,228,0009+3% 12,684,000
— AEHHEER A AN 28H R} 4,400,0009 %140 616,000,000
— AEHHEER A AN 28H R} 4,400,000 %43 17,600,000
— ALELOHE R A AN 38ER} 4,323,00080 %1 4,323,000
— ALEHC)St R AL 35ER| 4,323,00080 %1 4,323,000
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20223 A A

20223 HSHA =

= = =M = A 2FOH
2XF=E Gl At [ 1XtFEZ 0f AFH T oy =
= g = (A) (B) (A)
— &g HER &t Xt 4,323,000 %1359 583,605,000 &
— &g HER 4,228,000&*234H 97,244,000 &
— &g HER 4 228,000':’4*2‘:'4 8,456,000 &
— AR A 2,374,000 &
—Z 30l =0t F 5, 357 000&+63Y 337,491,000 &
—Z 30l =0t Xt 4,344,000 x4H 17,376,000 &
—Z 30l =0t Xt 5,357,000 x4H 21,428,000 &
—Z 30l =0HstR Xt 4,269,0003*32Z 136,608,000 &
—Z 30l =0HstR Xt 5,264,0003 x23H 121,072,000 &
—Z30l =0t Xt 4,269,000& *3Y 12,807,000 &
—Z30l=0s X+ 5,149,000& 114 56,639,000 &
ORI 31|’“°‘ | == =
—35%*90,000& x32& 18,900,000 &
m CHSIRBSRX st 2te| O 633,252,000 &
Bl 18,965,152,000 &
B - &
5200 &2 = = = =

B - &

5400 N2 1,895,131 1,093,287 801,844

5410 0l = Ol Xt 80,967 45,267 35,700

80,967 45,267 35,700

® 01I:OIIP

N

25,000,000
4,267,000
16,000,000

2
2
2
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o = 20223 HOIE | 20223 AHIOE = A oron
DXIEA Ol AFH | 1XEEA Of Ao Scos NE=p =Ll
o g = (A) (8) bt
NI EEEEEE EEEENENNEIEE 35,700,000 &
BHI: 80,967,000 &
5420 J|E DS 242 1,814,164 1,048,020 766,144 1,814,164,000
5421 1,814,164 1,048,020 766,144
SN ® 222E 042 2,000,0002 * 33| 6,000,000 &
® &agl
— 42 1,010,000,0002 1,010,000,000 &
® SAZ ASUI L A=A M2
— ASUR L AS2 A HIR 22 2021+5,0008 100,000 &
@ D2 HESE23|H B1-1-2 D2A2)|HDSD
—BOIAS DIEE DA LA B2 570A14+56,000% 31,920,000 &
W DASSHLR HSSE25H BL-1-1 DL8S 21,000 &
W ERH HSS=225 RENMTL Y B4 -6,000,000 &
W AS2LIH S SE25IH A1-1-2 ASEHHAT
—2021' 3| HHE AL HE EXIO H2= K= 512 771,923,000 2
W SRELH HSASZ25|3 LS R(HSHAES 200,000 ¥
BH:|  1,814,164,000 &
1300 D& KFAHOR 249 3 3 =
1310 S8 D& AN 24 ¢ 3 -
1311 £ XIOH 2 — - - BHI: - =
1312 A 20424 - BHI: -
1314 1 1 -
DI D1 70024 CH ® B=2ZEF 1,0008 1,000 &
BHI: 1,000 &
1315 1 1 -
ZIDIHIZ 042t oH ® B2EZX 1,000 1,000 2
BHI: 1,000 &
1316 1 1 -
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= 202231 S | 20223 T
2XF=E O &M [ 1 X=E Ol Ak sz =9
o g = (A) (8) Pk
Xh2F2 ek 0l 1,000 &
B 1,000 &
1317 - -
= A O 2tTH
gt - &
2 4 o 8 A 110,465,758 | 109,776,126 689,632
=X = | 306,805 306,805
ZLE XA 41,342,302 41,342,302
1110 40,852,786 40,852,786
SEXN2 SEXZ 1 33,769,685,000 &
==t 7,083,101,000 &
82:|  40,852,786,000 &
1120 489,516 489,516
JIEFRE RHA ﬂ es=3s p= S RH 487,961,000 &
Afﬁ@lgmg JIg 1,555,000 ¢
Bt 489,516,000 %
=27 41,035,497 41,035,497 41,035,497,000
2120 60,799 60,799
o2 INNZOIZ A2 Ol&2 1% 59,905,000 €
23| 3 OIAFROIZ X2 0ll4 894,000 €
Bt 60,799,000 %
2130 40,535,243 40,535,243
a2 |AF2 0|2 X} = 1% | 33,641,778,000 &
2353 OlAH =0 6,893,465,000 ¢
8 :|  40,535,243,000
2140 439,455 439,455
JIEIS S 2 A 235/ DIAFROIBNIE JIER 439,455,000 ¥
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= 202231 IS | 20225 Hoi = A oron
- — ORI OlAFM | 1R Of AboH CEA—EI)_‘ = 2ol
o & = (A) (B)
_ B 439,455,000 &
X o = 110,772,563 | 110,082,931 689,632
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\;

=1
(=]

Ol

gt

A

(20229 03& 01LRE 20234 022 28LNHXI)

2. X\I& (EH9: M)
o = 20225 & | 20223301 — ]
2XI=E Gl | 1K= Ofl At <oy AEZ = A
= & = (A) (B) G
4100 £4 57,850,511 59,217,206 A 1,366,695
4110 DL S 43,927,914 44,068,776 A140,862
4111 04,327,718 04,327,718 -
=10 < HIRUE OIAHIEMIA B E>
OPmESEIE=
— WA204 24,327,718,000 24,327,718,000
BHHl:|  24,327,718,000 &
4112 1,659,439 1,659,439 -
PN =t < HIRUE OIAHIZEMIA B E>
® WEL20]
— WRAA02 1,659,439,0002 1,659,439,000 &
BHH:  1,659,439,000 &
4113 11,209,695 11,080,515 129,180

— KB A

s AHIENM B>
2

= 350,000&+2H

P
— R AZ 200,000 %10

—BIRAAIR 2,
® DA

o o= AL
—uWAAEY

© DATH
—2aRATH

© DMLY

000,000&+74H
9,005,885,000&

500,000&+13%

2,100,000
700,000
2,000,000
14,000,000
9,005,885,000

6,500,000

ral
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20223 H A

20223 A

=2
- — OXIEH Ol AFH | XIS Ol AboH =W 2 o
i g = (A) (B)

— XW2ZAME S H=E &35,000F*600A2t*x15F=%2 630,000,000 &

— XMW AMZE S H=Y A=S35,000&*300A2tx15F=%2 315,000,000 &

— Z2256,000&*400A2t*x15F=%28 ]| 672,000,000 &

— WEH50,000F*x60H *15F=+25 )| 90,000,000 &

— HESD| 2AIE 8 - AZ45 0002 *45A| =x15F=*7 60,750,000 &

— &8 56,000&*3Al=*15F*x 25| 5,040,000 &

© SMHADTIIRR

—2 M- IE It AAFH] 700,000%8H 5,600,000 &

© SMHADT IR

—nHACIAEIE 1,000,000 *8H*103] 80,000,000 &

® e HESD| LA

— HEBSD| F2H2LAZE 52,0003 *30 Al z=*2 I Bt*2 I St 6,240,000 &

— HESH| OF2HZALZE 55,0002 *30 Al 2=+1 I BE+2Jf St 3,300,000 &

@ I8 B S=23|H A5-2-3 B2 A AL T OF2 1,400,000 ¥

@ JEH HSSE23H Ab-2-4 S D|BHE A H & 100,000,000 &

@ OIAFZRIA (IS E=235H E1-3-1 DALEBIIA|

- ZAZ 80,000,000 80,000,000 &

m 2 B SES23H AS-2-3 B2 S A AL B2 1,500,000 ¥

m D2 HSE=235H Bl-1-2 M2AY)| B DS

—2xY W Al I 56,000 *76Alg=*x15F%25t | 127,680,000 &
2| 11,209,695,000 &

3,006,533 2,906,112

@ WP A= HEEEZ 155,000,000 *10HE 1,550,000,000 &

® W& ASAZ Mol EASREZ 8,200,000& %100 & 82,000,000 &

@ UIst2AI 20IHAZ AIEF= 22 7,000,000 3 %124 84,000,000 &

@ JIEID R 20IAHZ A= 222 200,000 «12HE 2,400,000 &

@ W HALUESE AMEF 2= 66,000,000 121 792,000,000 &

@ JIEID R AUEE A FE= 22 2,200,000 124 26,400,000 &

@ JIEtWN& MTHEE AIEF 222 600,000 1202 7,200,000 &

® USHZAF MTHEE AFE = 222 900,000 «12HE 10,800,000 &

® LA ATHEE R U

— 730,000& %150 *0.00800*12& 10,512,000 &

@ AMSHAZ E & E HAEZEZ 30,000,0008*10H 300,000,000 &

@ JIEINR D28 Al FE 222 400,000 1202 4,800,000 &




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y CZA—E)_' MEZA = o
= g = (A) (B)
© et A DE2E At = 293 3,000,000 124 36,000,000 &
m EF2H HsE=z2H EREZ 2| WRHERE -65,650,000 &
m E2H HesE=2H gEREI 22| WREHERY 10,000,000 &
m EF2H HsE=z2H EREZ 2| WRHERE 34,000,000 &
m E2H HesE=3H EREIZ 2 MHEEZ 2 13,000,000 &
m SR ESRH HtESEZ2H 2 WREHEREY
—dMN=R M2 HMH OGE ZAl 24 -6,000,000 -6,000,000 &
m ER2H HsE=z2H HEREZ 2| WRAE Y 115,071,000 &
A 3,006,533,000 &

4115 2,004,559 2,453,536 AN448,977

A2t2Zolz © AlZ2tZel=z
— 2 A2 AZ56,0003*570A| 2tx 155254 | 957,600,000 &
— ZALZ B=253,000& *500A] 2t 15254 D| 795,000,000 &
— 8= 32 A=56,000&*x570A1 2hx2F=%251J[%0.45 57,456,000 &
— gsr=2 =3 BE253,000& #500A] 2tx2F%25J[*0.45 47,700,000 &
— HESH|IZAtE AZS56,000&*3Al=*15F %25 ]| 5,040,000 &
© st AlZH2Z AL 22 X3
— 2ZAFZ2: (=2 52,0002 %20A12F + 0F2F 55,0002 %28, 515,440,000 &
@ NSl d3d20t =83 &
— 2AIS (L EFZAF AIZ2EE 100,000 x1 Al 2251228 &) 2 2,400,000 &
©® A=0HEH ==Y
—Q=2HE SHOIAHH| 15U5 * 453 » 2)HEHD| x 54, 72,900,000 &
W UM HsfsE=22H B1-1-2 ¥B9D Bt =1t
—2HA 2 24 —-56,000&%233A1=*15F*25} | -391,440,000 &
(m] CH st HeASS33H B7-2-1 HSANES -64,837,000 &
(m CH st HeAsE33H D1-2-1 2=22l7s 7,300,000 &

A 2,004,559,000 &

4116 74,155 85,050 210,895

sg2a9z @AM E Be AYEHEZHMHZAE N e
— W= 2 AtHI 100,0003 *3Z £*258! | 600,000 &
— =& 2 AMHI 35,000& %153 x5 *25t )| 5,250,000 &
— & & 2 ALHI 35,000& %153 x5 *25t )| 5,250,000 &
&SI ge IS Y Y T2 )
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y CZA—E)_' MEZA = o
< g = (A) (8)

— NGAte 82 A& 2AHl 35,0003 x4 H *8A| 2E+52 11,200,000 &
— A0S H =0A 2 AH] 300,000& %69 1,800,000 &
© dBHEseHL
— 2 Al 35,000 20 Al 2+*4 X *x2 5| 5,600,000 &

=0l A 2e|
—Z 2/ X &=H| 50,000&*x2A12t*203] 2,000,000 &
—F GBI 50,0003 *3A2tx23] 300,000 &
© HWEHEL 2Z
— MEIA 2AIEHE (75,0008 x5 %25 J])+(200,000¢ 2,350,000 &
© HetE MY
— LM HAR 2 SEL2lZ 53%x200,000& 1,000,000 &
©® K_MoveAZ2 AL 60,0003 *300A1 2t 18,000,000 &
© HoHEUSAFY 60,000&*100A1 2+*2I0 S 12,000,000 &
© n=stsfgd CTL elH9 & 5t
—CTL 2l &3t 22/ = 200,000& * 2A12F *» 3H « | 12,000,000 &
@ n=stsed sy 2 3E
—stgag 2 IA 29 Z 170,000 *x15F*6021x28H )| 30,600,000 &
@ n=stsfgd Y EAHH
—AHAYEAHNH 22 & 150,000 * 5AI2F * 23] » 6 * 2 18,000,000 &
© F2z=s
— 2 ZAtH] 2A12+%200,000&*7H *13] 2,800,000 &
—LH R ZAtH] 2A12%50,000& *8ZH *1 3 800,000 &
® GERII& ZAHH]

— 150,000 & *43]*2 Al 2F 1,200,000 &
@ 2ZYoIM=HH HEsSE23H S-D3-1-1 ol 23
—K-MoveAZAtY 50,0003 *260A12F ZAlE 2 H -13,000,000 &
—Hol & CHE ALY —50,000&%x140A12F 2 AlE 2+ -7,000,000 &
@ ISSHLA HESE23H B4-3-1 &2l

—srgag 2 A3 22 -30,600,000& -30,600,000 &

QIR e SE33H B2-2-3 2l &2 st
—OIHNESZe Y= SHMNZBES L2 e 2ZAL -1,100,000 &
@ AL HeESE3SH B3-1-1 I x&fs9sd
—OIdNEs AEEH A& & 1,100,000 1,100,000 &
@ LR (et SEZ3H C2-3-2 NG 2L AU
—Trinity @& 218 WS T2 18 4,900,000 4,900,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y CZA—E)_' MEZA = o
< g = (A) (8)
mIIE HetSE=23H AS-2-5 ISt M E A 2L -1,000,000 &
m ==2HMMSAX HefsE3a3H S-03-1-1 of2(3 -10,000,000 &
W aMUEH HSSE3SH DI-2-2 =08 sE=Z -1,000,000 &
m OIHIHERA S SE=22H B2-2-3 QI8 2&R(etn
VYA ES S ASHEZHNZIS L T2 ) -4, -4,150,000 &
—NB0H S8 U 4GS T2 ) -2,005,000 &
—OHMES S A2 HNZIS N T2 )4 1,27 1,225,000 &
m QIR S SES3H B2-2-3 Q& 2dR(etn -9,195,000 &
m IR HSSES3H B3-1-1 I =S5
—& A -400,000& -400,000 &
—2EA 1,050,000& 1,050,000 &
w CIHDHYR St SEZ =2 H B3-1-1 J|=stsH et 5,600,000 &
m QIR HESES3H C2-3-2 AE2tE MUY
—SIMAZSX| & A A Z0 2M 7] 580,000& 580,000 &
—Trinity @& 218 W= T2 )& 3,700,000 3,700,000 &
m FA=AHAI2A HSISE22/H B2-1-3 W2
—SaE=st EEY2o/= 5,000,000 5,000,000 &
m AH2HA HERSE32H B4-2-1 =PI Z27) -300,000 &
A 74,155,000 &

4117 57,668 46,250 11,418

MECRS PN, ®© WHAEH
— SEUIAE 22X Z 5,000,000&+3H 15,000,000 &
©® ZALEI XS
— A2tZ 2 21,865,636,0002 &/ X Z2H|=0.10+ 1 H| X| 20,498,000 &
® ZALEI R 2 (56,0002 *160AI 4=)*x4F=2%0.3 10,752,000 &
m OIAIZ2| A S SEZ23H E1-3-1 WIASEHILA
— & EEZ 35,000,000 35,000,000 &
W WRH HEsSE=3H ZAENZ RAEXNZ 21 3 -17,708,000 &
m St WSt (SRS E32H ZAMEARS WAAEH -5,874,000 &

Al 57,668,000 &

4118 1,688,147 1,510,156 77,991

EmAciFals]l ® ZWolAH|
— 54H*2,125,000&*1 012 + 54H*2,231,000& 2} 1,388,448,000 &
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= 202231 AT | 20223 A = ;2 oH
OXIE Ol MY | 1K= Ol At AB) ME2H 2 o
il S -
= & = (A) (8)
CESEEE
— 54%177,0902«10ME + 54H+185,9202 242 + 115,708,000
® =1 g=2 2
— XD EEZ (18 22) 12,000,000 1 H S X+ 6,000,000 &
W DX (HSS=225|H XA XMOIAHH| 2% 3
—XD Y EIH0 2 =B 4%x(2,125,000+7HE + | 81,710,000
W DX HSSE225|H XD XDEX2 2%} 3 -3,719,000 &
st:|  1,588,147,000 &
4120 DAL~ 13,922,597 15,148,430 A~ 1,225,833 13,922,597,000
4121 5,714,298 5,664,298 50,000
=230 <K HIEUWE QAHHIEMA &E>
® DEAZ
—XAZO 5,364,298,000 5,364,298,000 &
@ QIAIZRIAl (IBISE25|H DA A 2AAGZ 50l
—AS2EAAIRHE 20 300,000,000 300,000,000
W QIAIRIZIA (HBIE225H DA AA22AS =S50 50,000,000
stH:|  5,714,298,000 #
4122 533,489 523,489 10,000
P! <K NEUE QAHIZMA &ZHE>
ORmELE=!
— RAANZ 503,489,000 503,489,000
@ QIAIZRIAl (IBFSE=25]H NEA2AASES 50
—ASESAARTHE A2 20,000,000 20,000,000
W QIAIRIZIA (HBtE=25H DA A2 =260 10,000,000 &
BHI: 533,489,000 &
4123 3,158,374 3,009,074 149,300
X QI 2bE A <K NS QAYIZMA ZHE>
® LIS 2t A}
— A 5HED] 92%100,0008 %7 6,300,000 &
® DEAZ
— RAT AL 2,961,254,0002 2,961,254,000 &
® =9I
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20223 HAE | 20228 HSHE

= —— e = A 2t0H ~
— 2R OlMH | 1XHF=E Ol Ak “ZA_E')_' M4E2H = %
) g = (A) (B)

— 24X AL A 500,000 %13H 6,500,000 &

© HNAWHE

— AEAAIZ 100,000 +5% 500,000 &

— HEAALR 500,000 %10 5,000,000

®© EXAEIEI2E

—2 AT A DHE D AARE] 700,000%8 5,600,000

®© EXAEIEI2E

—XA0IMEIE 1,000,000*2%*103] 20,000,000 &

@ MM

— £,Z5Y AXI(40,000+64) 2,560,000 ¥

— E,25Y 2XI(40,000%4) 160,000 &

— CE32 B2 AX(30,000%40) 1,200,000 &

m IS X S SE235|H A5-2-3 SHE 2 A AT II2 ~700,000 &

W) OIAIZZ|A (B S225| DAAASAG 2250 150,000,000 &
BH:  3,158,374,000 &

1,608,856 2,279,969 AB71,113

® X2 AlStoiZ ¢ E 2 S22 90,000,000 111 990,000,000 ¥

® X A2 T EASE2 4,000,000211 0 44,000,000 &

® X2 212 A= 22 10,200,000 %1242 122,400,000 &

® X1 201012 AIY = 282 5,000,000 +1201 2 60,000,000 &

® XA HALBE A= 22 60,000,000 %124 720,000,000 &

® Xm ALEE AIYE 2E2 4,000,000 %1201 2 48,000,000 &

® XA ATNEE AIRZE 222 2 500,000R%12IHE 30,000,000 &

® X1 ATIEE AFYZE 2232 600,0002*1202 7,200,000 &

©® MBS AFSZE2EZ 44,400,000 %0.02 888,000 &

® MHEE AFY =22 28,200,000 %0.02 564,000 &

®© HLR MHEEE U2

—2,300,0008 %172 %0.00800% 122 3,754,000 &

® AFBIOIZ2 E|RIAS A 2E3 30,000,0002 5% 150,000,000 &

® XN NELE AIYE 22 7,000,000 %1201 84,000,000 &

® XW DESE AFYZ 22 1,500,00020 %1201 18,000,000 &

® DL AYFT2S2 AAZ 0 44,400,000 %0.01 444,000 &

® DL AIYZ2SU2 DROHA 44,400,000 %0.00 267,000 2

® DL AYF2S2 A3 0] 28,200,0002%0.01 282,000 2
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= 202231 AT | 20223 A = ;2 oH
- — OXIE Ol MY | 1K= Ol At AB) ME2H 2 o
= & = (A) (8)
® NE58 AISZ=20= 1=20A 28.200,0002+0.00 170,000 &
W E2H HSS223|H g2 o NAHFLd ~336,000,000
mE2H (BS=25 ) HERLI 2 HAHF 2 -39,000,000
W E2H HSS223|H Y22 o NAHFLd -239,000,000
mESH HESE225|H 22 e HAHFLd -15,000,000 &
W SIMMEACIHIE (BT SE23|H B5-2-1 SHA AL ~442,000 ¥
W SIMMSACHMIE] (HBIS =235 B5-2-2 A EHAIE -271,000 &
W E2H HSS223H g2 pe NAHFLd ~7,400,000 &
mESH HESSS25|H Y22 e AAHFed ~34,000,000
s:  1,608,856,000 ¥
4125 2,504,380 3,156,600 ~652,220
of Al & 01 24 H] <K HISUE OHHIEMA &E>
® HOEEIL OI21H| 257,000,000 1274 3,084,000,000 &
® Alg|atet
— M2ACHAL AL E 25 0002 *8Al 2H52U %30 30,000,000 ¥
® Alg|atet
—MIAFEEAF AFEHH| 62 %10,000 2 %8Al 2t+15 254 14,400,000 &
® LEHAC
—SEDENMSATA ASE 25 000 *2 L «8A| 2H+30Z 12,000,000 &
—OF2HAFE AFEEE 30,0009 %201 %3 Al 2H+ =32 %30 16,200,000 &
W EZ2KH (EIS=225H AAHI(E2) LA QIAHH| 2 -638,000,000
W SIM MBI ACHMIE] (HEIS =235 B5-2-2 A EHAIE ~14,220,000
B:  2,504,380,000 &
4126 - - -
Lol
BHI: -
4127 403,200 515,000 A111,800
X9l g X2 ® HLEL E X2 257,000,000 057,000,000 &
® =gl A
— XL RZX 2 10,000,000 1 10,000,000 &
® HE g A2
— HoER g/RZ 16 * 3,000,000 48,000,000 &
@ OIAZRIAl (JBIS=25]H MR 22452950
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ot =2 20223 HAE | 20228 HSHE

— OXIEH Ol AFH | XIS Ol AboH AB) =W 2 o
i g = (A) (8)
—=I2I€[Z2 200,000,000 200,000,000 &
W ES2H HESS223|H 01AH(ER) HAL X2 2%t -111,800,000 &
BHI: 403,200,000 &
4200 22|29 16,288,306 02 344,098 6,055,792
4210 A& 22| 7,245,102 14,502,397 7,257,295
4211 0,775,148 9,015,820 ~B,240,672
HE222|H| ® DSALEZR| AIHHA
—AEAY] 222 AF 1,000,000 <200 S 20,000,000 &
® J|HAHI A&
—JIHEH L AIEE2H| 7,000,0008 %127 84,000,000 &
—FI2| B DA EHP WLED| DI 2 AH %4,840,0002 4,840,000 &
—DU 2FJ| HE HADA 6,000,000 6,000,000 ¥
® ®I|,SAAILHA
—FMI|SAIAH BATAF2,000,0002 %151 = 30,000,000 &

© WsAdE LR SEHA
— R HEA AHAE )

AAEHEY EH Y RAH AN X 10,000,000 &
— 28 RAEF(SUXE) & AIE HES=S A 700 70,000,000 #
© HAY 2=
— A A2 QIHICIOf &3 E1Z A 200,000,000 200,000,000 &
— SN AAR2E QIHI2IOf SAH1,776,000,000& 1,776,000,000 &
© 2o Asd SHL
— 283 &3 MUIA XRUE DA HI#HXE 2 £XIS Al 30,000,000 &
— Zod ., dsd RAZ2 L AL HEFS A 700m *1 70,000,000 #
© ZoHstd AlEoHA
— &0 Al€ =2==t] 5,000,000 5,000,000 &
@ FEH BHA 2= 2 AL HE(AESAIRL 22])
— 24 s ARAIE W2 2AH110,0003 120 *3H S 3,960,000 &
— 23 HdIIAIE W2 SAH110,0008 120 & +3H = 3,960,000 &
— 2 = YSAIE W2 A 110,0003 12003 *3H S 3,960,000 &
— 2 S USHFAE HES A 100,000,000 *1 4] 100,000,000 &
— dels =Xl IHE S A 40,000,000 *14 40,000,000 &
@ ANE2el™ N SE33H A1-1-2 JSFHHAF
—=8S 128 4224 LED d&ZH & S| Xz 130,000,000 &
@ ANE2eH HSISES3IH A1-1-2 TS HHHA |
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o

Jo

20223 H A
2XF=Z Ol &HH
(A)

20223 H A
1X=3 Ol &H
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= 20223 H9E | 202231 H S
OXIEH Ol AFH | XIS Ol AboH =W 2 o
i g = (A) (8)
B Ao AL ZE OIE2|0f 21 & 2 AF -200,000,0002 ~200,000,000 &
B4 A1 OF ALBER F K J| 2 AF 599,000,000 599,000,000 &
ANEZEIH HBES25H A1-2-2 Lol A A LA -63,400,000 &
IS AL DRI S ASZ25|H Al-1-2 &8+
2% NGHHEY 2l HIOIMRAF EHHB S 90, 90,000,000 &
IS AL DRI S ASZ25|H Al-1-2 &8+
2t £ DRPAIL A Z A -60,000,0002 -60,000,000 &
IS AL DRI M S ASZ=25|H Al-1-2 &8+
—2US UY 2l HI0lA DA HEIHE HEY -9 -983,423,000 &
—HIFHE =XISCAIAL XA HEIIHE HY ~14,700,000
BH:|  2,775,148,000 ¥
4212 736,937 791,684
=y 22l ® BHHZESALLHIE 12042 +1,500,0002 18,000,000 &
® WD 2EE S22 9I5 22 72 10074*100,0002 10,000,000 &
® TOHKAFAIAE S22 1202 450,000 5,400,000 &
© MASSIHLR AT A(LMS) S X B4
—SXIE2 12048 « 750 000 9,000,000 &
WABE RS BE XL A AL (CMS) SR BA
—SXIE2 12908 * 1,250 000 15,000,000 &
® HESAXA SX L2z
— =3 2 0/S DBAH 241 900,000 12§ & #2Al 21,600,000 &
— =3 290/S Web/WasAlH 241" 500,000 127 £ 12,000,000 &
—BHA0| 2 22| A H BL460C Gen9' 200,000 #1271 2,400,000 &
‘WO OFAE Dell R520 Al 241" 300,000 #1271 2 3,600,000 &
‘841 0ICI0f Dell R320 ATHI 141" 150,0008 *127H & 1,800,000 ¢
*AFOIH] M-VODAIH! Dell R710 141° 150,00024 %12} 1,800,000 &
AFOIHHZUTH A B S AHI1 Dell R720 141 150,00 1,800,000 ¢
AFOIHHZHTHA & HEZ A B2 Dell R730 141" 209,50 2,514,000 &
‘S A2 ZEIDICIONAH DL38O 241" 300,000+ 127K 3,600,000 &
‘T A2 DBAIH PowerEdge R530 141" 150,000 *1! 1,800,000 &
‘T A2 WebAlBl PowerEdge R530 141" 150,0002 « 1,800,000
‘S8t AE2|X HP 3PAR 14!, File Controller 141" 70 8,400,000 &
‘EEIMOIAE 2| X DS3512 241 400,000 x 1271 4,800,000 &
‘AFOIH] 2EI= A E2] X Dell MD3200 141" 300,0005 3,600,000 &




=2 20223 HAT | 20223 HHST
- 2X=E ol At | 1R =S ol At MEZHA = o
= g = (A) (B)

TBHE A LI X| Cisco Nexus 7706 141" 1,144,000& %12 13,728,000 &
TAEHEALIX] Cisco Nexus 9372 1417 143,000 %12 1,716,000 &
A2 E C3560X 74, C3750G 44! 600,000 *12° 7,200,000 &
ASUYME S7910E(ZE &), S7T902E(HI =) 400,00( 4,800,000 &
‘Cisco SAN A2 X] MDS 9148 241" 250,000 125 3,000,000 &
‘Alteon 5224 L4 ARIX] 241" 545,0003*1200 & 6,540,000 &
'POEARX L L2AR/AXI(DI=&Z/HEIAXIE) 300, 3,600,000 &
AMAE 2L 2M{ERIARLIHE /el W LANE 39,600,000 &
CEFEEMOAHAAE NF-S10° 350,000&*12J0 & 4,200,000 &
"E A2 L4 AKX Piolink Pas4009" 250,000& *12JH 3,000,000 &
EdE 22| AIAE TaskQOS N500-B10G" 800,0005 9,600,000 &
SEHAALATEY N Commvault Simpana 10.0° 700 8,400,000 &
AR TAIAE X2 4=(1Server, 300 Client) 8iCl = 4,800,000 &
‘HIOIEIHIOIA Oracle 11g Ent’ 1,501,000& 120 & 18,012,000 &
TRAXEAIAE RCAP 2000(4User)” 400,000 %122 4,800,000 &
"WAS OIS 9IH-JEUS, WebtoB' 400,000&*12J1 & 4,800,000 &
"2 Smart =2 AIE" 250,000& 120 & 3,000,000 &
‘BESTEHAIOITHOHE AIAE SXIE4 22" 1,117,000 13,404,000 &
“SEAHEEORE MyBuilder R X2 4" 550,000& * 12 6,600,000 &
REHSECISAAE AGS-NPS' 350,000& %1212 4,200,000 &
"AFOIHH & A XS Z AIAE WAS(Resin)' 400,000+ 4,800,000 &
"2=8 UPS 75KVA-8tZ I & 500,000& 12 6,000,000 &
& 2aE Il DS-NA-100U, DS-NA-300U" 500,000% 6,000,000 &
‘WindowsH E XXl S AIE2="2,500,000& 14 2,500,000 &
‘HHOI A A & X 2tel AIAE(Z Y0l =S 24,3( 24,300,000 &
‘= G Suite for Education X2 150,000& *12 1,800,000 &
TBHA Talk S AIE2 2" 957,000& =120 & 11,484,000 &
"AFOIH B IH A Resin, Jennifer APM R A2 2,178, 26,136,000 &
HESAR S B222 (2 eHEHI)

‘MBI E2H(Secuve TOS) 1241 600,000& *12J1 & 7,200,000 &
‘Ddost S AIAE One-d 5000° 500,000& *12J1 & 6,000,000 &
OHOIEE MAZLUIEHE AIAE UBI-SAFER-PSM" 5( 6,000,000 &
‘S TrustGuard 500P 241" 300,000& 121 3,600,000 &
‘DBRSE DB-i(ABHAR 300,000 *1 20 & 3,600,000 &
HIAE M 22l AIAE MACS' 500,000 *120 & 6,000,000 &




20223 H A

20223 A

2 = = A 310
o 2RF oleer | 1R ooy |  TOH AEa 2 o

= g = (A) (B)
— DB SSAIAE Vormetric® 700,000& *12JH & 8,400,000 &
— "PCIIOIHE 2 S 3 BLUE X-RAY' 200,000&x12JH& 2,400,000 &
— W= AMOIHOIHHE KEE X TESS-5000" 300,000 3,600,000 &
— "EHOIDNS(DHCP) S2DDS 2500 241" 450,000 =124 5,400,000 &
— 'PCEOot FHE HZH AAE Comvoy PLUS' 550,000 6,600,000 &
© BUATLGHE CMPER Y BT 2
— SFMMEIAMEME CMPEZ O K24 22| 1,32 1,320,000 &
© DEALOEDE AlANA
—22s S22 g AHC WHZAF6,000,000 3 *4CH 24,000,000 &

—52Z 0| ==2ld] 2,000,000& 121 & 24,000,000 &

© I ZHI NS
—dHekety] @ &H| +=2ld] 6,700,000& 124 80,400,000 &
© S oA ENA
—3E, %Q Y HHIR X224l 800,000&x12I1 & 9,600,000 &
® FI,EAAIEHH
—I._‘|7|,%ﬂ TS &H| B2H] 2,500,000&*23] 5,000,000 &
—2 XD X2l 2] 1,500,000& *x23] 3,000,000 &
—a&FJ|et BiEe el WAHIBl 1,500,000 «1CH 1,500,000 &
© ZONEHA Al A
—EHH2EZE £=2/d] 250,000& 12 & 3,000,000 &
OETERE
=JIHII= 22l 200,000&*x121 & 2,400,000 &
— X']H:Jl% ==2| 200,000&x12H& 2,400,000 &
- FEH| S X222 4,500,0003 %1201 & 54,000,000 &
o 218 WHA oE 9 WA N e T 2y e
— 2 = 527 ¥ F=XHEHl FA22ldl 2,600,000& 1 31,200,000 &
— 2 S HUR2LKRULIED| SAI22/d] 8,000,000 %13 8,000,000 &
— 2 s dtgtate Zdl A2t = 1,100,00 13,200,000 &
— 2t 5 HLED| 2 SO &Y MEH| 6,000,0003 %23 12,000,000 &
— 2t =S J|HA &H] #HIE=H| 620,000&+6I1 2 3,720,000 &
— 2t s &J|A HHIE 44| 265,000%600 & 1,590,000 &
— fe|s, HAY|MAH S0 & =X& &2l 2 4,200,000 &
— 2t & &5, CCTV &l E2=H] 300,000&*121& 3,600,000 &
— 2t & 222 &H| ®A22ld] 210,000%12J1 & 2,520,000 &
@ ANEZRH (S S=08 Al-1-2 DB ZBHAD
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y oy MEZA = o
< g = (A) (8) (A8

—&I|SA =&Y 24| 10,000,000& 10,000,000 &

—2 &I A& 2448 10,000,000& 10,000,000 &
S22 WesE33H msitar2d 2 22| ZHla2

—=N22l4a HOlE &S AH| 22,000,000 22,000,000 &

@ HSHAAd22H HEASESSH A1-1-2 & &S

—2 = JIAH& dH] ZUIE=H &4 10,000,000 *14] 10,000,000 &

—BHAH|IMHE =R ESAAE RAZ-22H SH 55 3,300,000 &

—Nels, BAH|NMEEH 5201 & =& Edl 24| 10,000,000 &

m A2 H2SE23H A1-1-2 TSZIHIHAF 2,000,000 &

m Ald22| N HESES2H A1-2-5 Hiistdnss -3,000,000 &

m WSISHER HetSsS323 A A1-2-1 AHOIHZ 2 -5,780,000 &

m dAMBER HSSESSH A1-1-83 A0EHIHA S -37,000,000 &

m E2H HesE=33H Rsitar2dZ2e| g2 -10,000,000 &

m HSIRERH HSRSEZ2H A1-2-2 A AL S 1,500,000 &

m CHStRA 22 et sE33H A1-1-2 &l&tE

—24= SZJ| & FAEH fA2eld & 2H 17,457, -17,457,000 &

—2ts JIHlA ZH| B2 S S 14,990,000 14,990,000 &

A 736,937,000 &
4213 1,686,738 944,350 742,388
A2 &2l © WelA4 22 SFHH

— DU HIELLERAAE 22l 2L =& 10,000,000 10,000,000 &

— uwli 22 A4 B L 22 12&8%5,000,000& 60,000,000 &

—2A2AIE E+2 FHl & Y| 80,000,000 80,000,000 &

© WEsANd = SFHH

— XdlMg, sl ¥ J101+2l814,500,000& *93 40,500,000 &

— JHIAMEZ Z3 212 660,000&*253] 16,500,000 &

— SXIW =2 H HE=MALE25,000m *3303 *33] 24,750,000 &

— SEXILH &CI 0l Z=25,000m *500 3 23] 25,000,000 &

— S == &F 25,000m*600& 15,000,000 &

— nxZ 2L oE8g S E170,000&+5H 20! 170,000,000 &

— Wz Z e oE32 E2E E1H100,000& x4H *20 64,000,000 &

© SMSIAIE A

— =7, Z&E B3 At 60,000,000 60,000,000 &

— SAME2 E212&8+5,000,000& 60,000,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y TNaﬁ MEZA = o
< g = (A) (8)

© ZOHstA AlEIHH

— HOHCIAIE 24| 5,000,000&*2 10,000,000 &

® TZ 22|

— st ¥ 22| 2,000,000&*12I1 & 24,000,000 &

HIHA 2322 T (AME 2 AL 22])

— 2= Z22 A 2l 200,000 1294 2,400,000 &

— e, HWAH|MAE otsd8 & otdet 2 ALI 77 4,200,000 &

— 2 = SAAHAIE RXE2=22IH] 500,0003 1202 6,000,000 &

— 2 S St 2 ZZ22lH] 1,250,000& 121 & 15,000,000 &

@ ANE2LN HESEZ2IH A1-1-2 ZSHHBHA R

-2 sXIHES A 247,000,000 247,000,000 &

@ UEAAE2e HEASESSH AT-1-7 ZTHA

—Xels, WA MAE Tttt € HED A0 S 10,000,000 &

m A2 HESESSH A1-1-2 S FHHA L

-l 222 B3 A 730,000,000 730,000,000 &

—w? sXIHE SAt-980,000& -980,000 &

m A2 H (st SS32H Al-1-2 JSZBHA L

Wl 222 B3 AF 5,369,000 5,369,000 &

—Q SKHHESAF HEIHE HE -246,015,000& -246,015,000 &

m AlE2t2|H (St SE3Z 2 H A1-1-3 A0tEZTHA S

—n i =Z 22l oz &9 25,000,000 25,000,000 &

m AlE2t2|H (St SE3Z 2 H A1-1-3 A0tEZTHA S

—x34 #E?O'HI 00,000,000& 300,000,000 &

-l =ERA2el 29 50,000,000 50,000,000 &

m Al 22| X EHQ%E% SIH A1-1-6 St =X Al &N, -120,000,000 &

m AlE2t2|H (St SE3Z 2 H A1-2-5 M= -10,000,000 &

m A2 HSRSESIAH AT-1-7 ZTHA

-2 5 SAAHNAE FRES 22|l S 9,014,000 9,014,000 &
Al 1,686,738,000 &

4214 47,159 1,382,015 AN 1,334,856
grE a2t a2te| gl @O&AA 29
—&AlA 29 400,000 400,000 &
—J|& ™Al 23]%1,500,000& 3,000,000 &
LAERE BE
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y TNaﬁ MEZA = o
< g = (A) (8)

—B=E3 0 800,000& 800,000 &

—&2s&7| 22l 3t*200,000& 600,000 &

@O0|ZCH E2= MZE

—2AtH & 2[Z3! HIZE 600,000 600,000 &

@2 E = Jfey|

—530,000,000& 530,000,000 &

st S EAH ADE

— S| AHAIE E4&F 5J1%500,000& 2,500,000 &

— 8 =H 23%850,000& 1,700,000 &

— XS Ml 80I1*23+32,000& 5,120,000 &

— &AIZEY 509H%7,000& 350,000 &

—&dAZ2 ASE 22 420,000 420,000 &

@ 2H=x =& F1D= 13%*120,000& 1,560,000 &

© A2ES HIEF? 409H*110,000& 4,400,000 &

© =ZSEHS BIGEF 5Hx110,000& 550,000 &

©® AlZE= & 1024*140,000& 1,400,000 &

© dAI2 SZEEHE ABE

—8AHAE 223 2,000,000 2,000,000 &

— 2SS BE=E3 1,000,000 1,000,000 &

— &8AIZE el = 250,000 250,000 &

®© A2EE EF 208+%200,000&3 4,000,000 &

@ Z2e|MHED=2 &5 HH

— &5 o4 M 15,000,000 15,000,000 &

—EE,8HY AMKEZ 6,000,000 6,000,000 &

@ BHAAAXIE DB ASEEH| 20,000& 504 1,000,000 &

@ WAANKE DPEZE Al HE 150,0008*108 1,500,000 &

©® A7 MAIZ 25

— BHAAAZ AZE 2HIZ SW 2= 550,465,000 550,465,000 &

— BHA S ALZE B2 2EIX, SW 25 185,550,000& 185,550,000 &

— A AALZ 2H| SW #+= 61,850,000 61,850,000 &

m SUAII00E 2 &t SZE 33 H C2-3—-1 KIS 2ITHA -13,000,000 &

mIsne=2 HstsE33H C2-3-2 N9 =steH -521,700,000 &

m] WA AL S SSES3H A2-1-1 S8 I -800,156,000 &
A 47,159,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y TNaﬁ ME2 = o
< g = (A) (8)
4215 1,749,748 2,112,810 AN 363,062
AMEESHI © st A&
—EHAHeEZE RANE+ E29H| 300,000 *12)HE 3,600,000 &
© WsAdetE R X 22
-5 FAZ= 94| 3,100,000& 121 & 37,200,000 &
—J|SnstRASE dI|&EH EIIZA =22 1,500,0( 1,500,000 &
—A ot et HROE S| 2,600,000 1202 31,200,000 &
—HFAANNEEH 4| 2,700,000 2,700,000 &
® JIHEHI | Xl 2e
—Sxa W2)| KA 9| 2880RT+6,6003 19,008,000 &
—2=E MaX 2943 A 9| 1,640ton*2,750&#21 9,020,000 &
—JIHAEEl X2 B&3Hl 13+ 20,000,000 20,000,000 &
—UIDJIH S OIA =& 2 AHl Y13« 4,500,000 4,500,000 &
® S&LAHANER X 2L
—2UIJIH RXNE= 2494| 8,500,000 %23 17,000,000 &
® &I, SAAIERX 22
—7USHEH FAE+S2H| 530,0003+12I4 & 6,360,000 &
—AEYES RS2 330,000 1204 3,960,000 &
—BHAM AN MI|otE2e| CHetlg 231,000&+12J0 & 2,772,000 &
—JsustRasa dIjortd2e| (s 660,000 *14 7,920,000 &
—uwWWXOtE &I 8| ot RS +~3 17,650KVA*1,0 17,650,000 &
®© 39| 2t
— SEZUIAAE 22H| 20,700,000& 124 248,400,000 &
— 013 24| 93,000,000& 124 1,116,000,000 &
— HIIZ2 M2l 9| 5,700,000& =124 & 68,400,000 &
©®© ST AIHE
— A=SHE 2t (2Y R 5,000,000 5,000,000 &
® nsAl4d otd22] S
— 25 NEZE(EES, JISNsRASH)UNEE 82 5,200,000 &
— AHAFZ2 22 <8l 700,000 122 8,400,000 &
— 5= §)I8Z AE=2 228 44| 5,000,000 5,000,000 &
—HHAF2S AUBI s A8HsE 5 24| 5,500, 5,500,000 &
© WEsAd SZa22] KA
— Jt= S HII2 MelE9d| 1,100,000& %63 6,600,000 &

© HAIAP=
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y TNaﬁ MEZA = o
< g = (A) (8)

— A A A2 QIHI 2 AAHE Y] 100,000,000 100,000,000 &

@ &Etd BHA 2= L AL A (A SAFE 2t2])

— 2 S AYAIE ot 2@ = 360,0003*120HE 4,320,000 &

— 23 USsAHAAE e g 2 JIEet=E 9] 18,000, 13,000,000 &

©®© A& SAE 2]

— &els S AIJIA ED[Z ARH| 220,000 13l 220,000 &

— A s M= & 2UHESs2 =2 ZAH| 90,000 %28 180,000 &

— 2 5 UERAIE 2IHE A S OB erE B 28] 1,7( 1,700,000 &

— SWAHMAE JHAEE 8s&8Z £<2H| 10,000,000 10,000,000 &

— A s HE A5 2 &9 29| 380,000%53] 1,900,000 &

— dlels &4l Mottt 600,000 &%12° 7,200,000 &

— 2 = NATHY CHHl et E ZH| 1,300,000 32 3,900,000 &

@ A2 HESE2IH A1-1-2 TSHFBHA R

—SAIAHE MSAE ZAHEHE L AAAH=HZCIDL 200,000,000 &

@ NEZLH HESSS3H LEAIE2A2AS A& E

—[HsHR JIssAt SHEE 203 9461 110,000,000 110,000,000 &

—ZHEE 94| 2,500,000 2,500,000 &

@ UEAANE2EY HEASESSH AIESAIZ 2t

—2S HIIHEANE 2E2E 58 E9H| &N 2,500,C 5,000,000 &

m AlE22| Y HESES3H A1-2-5 Ziistdnss 180,000 &

m A2 HSES3H AE22AIE AIEE2 9| -23,905,000 &

m A2 HESES3H A1-1-2 TSI HIHA T

—SAIHE MRAE ZHHEHE D AAHEEHZCIDL -160,000,000 &

m A2 HESES3H A1-1-2 TSI HIHA T

—SAIHE M2AE ZHHEHE 29H| HIsE28E -40,000,000 &

—A=dE 2 24H| -5,000,000& -5,000,000 &

m A2 HSSES3H LBAIE2CAIE AMEE

—Bt= A H| &0 0l & -9,933,000& -9,933,000 &

— A ALZ OIH 2 AAHIESH|I -100,000,000& -100,000,000 &

m CHStRIA 22X et sE33H A1-1-2 &l &td

—2s UEAPAIE A A L JIEtE9H S -14,0( -14,008,000 &

m CHStRIA 22X HERASES3H Al S At 22 -10,396,000 &
Al 1,749,748,000 &

4216 84,468 91,442 N6,974

31/145




o =2 20223 HAHE | 20223 HSHE = A 20N
— 2X=E ol At | 1R =S ol At TNaﬁ MEZHA = o
= g = (A) (B)

BE= (OR=E=-=
—-MNMEESE2E 5%*100,000& 500,000 &
® disas 22|
—100,000& *x8H 800,000 &
® HIE0IEHE B It H|
—90,000& *8YH 720,000 &
© ZOHstA AlEIHH
—EXHEZE ADHHABEAEE 360,000 «40H 1,440,000 &
® nN=AdotE R X 2t2]
—IIAADH AU B S DL IS DS AI SR A O - 72,000 &
—SZIIAIDBHAI A B S = 260H*35,000& 910,000 &
—HIAESSAIAN BEF 1,4003+3500Z 4,900,000 &
(OBMESEZ] /\I'OH & 800¥*23,000& 18,400,000 &
(O E=i=k= 900 000&*20CH 18,000,000 &
@©HE A E%*E ==
—Msa 12,5004 +3,000& 37,500,000 &
o S Z2YEOITHSHAIYE 2 DA H| HAESZ2 800,000 1,200,000 &
® B8z
— sESEEE 5,000,000%13 5,000,000 &
—R2E2s2d B82 S 2,000,000& 2,000,000 &
m 2ZEAMNSHEX HesE23H S-03-1-1 o423 -530,000 &
m ER2H HsEzaH ASEEt B&z 21 F2 -2,911,000 &
W R HetSEa33H LR 2= 2xF =8 2! -107,000 &
m A2 HESES3H AME22AMY B3 2K -2,426,000 &
m HSAES2XH UESASESSH L 2(UHESES -1,000,000 &

g Al 84,468,000 &

4217 21,203 20,816 387

clAUXS © HEEZ SOHHLAAE 2H 22|
—'dHEE SoH Y AAE 2 A2 Z 548,000& %127 6,576,000 &
@ elALXE
— oAl S 526462 5'EX| A5t EE= 2,800,000 2,800,000 &
— OtM & "425-42| 2°Z X (HEd=&E &2 30,000 30,000 &
— OtM & "424-32 "2 X =2 8% 30,000 30,000 &
— OtA S 3787 HX AMZZ2MAHE Z 70,0003 70,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y TNaﬁ MEZA = o
< g = (A) (8)
—ZBRNEEZH Z2NE EX A2 E 880,0008+12& 10,560,000 &
—&ES H5118HX- 2AEX 410 HX AIZ22HAURES 750,000 &
m S22 HstSsE33H A2 elALXE 2K
—UEE XE 2lA 1,374,000 1,374,000 &
m AE22 Y HESES3H LBAIE 22 ALY 2lA Y -987,000 ¥
B 21,203,000 &

4219 143,701 143,460 241

JIEFAI & 22| Y] ® 2ctolE S22 280]1+%6,000,000& 12,000,000 &
® J|EtAIE 22|l s
— A& 2t2|H| 800,000& =121 & 9,600,000 &
—HF Y S, FA2E2Z S 1,000,000& 124 12,000,000 &
— M&283 10,000&*500% 5,000,000 &
— 24245 1,700,000&+63] 10,200,000 &
— IJIHE A & =XE HA 5,000,000&*43] 20,000,000 &
® nWsAdetE R X 22
—Alg A HOI2 Xeldl 700,000& 1200 & 8,400,000 &
@ &Etd BHA 2= L AL A (A SAFE 2t2])
— 2 5 SEYRE HM7Y & 24| 300,000&%12° 3,600,000 &
— 2 S A2 RE N7 L 24| 550,000 6,600,000 &
— 2 s AME22E S 2Y| 660,000 121 7,920,000 &
— 2= 289 g 299 2 A= HYH| 1,300,000%12 15,600,000 &
— WAHMAEH WA HE JIHES ME &S| 1,200,000 &
— 2 = L4 Y ARA Y AlE &34l 3,000,000% 3,000,000 &
© Lolal-AEal 2 INE(AMES AT 22])
— 2 = A&4 HY JtHES & 44| 4,000,0003 13| 4,000,000 &
® Al&ESAE 22|
— 2= 293 A4l 1,100,000&*23] 2,200,000 &
— ASSHHSE P2H| 2,800 *3300&*13] 9,240,000 &
— 2t & HJI=2X™e2lBl 500,000& 121 & 6,000,000 &
— 2 S d3tEX HEAH| 2,300,000 3= 6,900,000 &
m AE22 Y HESES3H AME22AIY JIEtAI & 1,400,000 &
m CHStRA 22 A SES3H A1-1-2 &l &tE
-2 =5 288 el ¢¥9 = -17,300,000& -17,300,000 &
—2 S Mg A2 S 20,301,000& 20,301,000 &
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=2 20223 HAT | 20223 HHST
2X=E ol At | 1R =S ol At MEZHA = o
= g = (A) (B)
m HERAAE22H HSRSESI A A1-2-2 -4,000,000 &
w CHStRAIED 2| R SESSH AIE S A -160,000 &
143,701,000 &
2lutate| bl 3,632,780 3,508,107
4221 175,931 219,288
(O Ns[EmE== ©® =Z2UHe JISw 2=H s=1&
— =He 23 20 1Y9%1,500,000 x4 4 &Kl 6,000,000 &
@ _I_/\—IE t:lﬁD— Exl' I|o‘l
— 22 =& 100,000& * 5024 = 1294 60,000,000 &
— 2t =& 10,000& = 4024 = 1201 & 4,800,000 &
© 2HUEXN HAuFI2 =&Yl 1,600,000& + 2Y 25,600,000 &
@ Reas S &
— 22t R4 E3H| E240,000& %2003 8,000,000 &
® K_MoveAZAIE =LHAZSHE 3,000,000&+63] 18,000,000 &
© Ho&USAIE = LHRIEE 3,000,000%22] *2F 2K 24,000,000 &
® 0{Hl N SH|
—AMe43 04H] 150,000+x3Y _n =4l 450,000 &
—IHZ =813 dH| 70,000«3Y_1w =4 210,000 &
—=gMa3 04l 50,000x3Y8_n=4 150,000 &
® o{HlnSH|
—& Ot & 48,000%2H 53| WS4 480,000 &
— a2t ®Mot & 30,000%x3¥*53_uw =4l 450,000 &
—=&H| 2| 20,000 *8H*63|_ 11 SHH 960,000 &
—=&H €< 50,000*8H*23|_n1stH 800,000 &
—=&H| 1222120,000@*8Y*x23|_1w st 1,920,000 &
—=2WE& 75,0008 * 123 » 2% _2HUFE 1,800,000 &
—8o3 LA 400,000 x 13| * 2%_3HILEE| 800,000 &
—oHAEH &3 3% 23| * 1,200,000 _= 7,200,000 &
—of2AZ=E U] 3Y 4L « 23] 60,000%_2 1,440,000 &
—oHQAE & =8EH| 3Y » 38 * 23] » 200,000 _= Ml - 3,600,000 &
—olA=H AlH| 3Y * 3 * 23] * 100,000&_= 1,800,000 &
—HOFEE 70,000+5_J| =l H 350,000 &
—=&H| 50,0003 = 5% » 203 _ A UNSIHLE 5,000,000 &
—w A WE0WH|l 438/%250,000& = A 2 1,000,000 &




HIZ & 44,000,000&
Atoret 8 MiArdl 1,000,000

= 20223 HAE | 20223 A S
- OXIZEA Ol ArM | 1XIEZ Ofl Ao Az =a
= & = (A) (B)
—OIMZEZ 159,300 +3H_0[ A 478,000 &
—&2 24 2A S 340,00020 3% _0| Al 1,020,000
2= &7 306.6002+32 0| H O 980,000
—MZE S 302,2002 3% _0| NI 907,000
—TH =3 320,0002+3%_0| Al 960,000
—HOF ZX 168,900 «32_0| NI ¢ 507,000
—THA =% 280,4002+3%_0| Al ¢4 842,000
—BHLHE R 20,0002 %4Z %53 (I3t AZD2H 400,000
—E0H S S 73,0008 4828 (R Z 2N 584,000
@ DA HEBS=23|H C1-3-3 M2 SHAJ AR R O
o= EEAL S SR 14,000.0002 14,000,000 &
& 22HTYSAH WSHS=235/H =-D3-1-1 23
—K-MoveA Z AHe! 2,000,000 «43] 8,000,000
—H BRI B ALY 2,000,000 «33] 6,000,000
—HBHOI B DH A 2,450,000 %4 3] 9,800,000
W 22LoSAH HSS=235H S-D3-1-1 23 ~20,000,000
mESH WSS=23H DI-1-1 HA DK 2O E -3,357,000 &
W HEUECH HSASE=25|H HEADEADNKY ~20,000,000
B 175,931,000
4222 134,800 124,800
=L ® RN S
2H| 400,0002 * 20CH * 10 80,000,000 &
- Aa|u| 100,0002 * 200§ * 10 20,000,000
— AQE 50,0008 * 2004 * 102 10,000,000
7|a |2 2,800,000 2,800,000
© Ml
2H15,000,0002 1 CH+22H14,000,0002 * 1 T+ 7| £ 12,000,000
W 20K I5S=252 HTeX 2ol ML 25 10,000,000
B 134,800,000
4223 538,584 484,284
A=y 2JHE*7,000,0002! 84,000,000
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y TNaﬁ MEZA = o
= g = (A) (B)

@ NSt dF3uUs 223238 * 500,000 1,000,000 &
@ ¥tz A2

— &g 223 2L 10,000&*15Hx103] 1,500,000 &
@A 2 EH|
—Ar2Z23H| 100,000&*12)H& 1,200,000 &
—2tHZ2 7= 20,000 12 E*6F 1,440,000 &
© T2 A SEMA
—X2a A=2 uxl 10&*750,000& 7,500,000 &
© SN2 FeE8 ARS 22
—= &8 XIHIOIZ 233& *150004 3,495,000 &
—dI0I22|1H 80&* 120004 960,000 &
—Ht2E9/1H 80&*120004 960,000 &
—AH(] 40&*12000H4 480,000 &
—cte Xl 68015004 1,020,000 &
® 2234 100,000& %121 & 1,200,000 &
@ 2HH=SPA=2 3F*15,000& 120 E 540,000 &
@ MAEER ADEH
— A E XM 77,0003 *202 A 1,540,000 &
— AR Z QA C|AT 75,000 x5 375,000 &
—'A2IX HE(BEE) 15,000 %404 600,000 &
— 'UTPAHIOIEZ" 75,0003 #1228 A 900,000 &
— "RJ-45 HEH" 20,0003 =204 400,000 &
© 2248 224

— S&E0Ig A2F 500,000& * 203l 10,000,000 &
— 822 A2F 500,000& * 303/ 15,000,000 &
® nNsA4d T8 i

— XF ESRI22 A2 FHl 2,000,000& *10H4 20,000,000 &
@JIS&EIt F& K&

—0lsMg 72 & E+ 20,000,000 20,000,000 &
© UASS X Lol at
— &E 15,0003 12 & +320 A E2+ES 20,0003 %12 6,000,000 &
(ORMEE =1
— 2257 1,500,000&*23] 3,000,000 &
— HEASEFY 200,000 *3H4 600,000 &
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= 20223 H9E | 202231 H S = ;2 oH
— OXIEH Ol AFH | XIS Ol AboH AB) =W 2 o
i g = (A) (8)

— 22 A 200,000 %20 %23 8,000,000 &

® DEAQIAIZL

— AALE DS HIYRIE 150,000 «15IH*23] 4,500,000 &

® D2EHA 29

— QIA{D| 7| 22| AQDE 2665,0002 8 5,320,000

—DAENA ADE 268,400 +10HA*120H 8,208,000 &

® =EHA 29

—=2EJA 29 70,0002 +84 560,000 &

® Z2I|cA 29

—E=HI|TA AQE 450,000 «20H5H | 900,000 &

© 2SI

—2N Y e 20K B2 M ADEH| 25,000,0002 50,000,000 &

® DAL SK 22

—DU EHARZE [QIH| 1,200,0002 %124 14,400,000 &
220| 22| AQE 2| 200,000 %1204 2,400,000 &

—AB)| Y ADE 1QIH| 1,250,000 1204 2 15,000,000 &

©® S8, XYAILS T L

— S5, AA XY RH| ADEH| 2,500,000 %1200 30,000,000 &

® ®I|, SAAEST 2L

— IS AAREH| 1,500,000 %124 18,000,000 &

® AQEH

—TRIE 2 E14 3,000,0008 12 36,000,000 &

—= A £ 500,0002%12 6,000,000 &

— A £l 500,000 %128 6,000,000 &
S22 S 1,000,000 12 12,000,000 &

—s2 % = 5oo 0008 +122 6,000,000 &

—2t B A2 DE 3,500,000 %28 7,000,000 &

—oiE = ﬁE 22 100,0008+12 1,200,000 &

—HAZ ADE 800,0002+122 9,600,000 &

—groipE E 12l 5,000, 00004*2%+3| 10,000,000 &

@ JIEH S S=235|H A5-2-4 & DI EHE A 6,486,000 &

@ 2NN B S=235 C2-3-1 X2

—JIE=I} HEXA 02WE 15,000,0002 15,000,000 &

& E2H S SE223|H SSNATLUR2 4D

—AQE D9 2+ —22 000,000 ~22,000,000
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= 20223 HAE | 20223 A S = roron
— OXIZEA Ol ArM | 1XIEZ Ofl Ao k) Az =a
= g = (A) (B)
Z07 HES25H SEAATAL L ADEY|
—XI5I2 DAGIDAl 22101C S HIZ DAHHIE 5,000,0 5,000,000 ¥
W AIEREIH HESE25H ALB2IANY AREY| 2 -3,400,000 ¥
W DASSHLR ESE25H A1-2-2 2 MAS ~1,000,000 &
W A AR (HBISE25H A2-1-1 FHMAD|Y T
—MAIR HPE ADZ 04 3,000,000 3,000,000 ¥
WERH HSHSE25H SSHARAL2R| ADEY| 52,000,000 &
W AN HBSZ25|H A5-2-5 (S LA H I ~1,300,000 &
W S RAERH S RS=2 5| H Ad-1-1 HE M 5,000,000 ¥
B 538,584,000 &
4224 111,833 118,890 ~7.057
Ol S EHY| ©® DASSHLY IS HEA
—2%9935| UHSME 102+5,0008 50,000 ¥
—XHHIE Ot SIS XS 105%5,0009 «25 )| 100,000
@DAXY T2 FaH
—o173 2B DA 10,0002%105 100,000
@SS T2 Fa iR
—HHU & B 20F 10JH%33,0002 %23 660,000 &
—E5 TAE 1005+7,0008 %23t 1,400,000 ¥
—E5 82 M 2,0002+1,0008 %25t 4,000,000
9|2 & Wi MIZ 25(%150,0002 300,000 &
—ZESAUDOA HEHE 10,0008 %95 90,000
© CHOID|ZHR 2| QAN S By
—HOR 2E U AL KX 5000850 250,000 ¥
® T IFALY
— OB RHHIEOF AAl 2R B DM HIE 1205%10,0009 1,200,000 &
® S HE DAl
— S EEZAl 23| NEA M2 805+12,0008 960,000 &
® BT IPALY
— HED|BEOIIE Z=H| 2@ B 0A HE 1202+10,0) 1,200,000 &
® DEALGHQR L
—OIADH S L BA0RIE 1,000,0008 1,000,000 ¥
@ BHAFAAAM I DH2 : WSHFEMYAS ET
— ZTHH| 20,0008 % 1,000 2 x4 E 80,000,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y TNaﬁ MEZA = o
< g = (A) (8)
—OHA ™ AMAAAZDM 48,000,000 -48,000,000 &
mIJIEX (HetSE32H A3-2-1 (& EAHS 2F 22 -500,000 &
[]NQEHQ%%%@NE%11§$Lﬁﬂm§§9! -536,000 &
m A2 HESES3H A2 ALY QI = EHY| -721,000 &
m WSISHER HetsS323H B4-1-2 WSS -4,000,000 &
m BHFEA HSSES2H A2-2-2 HAHstEHE| -150,000 &
m AA2IA HSRSES3H A1-2-1 AIOIHZ 2|4 -1,000,000 &
m AH2HA HERSE32H B4-2-1 =PI Z27) -150,000 &
A 111,833,000 &

4225 705,600 645,600 60,000

mg=lgull @ dtere 22 1,000&+20,000L 20,000,000 &
®© AlE2283103
—uw L HeE OtA 23 200,000,000&+1 4 200,000,000 &
©®© A& B AFE 2]
— 2 s de2= T AIDJEAY] 6,300,000%1200H 75,600,000 &
@ NEZ2H HESESSH Ald2283 02 HEH
—uw L HeE OtA 23 350,000,000 350,000,000 &
m CHStRA 22X HEJASESSH Al S AT 22 60,000,000 &

A 705,600,000 &

4226 1,584,800 1,170,800 414,000

M)l 2 © A2 ESU=
—nHAEII2E 2 786,000,000 1 786,000,000 &
© AMESAE2e]
— 2t = &J|l& 13,500,000& =121 & 162,000,000 &
@M“Wa%%u:
—ulf Act=E 23 12,000,000& 121 144,000,000 &
(DMQ%M%%&
— 2 S Aot+=E3Z 4,800,000%63] 28,800,000 &
@® NEZ2H HESESSH Al222EINU2 =S
-l Act=E 23 50,000,000 50,000,000 &
m A2 HSES3H A2 2SsU2 8IS 381,000,000 &
m AE22 Y HESES3H AME2E2S5U2 =5 = 20,000,000 &
m CHSIRIA 22X UHSRASESIIH A8 S At 22 13,000,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y CZA—E)_' ME2 = o
= g = (A) (B)
A 1,584,800,000 &
4227 201,758 234,208 AN 32,450
Syl @ nW=stagigdd 30 CON MElA 25
—1'8J] 12,000,000& * 25} 7| 24,000,000 &
©UFEHELT T A
—WFOFEE XA CHHE EE SI14| 2,5003 x5000H 1,250,000 &
© S M2 0lsXt AdlA 2 et
—SMS AtE2 & 12IHE*70000& 840,000 &
@ nsdEAD L HEHHA 222
— NEMAY M2 MHH] KT 800M" 2,772,000 =124 33,264,000 &
—NEMAY MEFMHH| LG U+ 800M" 2,772,000& *1 33,264,000 &
— 'VPNZ KT 5M 203l & (& ot-M2)" 55,000 *12J12 1,320,000 &
— SHE2AHIA(SMS) 2,000,00021%10& 20,000,000 &
— 'SHOIX 2212 SAHIA" 55,000&*124E 660,000 &
® AlE22lssl=
—nUHANEG AHEELSER2 3,650,000 121 43,800,000 &
@ FHRERIE S S4ldl X3
— 24 591 2,500& » 2004 = 12& 6,000,000 &
— 28 2™ 500& * 2,000 « 12& 12,000,000 &
— A= &8 5,000& * 2024 * 12& 1,200,000 &
— 2S5 Y JIEF 50,0003 %53 x120 2 3,000,000 &
(ONMEE3=1
— HARA™ZEEE 50003 *100AH 500,000 &
2A=0lstA Sk 22|

—EMSZ25Z20,0003 %1503 3,000,000 &
© HESAIE AIEZ
— 825,000& « 124 & 9,900,000 &
(® CON MHIA AtsE
—1,100,000& » 120& 13,200,000 &
© S0 AIEZ
—100,000& = 14 100,000 &
© HHNE S 2H L EHH &S 1,500,000&*18H)] 1,500,000 &
® SAlHl g8
—d3ea 2 oOIHYR2Z 2,000,000 12 24,000,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y TNaﬁ MEZA = o
< g = (A) (8)
—TVR&AZZ 100,0003+12& 1,200,000 &
— SELEZ 2,0003x30AH 60,000 &
— B S = 5,0003%10A 50,000 &
@ [=2HNIE] 2222 2
—24E RQEZ S22 508 » 2IHEHD| = 5,000& 500,000 &
@ 25H| 35,000%28H 0| 70,000 &
© TAZHAE) FEANHIA 29I
— SMS&E&H| 40,0003 +x12HE 480,000 &
—JIELEE 150,0003 %23 300,000 &
@ SMHASAHEH HESESTZSIH Ad4-2-1 DH0IF
—OHU 2 &5 SII8] 24 -1,250,000& -1,250,000 &
W 2HUEH HSSEZ2H D1-2-1 ISR -2,000,000 &
W WsStSHLYR HESE23H A1-2-1 AHOIHZ 2 -24,000,000 &
m HSRERHN HSRSEI2H A4-1-1 HE XX -6,000,000 &
m St WSt et SsS2eH D1-2-1 2/ =22IRst -350,000 &
m AHA2HA HERSE32H A1-2-1 AFOIHZ 2 O -100,000 &
A 201,758,000 &
4228 172,542 501,637 A329,095
MAS= @st=istAtel S A& 2I2IHl 2,500,000 2,500,000 &
@st=stAI S AMEY 23l : 200,000 200,000 &
© &= s HEAZT L 2w g2l3 Hald|
— 3% x 200,000& 600,000 &
©® HA32%3
—&3IH| 1,400,000& 1,400,000 &
@ 2dsr2e| ™ g2olg H3ldl 1,500,000 1,500,000 &
@E#Q%Nwﬂjk'gqﬂ@ﬂm
—etw=stsigd g2l2ldl 300,000 300,000 &
—HESHHAACTLE O|3||:|| 300,000D0& 300,000 &
—d=0s 0l d & 2l=l 500,000 500,000 &
@©st= SRS 2l 3
—st=aUsRE 2l gl H3Hl 300,000&*13] 300,000 &
© SA2 EAM Y MARUE
—St= A CH e W &= A 2HE 2l 3| 500,000 500,000 &
—StaalstE 28 213 H| 350,000 350,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 2XEZ Gl A | 1Xt=E Ol Ao CZA—E)_' MNEZ2 = o
< g = (A) (8)

@Useg 228 3y

—500,000& 500,000 &

® SHRUSTAT X=X O3 ¢35/H|

—2,000,000& 2,000,000 &

© HZALZ HSHALHE THsHs & E ol 5]

—3A3|H| &2 500,000& 500,000 &

© HAMER 2A2|2HHI(MAZ2122)

— 'SSL 20t QIS A 22| HE(2E) 946,000 1 946,000 &

— YA S AHAGIH| 330,000&x1H 330,000 &

—'St2 Y9I E 22| 200,000& 1 200,000 &

© MAMIBH 22/ 2ZBI(E 23 HMA3SHS)

— 'SF=2WSEAAML AJIH| 2,000,000& *1H 2,000,000 &

— HE/EY/HS HsEEAIE OIS H5H]" 300,0002 300,000 &

— M=dsnT22 g2 HSIHIT 400,000& 14 400,000 &

—(Ahet=0srd B8 o g Al 400,000& 14 400,000 &

© HEtEIALY

— srEIgE2l sl HA3H] 1E3%300,000& 300,000 &

@ J|Egeg

— J|& A3lH| 700,000& 700,000 &

® 2EONCHE A E 0| 5

—N= OO E A E 23l 100,000 100,000 &

©® 22U IS 2=/ SR

—ofle &2l3dl 1,200,000 *3IH SHAl 3,600,000 &

— =W 238l 600,000& +1 I S Al 600,000 &

® ZONEHA Al N A

—Z2 M ZE ot A ALl 300,000& +1 3] 300,000 &

(OESEIME=:

—8 23 A3ld| 300,000& %13 300,000 &
—S=20U X D=0 &3 HA3IHl 100,000& %13 100,000 &

@ tHX‘lj—l/\}t”

- H==25E A 7IHA * 50,000 350,000 &

S5 SM=E2 3 A 14904 *30,0003 420,000 &

—=§/\P9 LNG A2 EJIZ A ==& 150,000& 150,000 &

S0 I LB A ==2 5,000,000& 5,000,000 &

@ g3ldHl & JJE
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y CZA—E)_' MEZA = o
< g = (A) (8)

—HJI2 Hel €2 100,000&*13 100,000 &

—ag, AFRA F3lH| 344,000& 344,000 &

—J|SHSRASEH F22tE B Ae==5 1,000,000& 1,000,000 &
Ss4 2 A=

—d= Y EX MAtAHl S 48,846,000& 48,846,000 &

— ZEESALHAl 265,000,000 265,000,000 &

© g2t = 23 M=

— WsSAEHHSHS 247,000m *140& 34,580,000 &

— st=20gu=g23 gdl 30,000,000 30,000,000 &

— XS XA 400,000 =19CH 7,600,000 &

— S FINEREZ 1,000,000 *23] 2,000,000 &

— &2l3dl,JIEFAIZ 2,000,000 2,000,000 &

® AlE2els21l=

— S AAHEAEAMGHE 204 215t =27 500,000 500,000 &

® AlE2els21l=

— A& 22X &§2l&ldl 300,000 300,000 &

® =S2CIACIALS

—HEE=EXNIUE =282 HslHl 150,000 150,000 &

— SEANERANGEUHS E2E23 HA3Hl 200,000 200,000 &

—sr=a=282lg A3ldl 300,000 300,000 &

(OBMESERlPNEE El

— & NERYSEHSE 50,000,000 *12] 50,000,000 &

@ BHAAAZ F2 23 2]

— g9l3 H3ld| 300,000 300,000 &

© Z2srat 2ted g3 A 3|

—st=2=&2g e H3ldl 200,000 200,000 &

@ o u=EI| 2o HAMA 25

—st=2=2MusXAE 3 A8l 300,000 300,000 &

®© D& o3 X

—d=30En nRHESESZ 200,000 200,000 &

—d=0sn AEstEolg 200,000 200,000 &

—HE=SEMS UEHESH 23| 400,000 400,000 &

®© N3 o3 K&

—d=30En nRHF2AXNFE 22 200,000 200,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y TNaﬁ MEZA = o
= g = (A) (B)

—N st W st ate| X 2l gl A gl Y| 150,000 &

—NM IS WOl A a2t 2| XHE 2l 2l A 3l Bl 100,000 &

—SEANGSIMHE S| HSH I E R 200,000 &

— Mt WSt Y Aol HeHIE R 300,000 &

@ /\IE'/\I—CI-

—H=SMMEA A FOl5 H3H| 300,000 *H 13 300,000 &

—st=a4Ess HA3IHl 100,000&+H13] 100,000 &
YWY Y BMAE

—d=0s 8= A9 A2 23 ASIH|l 200,0004 200,000 &

© W=Sa BN A

— g9lg A3ltl, st=JI=su & n=3| 500,000& 500,000 &

® W =428 A

— g2 A3yl %AE'EHE%EI A& 2elgl 300,000 300,000 &

© HEHIZ X2 2E 2l

- et EOH 2 X228 238l 13%300,000 -300,000 &

O)==lk=ils]

— St A S W EEE 2|3 3,000,000 &

—HENESSENESSEHE 2 1,200,000 &

—EHI*HI’é%‘a PRS- 3==Rclg=] 500,000 &

—=3 ‘ETEEH P XY MsAERIRE S 2 1,000,000 &

—SMAEE2S 600,000 &
d@%ﬂﬂ 240,000 &

—M=aUsSURESEE G 1,000,000 &

—St==3sF2AssE 2 3l 1,000,000 &

© W 2 M &2l

— 823 3/d| 600,000& 600,000 &

© =2z MsSHAY 82 021X] 200,000 1.5 300,000 &

® K-=MOOC #0itiar &2l3lyl

— 300,000& = 14 300,000 &

© MAM32=z3

—JIEF 3= 2,000,000 2,000,000 &

© et g2l AHaldl &%

— A2 A 22| XFE 2 F 200,000 200,000 &

—d=znseE 22 AE 23 300,000 300,000 &

—d=2nEUSIRAEE 23 400,000 400,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 3t0
— 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y ZVS MEZA = o
< g = (A) (8)
— A2ZXG st AE2E 200,000 200,000 &
© et &olgl Haldl €5
—S=dStH & &3 Al XI& 8,000,000& 8,000,000 &
— OFAIOFAISFAWATA HA3IHI 1,300,000 1,300,000 &
— OFAIOtAI ST HAWATA KOREA & 3lHl 2,000,000& 2,000,000 &
—uWsHEA H2S HA2ldl 200,000 200,000 &
©®© HAZ23
—2E 23 AH3l4Hl 1,000,000& 1,000,000 &
@ [2HLFE] OUe 23|20 NFEAHSG
—2tad & 23| 500,000& 500,000 &
@AM AlStH Y S=H| 31,000 31,000 &
O F=2=="R=11s]
— A8E2l3] 3dl 150,000& *13] 150,000 &
@ FHAXNEZXNEH HEeEsSE23H E2-1-1 AR NF2|
—FERAEE2G HA3Hl 200,000 200,000 &
—FH I 2AHXE 2 H3H] 300,000 300,000 &
@ U290 HESE33H E2-1-1 AR U2 U4 600,000 &
mOIEH HesEa33H E2-1-1 HR2uUFHASH X -250,000 &
W WP HSSE33H E1-1-2 DJAASFSIZIZT) 100,000 &
(m] :EU*OWH%S o UHssE=23H S-D3-1-1 of2l3 -150,000 &
b E2H HsE=33H T2 LLHM2 MASA=
—SHZelZ HSEZH HE -313,846,000& -313,846,000 &
MfﬂwigggﬂﬁE%Fﬂﬂgquﬂéﬂﬂ\ -59,000 &
m A2 HSSES3H A1-2-5 H0istM = -20,000 &
[]MQjEM1ﬂ§%§§ﬂﬁH21—1NDEOQNA' -400,000 &
m AlE22| Y eSS 323 A|§1+a|oou3 A= -3,257,000 &
W WsStSHLYR HEeEsSE23H B4-1- 7#%*$II -800,000 &
W dAMEBER HSSESSH E2-1-1 JR2UF2| LA -400,000 &
Eﬂ@@&%%@ﬂ@%%%ENE—12E3Q%§ -3,540,000 &
m A2 HESES3H LBAIE 22 AFS MAE
—CAHEAEAIEHE 2He O\JO‘|3|' sz HESES3d -500,000 &
W SRS HStsE=2H E2-1-1 AR U =2 L, —-1,000,000 &
[]ﬂ@%%?ﬂNQ%%EEQN%EEQEHKKT: -623,000 &
m CHStR WSt et SE32H E1-1-2 WIAFSES. -4,200,000 &
m CHStRA 22 SR SESSIH E2-1-1 AR -150,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y TNaﬁ ME2 = o
= g = (A) (B)
A 172,642,000 &

4229 6,932 8,600 AN 1,668

INF=EaE = ® UuetdEHd =8 =2 3,000,000& 3,000,000 &
(ONF=E =
—=2ax3l M 300,000 300,000 &
(ONF=E =
—30I0IEN Y A4S 2832 200,000& 200,000 &
(ORMEE =1
— &S+ 2 50,000&*1098 500,000 &
(OINF=E =
— XY H 0|8 =+=2 500,000 500,000 &
—S8M g2 =2 100,000& 100,000 &
@ UHednsd HsAS=E23H Ad-1-1 HE XA
—NE22ASAt nsO|2 N8 MEN OE AAls==2 K= 4,000,000 &
m W2 HEsSE322H AS-3-1 USUHAB I X -1,000 &
m HRH HesSE=a3H LR NS5 23 T2 -76,000 &
m EFH HEsSEz2H Rsitat2dd2e] NS+ -1,000,000 &
m HSAE2XH HSASESSH L 2(UHESES -591,000 &

A 6,932,000 &
4230 2ZH| 5,410,424 4,333,594 1,076,830 5,405,424,000

4231 324,947 383,780 58,833

Sc|Z= 4| 2E & =2EFEMH X
— &= 100,000& 54 500,000 &
— 98 Fula 5 =XA& 1,500,000& = 120 18,000,000 &
— &2 HE A2 F22Hl 7008 * 50,0003 * 23] 70,000,000 &
— 23, N AH = 2 A0 4,000,000 * 83 32,000,000 &
— OHE ALK A 400,000&*53|x12& 24,000,000 &
— ST A 30,0003 * 200+ 13| 6,000,000 &
— =2 50,000& * 240 = 29 24,000,000 &
— X 40,000 » 82 x 29 6,560,000 &
— AEXME 257 1,000,000 1,000,000 &
— 2|XE XI& 3 50,000& = 3008+ 15,000,000 &
— MENHE0IH EE=EZ 358 * 200,000 ~ 128 84,000,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y TNaﬁ MEZA = o
= g = (A) (B)

— A DHIY] 38 +200,000& 600,000 &
— W Hl 3¥+10,000& 30,000 &
© MAWHFALD ||
— AR IMIEl 3% *200,000& 600,000 &
— W MBI 3%+10,000& 30,000 &
@ Al HHMA MOILE
— &AW MOILE 250,000 *3Y 750,000 &
— =& MOILE 250,000&*1L 250,000 &
© W& XA MOt
— E82&2 2 550,000&*14H 550,000 &
— A2 E 201%x150,000& 300,000 &
© S FoMHFAlSH diloh LH
— & L IS A AFIH] 421%550,000& 2,200,000 &
— = A 1,100,000&*2H 2,200,000 &
— =& & 10HI5I1*200,000& 1,000,000 &
@ WA W==sY|
— &R AR 1= 400,000 » 85YH 34,000,000 &
— HFAUE ZAIES 7,500,000 *23] 15,000,000 &
© WRAAAHL A
— Wi MI&3,000& %3508 1,050,000 &
— S HE 180,000 %2% 360,000 &
— AITH10,000&*350 3,500,000 &
— Ct1tH] 2,000& %3509 700,000 &
— 2~825400,000& 400,000 &
® WASHH AL
— A2 & HZE3,0008%330% 990,000 &
— S ME 150,000 %2% 300,000 &
— AITH10,000& %324 3,240,000 &
— CttB] 1,000&%320Y 320,000 &
@ AMYWE S A=
—AMYWAAS AL A 108+500,000& 5,000,000 &
— AMEUHEEE2 3 500,000 *23] 1,000,000 &
—st=2enEE 23l 550,000&+59 2,750,000 &
(ORENNNESE S e b=
— EU2ZAMEZ 2A12tx75 0003 150,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y TNaﬁ MEZA = o
= g = (A) (B)

— X 603 *4,500& 270,000 &
— 2tAHl 60Y*2,000& 120,000 &
— &9 71,0002 *1 4 71,000 &
(OBMESENC(:]
— WA =AKXl, SHLHXI M & 2,600,000 2,600,000 &
— WA SEZ A Z A 1,000,000& 6 6,000,000 &
— WA =2, =3 = &Yl 1,040,000& 1,040,000 &
© &I'E 0l BH
— &AW =AM X 1,5002%600% 900,000 &
— AEOIEH CH&2 Y &5 380,000 380,000 &
— &AM 2SS A ARl 50,0002 %208 1,000,000 &
— AE 0B A8l 10,0003 *700YH 7,000,000 &
— &AW &EHl 1,500,000 1,500,000 &
® 22E 0l o
—FEHE IIES WA 400&+x7008 280,000 &
(® F==2=2ZF AHOII BH
— F2ZAMIIES &R 1,400&+700Y 980,000 &
@IS A A2t AOILE
—JIsuudud 225 AoILE &EH|l 2,600,000 10,400,000 &
© WEANB(AE)
— SZ 2 AHl 1,000,000%33 25! | 6,000,000 &
— =2 H&8l 700,000 700,000 &
(ONMESE =Y ([P i=g=]
— &0 2 WU 150,000%28 7| 300,000 &
— 3883 % 2HAH| 25,000%28H | 50,000 &
— HALEIEH| 50,000 50,000 &
© uWs9dzF2st HOILE
— AIH| 10,000%43]*11Z*25¢ | 880,000 &
— S AFRISHH] 5,200,000 5,200,000 &
® ns=dat|
—M=aistsSHEH G 650,000« 1Hx13_w=s4 650,000 &
—24E WE L AMOILE &4 50,000x28 53] WS4 500,000 &
—OFAIOFAISFATHATA 2,000,0003 1 H*13]_ 0l sHH 2,000,000 &
—HugHAs =& 500,000 *4F 13| _Ws X 2,000,000 &
—CHSIRAEE 23 A ESH450,0003x1H*200 atD]_1) 900,000 &
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= 20223 H9E | 202231 H S = ;2 oH
— OXIEH Ol AFH | XIS Ol AboH AB) =W 2 o
i g = (A) (8)
—I & 2l3] 400,0008 2% +13]_w5t A 800,000 &
—AFEFD| 2 TS BIHS 914 350,000%33] 012! X 1,050,000 &
—2A DS A B3 DIH| 200,0009 « 3% « 35|_H- 1,800,000 &
—WQIE 5 DS 43+300,0008_C Al 2t 1,200,000 &
—89]3] 700,0002+1%+13|_(H5tLED2H 700,000 &
—TH A 22 KB 91 5] NIOILE 750,000 %2 «13]_CHEH S 1,500,000 &
—AFBFRIZSTHE MIOILF 650,000 %2 «15]_(HEH A E D 1,300,000 ¥
—X9l 9T AH| 200,000%39%15]_(HEtAZ2 7,800,000 &
— BIST 2Bt DS 180,000%10AI 2+ 1,800,000 &
— E20|e S NSES J=2AADS 500,000%23] 1,000,000 &
@ HEADN2A SAS=25H A2-1-1 BHLDS
—DEAN SH2 +u| 24,000,000 24,000,000 &
—DE0Y 22 =2 M= 800,000 800,000 &
@ stan2a a8l S =257 A2-1-1 ZHAD
—DEK0H SE2AI 19, ooo 000! 19,000,000 &
W DX HSSE25H E1-1-2 DARBEXNT2]
—DRAAY L A 8a+01 01| M2 0fl At BHek: -6, -6,010,000 &
—SIH DA 22 DK T2 Ol & BHeF: —4,850,0( ~4,850,000 &
W ESH HBS=225|H E2-1-1 AR DNKO|LHAS 8,000,000
mERH HSHES23H HNEEE2H n]EAY| 400,000 &
W AIMRE N HESZ225H E1-1-2 DRAAZBSE T ~706,000 &
W ALZRIH HES223|H E2-1-1 A2 DKOILA! -279,000 &
W AHANZR HESS=25|H Al-1-3 ADIERTA S -100,000 &
WSS AR SS2231H A2-1-1 AR
—sH A st HAHA MOILF3,040,0008 3,040,000
—IHE QMY AISITZ R 1,200,000 1,200,000 &
W HEAESH HSSE=25|H E2-1-1 R2DKALY -4,000,000 &
BHI: 192,086,000 &
1,308,660 166,360 1,142,300
© Z2FEE 0| AHIE 45,000,000 45,000,000 &
® 282 HJ| M2lHI& 5,000,000 5,000,000 &
® QABE HZAF L 2|22 A}
— S| H2A 29H| 8,850,000%23] 17,700,000 &
® MUCAH2 2 ZQi2] AAY XL
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= 20223 HAE | 20223 A S = roron
— OXIZEA Ol ArM | 1XIEZ Ofl Ao k) Az =a
= g = (A) (B)
—CNZe AAE SX 82 1202+1,500,0002 18,000,000
—2 U AILE ST 124 84550,0008 6,600,000
—QIBE= AAE SXE2 131,060,000 1,060,000
© HoOIHEES 2e 0o 2 M2l 2,000,000 52 4,000,000
® WELOIA 2L
— QBB ASS Y| 20,000,000 %13] 20,000,000
205 HBIS2235H QENARAL R ABER Y
—2PH T} 22 HI2 10,000,000 10,000,000
—=os A Y shAl B 24A THEKX| Ol AHHIZ 10,000,0 10,000,000
—XIS 2 DAt RAl O] AFHI2 22,000,000 22,000,000
@ ECH BEE25H SENATL U] LR
—SH A2 Al S 0| AHHI2 7,000,0008 7,000,000
m 2AMA (IS =235 AS-1-1 LA SN H2H
—2| 25| HI 2 AF 2 H| 9,300,000 9,300,000
mEDH SES23H HoNEES2Y Avtaay) ~2,000,000
mIISNUSY HSE=25]H C2-3-2 X252 A
—BHA O ALRE BEIX D 520,000,000 520,000,000 ¥
W A AR HBISZ25H A2-1-1 BHAD|Y T
—FAIZ QA 2E HE 2H| 590,000,000 590,000,000
W ECH HSES23H SEXNADALBL YRS
—DAEF O T2 0| AFR 2 HI 25,000,000 25,000,000
B:  1,308,660,000
4234 5,000 6,000 ~ 1,000
I 2 A @ JIRE AR =AY
—S DY MYUQ B ZHIJIBE 500,000 12742 6,000,000
W SR HBES235|H LS J|BHASEY| 2 ~1,000,000
B 5,000,000 &
4236 233,750 183,050 50,700
JIErY R =AY ® WELOIA R
— O BHSRI|ZYE 250,0008%103] 2,500,000
® JIEt 2= AY|
—St et MY Q B 2H|JIE 13,000,0009 #1274 156,000,000 &
© HMBA JQI| 222 JIEHA 2R
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= 20223 H9E | 202231 H S = ;2 oH
— OXIEH Ol AFH | XIS Ol AboH AB) =W 2 o
i g = (A) (8)
— 9202 22 100,000 %53] 500,000 &
® JIEIY 2 =TH| 2HIS
— =20l BEAI 300,0002+23] 122 7,200,000
— QI BEH L 2EH| 100,0008+43] 122 4,800,000
— UM A2 35,0008 « 65 x 23] 4,550,000 2
® JIE 2 =AY
— SR ZAHKX OHZAF B E A 100,000 %453 4,500,000
—5ls 2w axs 22 100, 000°4*30§J 3,000,000
WX S S=235H L2 J|EIY2EXY| 23 55,000,000
W HMEAA HSSE223|H AT BB SAIY S ~300,000
W HSAECH HSASS25|H LS (HEAES -4,000,000 &
8t 233,750,000
4237 2,541,086 2,518,840 22 246
=94 @ BHA0IHI2 =20
_ SO B0 FEH|: 401%40,000 160,000
_SOHH TAE MEH: 200%#2,500 500,000 &
® CTAB Y L T2 =9
—C AT OHY B2 RIE 2500H%400 1,000,000
—CAZ ER20Y TAH L S22 KA 50004*1,000% 500,000
—C A T278 340 35600008 180,000
—C A Q8 S0t {J1%150,000 150,000
® NS ZO| MU AISH HEIG T2
— ZAE L BHHRIE 2,100,0002 2,100,000
— B0 ALY 2 AIQ| 2,000,000 2,000,000
— E92Z X9l 500,0002 500,000
® ALY 0|20 BEES M=
—2lZa ROIE 300741, 20004 360,000
— TAE 2508+23]%1,000 500,000
— B 20 i 294#35]%40,000 240,000
— 2FAFTH RIZ 290%150,000 300,000
SSCIACIAIS

—CAZARYRN L ISR YA IIEE 500410, 500,000
— AP BAIE U OEG RALE JIEE 1,00074*800" 800,000 &
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= 20223 H9E | 202231 H S = A otoH
— OXIEH Ol AFH | XIS Ol AboH AB) =W 2 o

= g = (A) (8)
— 2=, =& 25000+1,000& 250,000 &
— ZAE] 2508+235]%1,0002 500,000 &
— B A0 H L 30H*23]%40,000 240,000 &
— 2EAMTH FIE 190%150,000 150,000 &
® ZDAY
— Bt AL 2D 1,446,600,0002 1,446,600,000 &
— A2 7 338,400,000 338,400,000 &
— 29|27 26,400,000 26,400,000 &
— JIEFZ D 100,000,000 100,000,000 &
® S2CIX0IAY
— 48t E2Z 5 JISE = 10,00074%20,0002 200,000,000 &
® S2CIX0IAY
— M mmg% DI wpﬂ 1007H%8,00091+ 2 900,000 &
—BHAIE22 22| EE VIPE 100I1%8,0002 +2 Bt 1,000,000 &
— SNSRI SUA L 9|HI JIE = 80IH*10,0008 800,000 &
® S2CIX0IAY
—2HIEHY AU EEE I EE HE 10,0002 %6 6,000,000
® HAWSII 2V HAMH 2=
—OIM 24,0002 %2002 +3H =2 0f 2,400,000 &
® BHASEN L M2 E
— THEHI 1,600,000 %53 8,000,000 &
— ZAFE 1,120,000 %53 5,600,000 &
— AlHI 3,500,000 %53 17,500,000 &
— BIACTHO! 1,500,000 %53] 7,500,000 &
— JIEZH| 1,000,000 %53 5,000,000 &
— JIE+2 Y H| 500,000 *53] 2,500,000 &
® o= MZHE
— TH2HI 1,600,000 +53] 8,000,000 &
— ZHAFE 1,680,000 %53 8,400,000 &
— AlHI 300,00091%53] 1,500,000 &
— BIACHO! 600,000 %53 3,000,000 &
— JIEZH| 1,000,000 %53 5,000,000 &
— JIEF2HI 1,400,000 %53 7,000,000 &
® DDEO0IZ A HEY
— JHEH| 200,0002«10J D1 2,000,000 &
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20223 HAE | 20228 HSHE

= AT
— 2RFZ oletel | 1R oleroy | FOEE sEaN 2o

& g = (A) (8)
— ZAt= 200,000 *10H 2,000,000 &
— JIEt2Z | 200,000& 1092w 2,000,000 &
© WD B L AAS DAY 523
— 24l 10,000,000 10,000,000 &
©EEEENT
— D0 AMEDW HUDI2EE 45,000,000 45,000,000 &
— =ADWEE 45,000,000 45,000,000 &
— &AW E 45,000,000 45,000,000 &
— AANEH S, 45 S 15,000,000& 15,000,000 &
— e He dsrdEerets| 15,000,000 15,000,000 &
— 53 g st EEre s 8,000,000 8,000,000 &
® =AY
— SE2UHAMH=HZE 6,000,000 6,000,000 &
— E2UA2ZHI1294E%120,000& 1,440,000 &
— E22UAMu==2t] 3,000,000 3,000,000 &
— J|Et2Z Bl 560,000& 560,000 &
®wa 22 THE 29
— /3 % F2t312 3,000 *x15F 43«12 & 2,160,000 &
— 2E3 10,0002 *21H*43| 840,000 &
— F 8l 40,000 +2H 432|121 & 3,840,000 &
— FH 2ed Z-l 100,000 121 & 1,200,000 &
—2E8F 7€ 90,0003 *x12)4E 1,080,000 &
— A& TAFY W= MOILE 40,0003 *14Y 23] 1,120,000 &
— =24 HZE 100,000 1 EHx12)4H 1,200,000 &
—JINRDZ, B L HZ2E 10,0003 +4E 121 & 1 5,760,000 &
—SNS, 220, 52 2t& 25 50003 *14Z+121 2 840,000 &
© = N
— JI R 271 20,0003 x14E 280,000 &
— &= G5t HI30,000& x14Y+=H 90,0002 «14H 1,680,000 &
©® K_MoveAZ At 30,0002 401374 0t & 3,600,000 #
© HoH&HEAFY 30,0003 *50IH*1JH 2t & 1,500,000 &
©EwE 22 NN
—VIPIIEE 30,000& * 504 1,500,000 &
CELEn=
— =¢ehItE 100,000& + 13] 100,000 &
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20223 H A

22Xt Ol akH

(A)

20223 A

1X=Z 0l &K

(8)

AE2H

=1 OH
[= |

© EE2=SS 7Ll

—65%F » 1000 » 9 000&

@ UsE gAlS

- §EIOIXIED1|8|—”F—¢—E 18%50,000&
— S22 =3 HZA300H+10,000&
—&l=2&1) 63%3,000,000&

— e E =2 80 LHeF&+600,000&
—gstiEg et GASE AAS2 108 +12]%10,0(
— S22 g4 MA 143,350,000

—E28 S0/t HZA800&%1,0000H+1,500& 5004
— DMEZ51,0008+400&

® =24
— e 2RSS ME 20,0008 %1,0000H
© [ZHMRFE] AZIRSM B2 U YAl

—2A=0EH SE EZH M&H 25 « 5002 » 2,000
2I183 HMZ 20004 = 20,000
© USAHl Bs F0 MOILIE S8 ZAl 22
—CISAtw 7: HOILUE 2 A K2 9403 %5,00092+2 2

© JISDRS AFAEHIM MOILE K2 RIS
CAPeIEHIA MO BAT IS BA R 30021524
& S2LAMSHN HSS=33IH S-03-1-1 H23
—CHBH B DHE 1,250,0008 <43

= Ol =iH St S =351 B6-2-1 AN SROILIAS: 2
—SHAl OITHA MBS I Al 3| A 50,000,0

m D=2l X EHi%E S| Al A5-2-5 EH°Ftl YA

kOI

5,400,000 &

50,000 &
3,000,000 &
18,000,000 &
4,800,000 &
100,000 &
3,350,000 &
1,550,000 &
400,000 &

20,000,000 &

2,000,000 &
4,000,000 &

4,860,000 &
7,200,000 &
5,000,000 &

50,000,000 &
-19,860,000 &

(m] %E%&'XH dX tHets=S=2H S-D3-1-1 o 23 -5,000,000 &

m HHAIIOOE 2 HEFSE =3 H C2-3-1 NI HBITH&H -1,215,000 &

= OBl = C&E'EH HetS=Ea32lH E3-2-2 M= X A&- -34,000 &
m S| EFE0l=2 HESEa2lH C2-3-1 NF2HHA -1,140,000 &

E Pt HelSE=S3H B6-1-2 SUFF S

—NESHE HAF 24 -50,000,000& -50,000,000 &

m st HetsE=22lH B6-2-1 AS22 0=

—S2USE ?e SEE2E 4= M=A 50,000,000 50,000,000 &

m stE WSt WS 2SS B6-2-1 ASES 2,400,000 &

m (st WSt USIHSSE=3H D1-2-1 2(=0l7st -2,000,000 &




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
= — 2X=E ol At | 1R =S ol At TNaﬁ MEZHA = A
= g = (A) (B)
m AHA2HA HEERSESIH E1-2-2 AR =LY -905,000 &
B 2,541,086,000 &
4238 23,172 32,331 AN9,159
eI RS]a] © HAFHAANM AR A1 SENY MW ME

— YN DT 2D H] 43[%100,000& 400,000 &
@© HAIAAA AR WHS: S FAMHAS Ntg =
— 32| 10,000&*10YH*63| 600,000 &
© dgXet A HIMHOILE C1 - IHE FoMHAISH 8HH
— S FolMF IS HRHE WHIB] 10,0008 *83*8H 640,000 &
© Zdgder L JMANOILECT @ H S F2 MHH AISHOI
— 32| 10,0003 *6Y*123] 720,000 &
© Zdgder L AMAHOILE DT : JISnAHHZ2 8SsHE
—JISUMAHZ HSs= = L =4 358%10,000& * 1,050,000 &
o Z3gder L HMAOILD2 : Jsnudtis SEHE
— 3/2/H[10,000& x6H*63| 360,000 &
o ZFHer L HMANOILIDS : WELEE AP
— 3/2/H| 10,0003 *7H*63] 420,000 &
© ZZMder & FMAOILLE
— AH] 10,0003 15 %4 3] 600,000 &
@ BHAEAMARN AR DH2 : HEFAMHAS ST T
— 3/2/H[10,000& x4H*63| 240,000 &
© Jg=za 22| 32|

— 2e o3 10,0003 *5H*43] 200,000 &
@©uWEOFET XAt
—uW=UHEE AL ARKE 32/H] 10,0003 *4H 43 160,000 &
—NEUHEEEIA 2HEARS] 2,000 %15 %43 120,000 &
@AM A & +=QEAL
—MAMAE N EAF A2 F 28] 10,000&*4H 40,000 &
@HRU}ZZ= ) 242 L 29
—H DRI NE2IHARS] 2,000&*13H*23| 52,000 &
@A s A A2k H IHBU_CCA)
—SHAIAZEE I 3/2/H] 10,000&*x10Y*13] 100,000 &
—WWHAEI SE=A 324l 10,0003 x4H 23] 80,000 &
@©BU_TOPRISH &4
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y TNaﬁ MEZA = o
< g = (A) (8)
—BU-TOPRIS2IRI&3l" 188x10,000& 180,000 &
© FIAXNIAAMY FHI =X 22 2S5 212 =
— "lo*l:H"H 312 17H*53]%3,000& 255,000 &
— FHELRF=E32 10H*83]+3,000& 240,000 &
—SRFAIARFNFO 12 &2#23x18H*3,0002 1,296,000 &
®© ABEMHIA DE3HE 2H])
— " ABMEIA DEFI2E FI2H]T 2,000& %43 x5H 40,000 &
© NSGAMSEEAAS
—AIH10Y*10,000& %43 400,000 &
—CtIHEI10Z *2,000 & *4 3 80,000 &
—2AR2AA7E*100,000& 43| 2,800,000 &
© XSS UERT 2=
—Z=&HI3Y%100,000&*63] 1,800,000 &
—8 =2 &+2110,000& 621 660,000 &
—3ojal H=933,000&+6H 198,000 &
—A 208 +10,000& +x6AH 1,200,000 &
® JI=12l Olol W IHIHE
— HESO 23 *8,000&*x10H+83] 1,280,000 &
— HII32] 23 *8,000&*10Y 23] 320,000 &
@ AR S8 SRE /st FA2AES
— 2+AIH] 50,0002 *8IH & 400,000 &
© S FoMHFAlSH Xl LA
—EIF ¥ J1= 10,0003 %x10H*33] 300,000 &
© HeEo R z2H
— M2 WESH| 300,000&*83] 2,400,000 &
— 39248l 4,000&*x15%Y%83] 480,000 &
© =32 & A} 23
— 2FAIH|2,0003 %43 x25H x4 3 2| 800,000 &
— W23 210,000 +x60H*83 4,800,000 &
® 3124
—10,000& %43 *8H 320,000 &
©® atEAd2E 2
—0lar2ted 223 312/ 5Y*63x100,000& 3,000,000 &
© =R L H ?Ia 2
— 3|2/H] Ctit2,000&%103]*20H+2 22 & W SH| 20( 600,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y TNaﬁ MEZA = o
< g = (A) (8)

@ [:HOI-OJ Xl-j| tII-I«| )1|g_| J\E’_I

—3|2lH| : 8" *x5I1E*33/*10,000& 1,200,000 &

@ JBUSHLA2I/2 2 32|

— AICH 10,000&3 10 +33] 300,000 &

© MM IAs 3oyl

— AlHI: 23] » 15 (ZALEEH  * 25,000& 750,000 &

© Oietd slo 29

— E/ALE 3o S At & O 10,0008 * 159 » 450,000 &

— a8 W30 A & CHit 10,0008 = 5Y * 23 400,000 &

@ [UsA=HnBE] ASHES =42

A= EH LMY 2t 3 10% « 102 * 10,000 1,000,000 &

@® W2x HsSE23H E3-1-3 SSHEALI =S

—W2AA3 2 10,000&4+x60H*-53] -3,000,000 &

@ HAHAR L HSSESSH A2-1-2 IS LS 2

—Zdgder 2 HBAOILEC 1,680,000& 1,680,000 &

—SHA™AMAAAADH 300,000& 300,000 &

—dgder & AMANOILID_IS H-E A+ 260,000% 260,000 &

@ SMASAHEH HESESISIH Ad-2-1 DH0IE

—NEUHEEIAIARAA L 2T 2H -280,00 -280,000 &

@ SMHASALHEH HESES23IH B-1-1 HAEHA

—sHAAZE I} 32l 2 -180,000& -180,000 &

@ S HH HESE23H B8-4-1 BU-TOP

—BU-TOP 21Z 2H 33 2 -180,000& -180,000 &

m WEH HEsSE322H E3-1-3 SsHEXR=2F -1,660,000 &

m J=SUHsSAER HSSES3H B2-2-1 A 0

—JI=120laH Wi JHE -800,000& -800,000 &

m] StMAS2ALHE HSSES3H Ad-2-1 D2H0tF -34,000 &

m sStAst2| My HetSS323H 88-2-1 2100l H -26,000 &

m ASESAA HSSEZ23/H AS-2-5 UIStL A HZHA -200,000 &

m XSAMAHSEH HSSEIH C1-1-1 IS At -4,389,000 &

m CHStR st HEASSE323H D1-2-1 220128 -1,000,000 &

m AA2AA HSASEI2H A1-2-1 ALOIHZ 2| -300,000 &

m H2IL HSASESIAH E1-2-2 AR=FLY -750,000 &
A 23,172,000 &
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= 20223 H9E | 202231 H S
- OXIEH Ol AFH | XIS Ol AboH =) 2 o
i g = (A) (8)
4239 064,402 039,362
SH ALH ® QS EE2 DX AlY|
— 2 AIDE: 400 *22+7,0008 5,600,000 &
— FHAIRE: 400H*22+7,0008 5,600,000 &
— QB 400%12Lx7,0008 2,800,000 &
© ZBAUF Y HIAOILFE
— ZIBY| 50,0002 *43] 200,000 &
® ZBYUF Y HUAODIL B
— ABH2X WS AR 200,000 %53 1,000,000 &
® SA2Y 29
—SN28 24 S A 2E1%200,0008 400,000 &
—SAN2Y 25 1| 3oom*1o 0002 *25t7 6,000,000 &
® SHLASMI|HE 2
—= M 2AA2A A 100,000 * 5% 500,000 &
® BIOFS A & Al
—HIOIEA ®Al 228l 25250000 500,000 &
® QRA=sD
—2 AHH] 2A12F%100,0002 %7 3] 1,400,000 &
—2bAIH] 2,50090 %402 %74 1 700,000 &
—AQDEH| 144,000 144,000 &
OR=BIEEE
—2tE X} 400,000 *8% 3,200,000 &
—E27} 150,000 +8% 1,200,000 ¥
—E 2% 200,0002 2 400,000 &
—st2 K| QI MHI 8,000 %502 400,000 &
—AlH] 10,0002 %50 500,000 &
—CHIHHI 2,0002 %50 100,000 &

—& 20} 40,0002 1Al 40,000 ¢
® FQEAICS
— 320t 00,0009 %1} 100,000 &
® DELAYNI| T3
— 320t 00,0009 %1} 100,000 &
©® MOIQFA! 2
— “*E%D@I 79%43|%10,000 280,000 &
®




o =2 20223 HAHE | 20223 HSHE = A2t0
— 2X=E ol At | 1R =S ol At Z?a MEZHA = o
= g = (A) (B)

— =14 37,000&*3Y 111,000 &
— SHALRIEHH] 250,000& 250,000 &
@ AL WHFAR |
— ==z 37,000&*3Z 111,000 &
— &&Hl 250,000 250,000 &
© WA ZXNA MO
— W& 3I4*400,000& 1,200,000 &
— 2tAIH| 7009 %1,000& 700,000 &
— AH| 7002 %10,000& 7,000,000 &
— &9 & 2J0*200,000& 400,000 &
— S AFRISHH] 300,000 300,000 &
© S FoMHFAlSH diloh LH
— 2FA 1,000 %1,5003 %23 3,000,000 &
— 2FAVIP 250,000& *23] 500,000 &
— =4 2,0008%10,000& 20,000,000 &
— SAVIP 508 %20,000& 1,000,000 &
— W H &H|l 500,000& x4 2,000,000 &
— D AHKI, &9 800,000& 800,000 &
— HAIE R0 2SaSH8Y+30,000& 240,000 &
— AFRIEH] 1,000,000& 1,000,000 &
— AIXI&Hl 5,000,000 5,000,000 &
@ AL NpSEARSL G|
— 2tAH] 1,000@ %5 %10 50,000 &
— I 58*37,000& 185,000 &
— SHAFRISHH] 200,000 200,000 &
© ML YSE2AAE L} |
— 2tAH] 1,000@ %5 %10 50,000 &
— I 58*37,000& 185,000 &
— &gidl 200,000 200,000 &
© dFEAZUM IsSUEEHAR A2
— 2 EF 2HH| 200,000%2I4 D] 400,000 &
® nLHe SHAF K&
— SHAF2EAAIH| 7,0003* 600Y * 53] 21,000,000 &
— 2z2tE 2 5tE = 100,000 * 304 3,000,000 &
®© AlSt o= S SEY T2 )2
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© ELE0AAAE

— WA SHEH BHEEUE I8 S 4,500 %2,200H+(
© SRASAARZ A7 HAIZE Of 24

— &AlI J1E A 10,0002 #4005

— 2= SEE 20,000&+400%F

—JI'g Olbl &gidl 4,500,,000&

— JI'E Gl AICH 15,0002 %230

118}
o0
>

0 )

MIZ1,000& 1,200

=21,000,000&

SHHI 290,000 & 1 &+250,000& 1 &+140,000+
H17,000&+700H

S E100,0008 %10

LIcHOIEf X2 150,000&

S

=

|
Rz b re

oL o

= 20223 HAE | 20223 A S = roron
— OXIZEA Ol ArM | 1XIEZ Ofl Ao k) Az =a
= g = (A) (B)
— =22 Aft] 300,000 300,000 &
— ®AIZ HIZ 400,000 400,000
—JI8A AQZ U CH1 100,0008 100,000
©® SR AHAI25HAF Al ALAL
— AH QY AAHI 2 AL 700,000 700,000 &
- A|gw gm X+ ALCH,CHDF 800,000 800,000
— (i3l 28 202 350,0002 350,000
® AN2HZ Q2 2ZAl
— AZAISAL 201H], A 250,000 250,000
ONEFEREE:
— ZEAFE 2H[13]%2 Al 20£200,000 2 400,000 &
— AR CHH, 2 CHEI 100,000 100,000
sSg)|EH

—mZ22 2 &XHl 2,000,000 2,000,000
— 222 224 13+100,000€ 100,000
—MAE 2 L QUSRI 1,200,0002 1,200,000
— "AME B 1081500008 1,500,000 ¥
— QIUB AL ZIFE A 2Y+200,000 400,000
—2gHEe ¥ /%'EH CtIt 800,000 800,000
@ INBEHE 254
— S[HHIE Y AICH,CH 300,000 300,000

18,800,000 &

4,000,000
8,000,000
4,500,000
3,450,000

1,200,000
1,000,000
1,060,000
4,900,000

1,000,000 &

150,000
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Jo

i
00k
I

20223 H9E | 202231 H S = ;2 oH
OXIEH Ol AFH | XIS Ol AboH SoBS =W 2 o
(A) (8) G

— CHAFE20(50,0002 %2 100,000 &
® &9 20{4l
— AFEIHI1,300,0002 %23 2,600,000
— QI 2 HME £7(2,0202+6005 + &I[2,0202 1,20 3,636,000 &
— AQE 2211,200,0002 %23 2,400,000
— B2 0FRI 290,000 +1 D§*23] + 140,000 «304*23] 1,820,000 &
— AICHHI 7,000 2 *650H 23 9,100,000 &
— B+ 2HEH 00,0008 10 23] 2,000,000 &
— L}2HOIEI XIS 150,000 23] 300,000 &
— CHAFE 050,000 2% «23] 200,000 &
— B9 =70/ A2,0002%3,0000H + B+ S A2 X100 6,350,000 &
© HRAXS ALY
—st2 3] 750,000 +23] 1,500,000 &
ORI TIPS
— Bt = A 10000H*600 2+ Al 3 01 A4007§%2,0002! 1,400,000 &
—&9R SC HE U A& 350002+60Y 2,100,000 &
— SAFE 20| 20%#25]%50,000 2,000,000 &
—B9|Q @ 59J| BoE 5)H+50,0002 250,000 &
— S22 0{A TEZE HIZH| 2,000,0002 %28 )] 4,000,000 &
— CHIH 2 A ZH 28]%200,0002 400,000 &
— 59012 NIEHH| 300 +13]%10,000 3,000,000 &
OR=1\ CIINEC PNy
— =5} 32+300,0002 900,000 &
— 9T} 3%+250,000 750,000 &
— Bt9|= 32%700,0002 2,100,000 &
— W& 32+600,000 1,800,000 ¢
— AlZ SR} ARIHI 32%200,0002 600,000 &
— AlTH 23]%3,000,000¢ 6,000,000 &
— 320 23]+300,000 600,000 &
— 2 A Xl 3008%23]%2,000 1,200,000
® B AH|
— JIE BA} 2R ZH| 4,500,000 %13 4,500,000 &
® [2MDEE] K 2AI |20 DEEA 5
—ZH3 2D DERHAF 20 * 30,0002 600,000 &
® [2MDEE] Q=019 22
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 3t0
— 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y Z?a MEZA = o
= g = (A) (B)

RSt 2tE 3 209 * 33 * 10,0003 600,000 &
—SaM Q2[AHOol& 508 * 10,000& 500,000 &

@ 2Z2YoM=HH HeESE23H S-D3-1-1 ol 23
—K-MoveA S ALY USHS A ASUS &4 3,000 3,000,000 &

@® TAZ USSE3IH A1-2-4 TAH2I I SsLASH
—SA2E 2sA&b8] 5009 * 10,0003 5,000,000 &

@ LretgEt (1S E23 H C2-3-1 NG UHAEZ St
—2de sy Jfa4A @AYl 7,000,000 7,000,000 &

@ BHAADAL (HESE2IH A2-1-2 HSEMLE2
—dgds & HEAOILEC 1,600,000 1,600,000 &

@HQ%E@EH@%%%%Q%A221MT? < &
—NME2ASAt UsI|2 NE JEN OGE S XNL=8 It < 1,400,000 &
m N2 HESESIH A2-2-1 WIE2H Jm“mil -3,000,000 &
m 2Z2HMSAX HefsE3a3H S-03-1-1 o 2(3 -492,000 &
W SR HstSE33H AR HAEl 2X F =z B! 5,000,000 &

m N2 HESESSH A1-2-4 EAZIISLGEH
—SAZ2E 2sX30] 1379 « 12,000 1,644,000 &
m SAIT00E 2 HEESE23IH C2-3—-1 XIS BITHA 350,000 &
m MEFHET HSSE33H C2-3-1 XG0 HAZS -1,000,000 &
m WA AL S SES3H A2-1-1 FMEuUsSL I -17,876,000 &
W FA=HAR2A HSISE33H E1-2-3 HP2SFHH -46,000 &

mIJ=SuUlistadA HefsE3a3H A2-1-1 BH& W
—sMskR HXA MOILE 16,330,000 16,330,000 &
—INEFolMHAISHITE 29,650,000 29,650,000 &
m S|MAD=2 HeEsSE23H C2-3-1 XS DUHA -4,320,000 &
m HESAERH HEASESSH LELR2(UHERES -300,000 &
m SR WS RSS2 H D1-1-1 i =] -600,000 &
w St WSl RSS2 H D1-2-1 2 FeIRst -300,000 &
8 264,402,000 &

4240 2,400 2,400
P il @ Jl=s &EH XI&

— d S &s5Hl 150,0002*8I*2st | 2,400,000 &
A 2,400,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y TNaﬁ ME2 = o
= g = (A) (B)
4241 514,921 606,080 91,159
JIEt2 gl ® J|Et2 g |
—Z2OAHE L 2O0H S MXS 1,200,000 1,200,000 &
® J|Et2 g |
—AL2EHE A 20,000 53 100,000 &
—CHUHE MEH & N2 HEA S 2L CHtH] 300,000 300,000 &
—2AXE2ZHl 0
@ AlZst= F 09 S
—AgutestE F D9 IHE 228l 100,000 «4H 400,000 &
dENer U HHNOILLCT: IHEFMH Al St E
— SHAFRIEHH] 400,000& 400,000 &
© ZZM&e & HAMAOILLC2 : HIHSE = MHAISOID
— SHAFRIEHH| 300,000& %23 600,000 &
©ZF&der & HMAOILLD
—JIsSuUMAHZ MSEE 8 L =4 2HH| 200,000 200,000 &
©ZFM&der & HAMAOILLE
— W SH[ 90,0002 *43] 360,000 &
© dga 2l JIe2d|
— FHIR| 2d HRFE OF2AIALH] 10,0008 *& 1,800,000 &
— EMAL XHAH| 20,000& *253] 500,000 &
© dTs 22| JIEI2EI
— 8z M2 10,0003 *20I*102] 2,000,000 &
(o HMseka2te| J|Et2E]
— HMSS XA 10,0003 *3Y*153] 450,000 &
© LHRHE AL
— AH|, Ot 2 A2 38! 10,0008 %158 %102 %23 3,000,000 &
QARSI HZA & QRI| 2 2HAL
— AH|, Ot 2 A2 38! 10,0008 *x158 %10 %23 3,000,000 &
@©UFOFET T A
—WFEE XA ZUEAH] 500,000 4L 2,000,000 &
@AM AR L =2 A}
—MAMAEN AN Z2UEAHI 500,000 2% 1,000,000 &
—NMAMAEN A Z2UE DA HE 100,000 100,000 &
@HDZZ ) 22| L 2H
—HuU I WE2E Z2UE 0N HE 100,000 100,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y TNaﬁ MEZA = o
= g = (A) (B)
© ARXJMEIA XA
—ASHX L AZSALBEHAZN ASHX BIE 150244 750,000 &
=N X S
—24E322 & HIAAY 2Z 600,000& 124 7,200,000 &
%?é 0l 2tdl 200,000 *1201 & 2,400,000 &
AlolZ
— 550,000 *53/+60,000& *33| 2,930,000 &
@Y S A A2 EIHBU_CCA)
—u gt =4 AHl 500,000 *2Y 1,000,000 &
@S iAok XIHEIHK_CESA)
—K-CESA 2 At & =4H|" 6,940,000& 6,940,000 &
—'K-CESA ZAr 24 HI(M& &) 100,000 100,000 &
@52 S AE = AHK_NSSE)
—K-NSSE & At & Z44H[" 1,200,000& 1,200,000 &
—K-NSSE Z Al 2LHI(H2 S)° 100,000 100,000 &
@O0|cHE CHEr A i A S RIEH2 AL
—0leis T i”é!g‘%”ﬂ S AL =4H| 2,500,000 2,500,000 &
@©BU_TOPRIESHI 2
—BU-TOP 2I&A Iﬂ“ 1,000 2,000 2,000,000 &
—BU-TOP 2IE X 2<ZH8l" 100,000 100,000 &
—BU-TOP 2IEH H7Hl" 289+500,000& 1,000,000 &
—BU-TOPCISH A2 3l2Hl" 2E*10,000& *53] 100,000 &
@ DI—EOIIJHD}
—2tSSEI+=g 2= 12/%3,000,000& 3,000,000 &
@aiﬂg%PC@ﬂﬂt
—& =9 1J1*30,000& 30,000 &
—2ZPAH] 12 %100,000& *4 Al 2t 400,000 &
—AHl 169 %20,000&+16Y*10,000& 480,000 &
—2tAH| 162 +3,000&*33] 144,000 &
® 23324 - YBIEM - JIEt 29 ZHIS 1,300,000 15,600,000 &
©® SIEEI| RAIEZ=H] 400,000 *1CH+200,000 & *¢ 1,200,000 &
© CHEHE IbAL
— S ZHMEEZAAAE RAKRAESH 1E*2,200,00( 2,200,000 &
— e NAEIF AA 223 AlH 158 +4 & *631+10,00 3,600,000 &
— st AAMEBOF A 23 ARE3H 408E+100,000% 400,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y TNaﬁ ME2 = o
< g = (A) (8)

© HEtEESAl
—UHEEESA %3 2t 2HAH] 60 +2,0003*23] 240,000 &
—UHEEESAI AMEZ TF 28 11%8*43] SAI*10,0C 880,000 &
© CHetE DALY
— el 2EItels 218 =2 13/x33,520,000& 33,520,000 &
— 28Ol s &l 28 AlH] 40«51 & +53]*1( 10,000,000 &
— Eo| 28Ol s &=l 2 2AH| 5 &+100,000& 500,000 &
© UHetEESA
— W= HSEESA SEEE Yl 2tAHl 508 #2,0( 100,000 &
—US2 HSEESA SEE A Yl A 508 *13]*1) 500,000 &
@OSIMAZX R HAHWAZ S M|
— OIMH| 3,465 *800& *23] 5,544,000 &
® =S2CIACIALS
— 258 JIAY 298| 30F+23/%8,000& *129H 5,760,000 &
—SEB I 29 23 2 X A 10,0003 *2C 2,000,000 &
(OBMESES=Y
— AR AAIRIE A ABI 10,0003 %409 400,000 &
— HEAARIE AAH] 30,0003 #20H #2 L *2 4] 2,400,000 &
— OF2AIAFHl 10,0003 x4H 60! 2,400,000 &
— QAR A AIZ 380,000 *10Y 3,800,000 &
— ARHIMARJAMAIZ 2,200,000& *2H 4,400,000 &
— HE A 2tAH] 30,0003 20 *x2H 1,200,000 &
— HREZH| 40,0003 *2H*30! 2,400,000 &
(@© BHAAAZ TS ALY RIS
— 2103 & A 3o xtE M2 600,000 600,000 &
— &Es| o Ctut, AT 400,000 400,000 &
@ S FMHFASH Al LA
— J|IEt24E 8l 20,000,000 20,000,000 &
@ o uEI|Zo HAMA 5
—=Hnsa322 2 It 500,000 500,000 &
@ EAATZ
— 29 EQATIY SAlE 20,000& %208 23] 800,000 &
© HetEd My AL
—UHELdEHAR A AZ2IJH| 10Y+6IHE*63]* 3,600,000 &
—UStY MY HAR A 2RI 2AH| 10H+6IHE € 3,600,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol

= — 2X=E ol At | 1R =S ol At TNEF MEZA = o

= g = (A) (B)
© UHes&EIILEAHE SEEIL
— 24| 3,000,00&*13/x10H 3,000,000 &
© = DX2ALF=A
—TFT 24 2,500,000 *4E 10,000,000 &
—=2 DAY X2 EX2 10,000,000 %2A 20,000,000 &
® flatEHd2H 22|
—0AMSIHEZEZ O SXE==H| 4,000,000&*13] 4,000,000 &
—aEA 22| 38 *x3IHE*100,000& 900,000 &
® BAAEIEII2E
—S2MERIENEI 2FH 100,000 %102 1,000,000 &
® BAAEIEII2E
—HYEAA=E2EHl 15,000,000F x25H )| 30,000,000 &
—SeEAMAE2EH] 21,000,000& x25H )| 42,000,000 &
—JIEt2<YH| 45,054,000 45,054,000 &
® K_MoveAZ2AtE S X EH| S 500,000& 100 & * 20,000,000 &
@® HNKHEAISE STMAIEHl S 500,000 *10E +1 | 7,500,000 &
(® Academic Advisor 821 & & 3|9
—3|2|H] 100,000&*73] 700,000 &
@ & A=E AEAd 32
—3|2|H] 100,000&*73| 700,000 &
© XA 24
—=E2 E2AMH H&E Y eI 2,000,000 2,000,000 &
—N23 A A& 10,000,000& 10,000,000 &
— ANSEAMAHE N S 2 Al 159 *3ME*123[%10, 5,400,000 &
— NESAMAHE N S 2d ARE23H], 2234, 2t4 600,000 &
@ Wstsigdd GEEHX & =H| 90¥+50,000& 4,500,000 &
@ WrstSYd GEAIE A 22to1s= Al HIE 5 5,000,000 &
@ Wastsigdd GEAIHE A 298l 223 H| 520,00 520,000 &
® NSt GEAHE A 2HH| SS9 HI & 500, 500,000 &
© NSSHLS GEHHeA 22| AlH] & Chatd] 1 1,000,000 &
© WESSHLR CTL 2l g2}
—CTL 2l &2 3 29| 3,000& * 1009 x 53 % 2¢& 3,000,000 &
—CTL 2l &23t = H| 3,000& * 100H * 53 * 28 3,000,000 &
—CTL 2l &23t 3l2d] 10,000 *x 5% % 53] » 28t 500,000 &
® NSt E22HS2H 2FH| 5,000 * 1C 1,000,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y TNaﬁ MEZA = o
< g = (A) (8)
@ WsStSfgR ssad 2 3F
—stgag 2 JA MMzl 5,000%+1,0008 %23 10,000,000 &
—stsag 2 A 32/H| 10,000& %108 *43] 400,000 &
—SEAY L DA 29H| 50,0003 *15F%25H)]| 1,500,000 &
© WsSSHER HE EAHH
— ALY EAHNH 24| 5,000& * 100Z * 23| * 25| 2,000,000 &
— 2 EANH M=l 5,000& » 100Y * 23| = 25| 2,000,000 &
—HAEEAHH 212/H] 10,0003 » 10 * 43| * 25} 7| 800,000 &
A=A AL XA
— XA Z2 500,000& 120 & 6,000,000 &
© AMUMXRICIIT 2 TJeH(SHAFSE O Y| =& X CHY
— M =M & 24 400,000 *10G+xHE L H& 200 5,000,000 &
© Hetd s3I 9™ HE 8
— J|Et2ZH8l - 100,000& *33] 300,000 &
© CHEHE OtAlet RS ALY H &
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m AA2IA HSRSES3H A1-2-1 AIOIHZ 2|4
—HIE®RI A &Hl & NAS, AEZ X FAIS=H| Bt -12 -12,000,000 &
W AA2IA HSRSESH B4-2-1 WxPHIEIZ ) -60,000 &
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— ARZ WL T 750003 *3A2H+6H*23] 2,700,000 &
— S28] 75,0003 *3 Al 2t%43] 900,000 &
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© M L HMAOILD2 : IS N=s SEE
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© MHAA ot
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— B X2 100,000&*221*43] 800,000 &
— R E 30,000&A+52= 1,560,000 &
© MANSEAFSLS |
— A2 AIEl 600,000&*5H 3,000,000 &
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—dgder 2 AMANOILID_IE $yE A+ -8,650,0 -8,650,000 &
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— &8 3AMAT HHME 10,0008 *300% 3,000,000 &
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© =42t
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© =42t
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© ML YSE2AAE L} |
—Z=S MUl 15,0003 59 75,000 &
— Wbl 50003 *5% 25,000 &
© HZHARNWH JIsSnstEHFE A2
—ARE DA M= 30&*7,000&*2I4 & | 420,000 &
@ o u=EI| 20 HAMA 5
—ofnFI|& YAt 2/&H| 100,000 *5F 23] 1,000,000 &

@ SR EoIEHI}
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— 20 ME4HH120,0003 %152 300,000 &
— AIH[10,0003 5% 43 200,000 &
© WEIHECQI E10A
— W=MNECQIELDAN 32/H] 50IH& =%200,000& 10,000,000 &
— WEUICQIELIAN &F4Hl 50H& 3*250,000& 12,500,000 &
(© BN = ot
— B === OIMH| 16,0003 #5002 8,000,000 &
— A EZ AT 1,200 %2509 300,000 &
© et My AL
—CHSI S ME AR HoF 2ted 2FZH|I 1024%500,000F 5,000,000 &
® Z2ZYHOIMFHEAIY E2XJAE AT 2,000,000 4,000,000 &
©® W= st Ao
—2ALZ 75,0003 *1 H*23] 150,000 &
—IZZAlY 2,0003*3552 23] 140,000 &
—s =8 70,0003 1 =13 70,000 &
© Al HEH AL
— Yl 15,000& %12 %13 180,000 &
—ZIZAlEY 10,000&*1282+13] 120,000 &
© HSEFA M ASIA AR L BHH A
—3|2IH| 10,000&*x13Y*43] 520,000 &
—WHIIEHl 1,000,000& %13 1,000,000 &
© S=F2SM0U =22 HE
—Z=2Z2 Al 7,000 *15F 23] 210,000 &
—ZZAlY 7,000&*355 13| 245,000 &
—s =8 70,0003 1 =13 70,000 &
© S FolMHFAIS AAHAEA
—X= HE 10,0002 *1,0002*23] 20,000,000 &
@ = MHB LIS st=H3
—Q2IF2AIZ 600,000 *1H*23] 1,200,000 &
—UWER2ZAIZ 225,0003 *1H*23] 450,000 &
—ZIZAIE 1,200&*85058*23] 2,040,000 &
—a =8 165,000 *1 I *23| 330,000 &
@ NS FAMHPAStOZ Hatel D]
—2 105 200,000& x5 %23 2,000,000 &
—210E 75,0003 x5 %23 750,000 &
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)'4,00

2,000,000
30,000,000
14,700,000
413,400,000
2,000,000
46,000,000
192,000,000
10,000,000
170,000,000
110,000,000
575,240,000
300,000,000
30,000,000
32,600,000
61,150,000
216,800,000
347,800,000
474,100,000
28,800,000
32,000,000
326,200,000
256,800,000
116,820,000
42,000,000
781,100,000
500,000,000
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N
o
>
>

® Z Xl 1,000
ORNSIFSEELY S T]
— AAME1:10.5E%7,000& x4 2 &
© 838 4 wsZZ A
— Alattl:=2 4 1E%100,000& 13
— AlaHl:=24 1E%60,000& +12]
AN&Bl:S 4 18%40,000& %12
@ &1 UPAEXS
— Al&tH:6E%22/%20,000&
— 801 &%23%33,000&
— ALAMH:15E#223]%6,000&
® M2 DEABHS| E(
- IZHC”th F=8=:12%200,000&
— ==&H[:12/%x300,000&
@ I-IQ-]|EDL_EJ_-_,;0|~7|. 9_| XF04
— srg 253:231%500,000&
— =ZH1:12/%600,000&
— A S HZAH[:408+23]+2,000&
— S =01&%22/+33,000&

— &EiH[:23/%70,000&
® 2o+ AUz
— A& E 2 4=4F 1EH%50,000&

1,000

294,000

100,000
60,000
40,000

240,000
66,000
180,000

200,000
300,000

1,000,000
600,000
160,000

66,000
140,000

50,000

= 20223 HAE | 20223 A S
- OXIZEA Ol ArM | 1XIEZ Ofl Ao Az =a

= & = (A) (B)
— A K BICHE A3 159+500,0002 %254 )] 15,000,000 &
— ATHE & FES 58,000,000 x5 )] 116,000,000 &
— AICHE! Ol I 2 &St 500,000 %12 %254 )| 12,000,000 ¥
— A 23| AR =B 20,000,000 <28 )| 40,000,000 &
—Saste A3 ALY BB 14,600,0008 %254 29,200,000 &
— AITHS! EHQEEHAFSH 500,000 «62 x5t )| 6,000,000 ¥
— Q=0 SEHM RSB 1,000,000 %1502 %254 300,000,000
— EFREH2 3 A S 1,060,000 25155 «25 )| 31,800,000 &
— QBB A S 2 600,000 2 *102 #2354 52,000,000 &
W 4 RAME R (S RS=25|H E3-2-2 W e =X ~320,000,000 &
BH:  17,648,510,000 £

23 1,432,697 1,502,093
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y TNaﬁ MEZA = o
< g = (A) (8)

— Al &tH: R4 18%40,000& 40,000 &
— Al&HE1: A e & 2% +30,000& 60,000 &
— S0 1E%13/+33,000& 33,000 &
— &EiH|:13+77,000& 77,000 &
©Z22Y s T2 )
— A AHHI:10Y9+723]+6,500& 455,000 &
— NS HEH102*14,500& 145,000 &
@ AMEdEHSAEZ ]S
— 2 AHHI:43%x100,000& 400,000 &
— &IEH[:23]%50,000& 100,000 &
@ MRS ASIIZ ) A
— LA AYEZIE 29 %23]%100,000& 400,000 &
— ZAHEEEE 2O 29 %23]%200,000& 800,000 &
— A&E14E 9 x2H+50,000& 400,000 &
— S0 1E%13+33,000& 33,000 &
— &IEH[:13/%90,000& 90,000 &
@IS0 W & SA3 9
— A AFHI:1009%23]*10,000& 2,000,000 &
— NEHEH:1208 %48 %2, 000& 960,000 &
— &Eiy|:431%100,000& 400,000 &
@IS0 SAtds JIES
— A AHHI:20Z8 %24 3]+3,000& 1,440,000 &
® =20 ACIALS
— S u%E JIES 10,0003 #4420 800,000 &
© HEZ 2A=0 A3
—Uislal=a thah 500,000 *1E+X 24 200,000 *7 1,350,000 &
—& =9 33,0002 *10H 33,000 &
—AAFRI 22 2IHl 10,0003 *10E*23] 200,000 &
®© 20N JPT ZAITHE
—JPT SAl& 15,000& %404 600,000 &
—3 &=z 224 100,000 *1H+2 4 50,000 290,000 &
©® S=0 HSK ZAICHE]
—3 &=z 224 100,000 *2H+2 4 70,000 + 500,000 &
(OMESIR=IaNE=: PSENES YN
—HEHAE L ASAX MEH 11,0008*159 165,000 &
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=2 20223| H AT | 20223 H AT = A 2tol
— 2X=E ol At | 1R =S ol At TNEF MEZHA = o
= g = (A) (B)

—n = ASM 2 100,000 100,000 &
© E20KIAY
—SNYR JIEE 15J[2x4%%10,000& 600,000 &
© &AM
—MZ272Hl 200,000&*4M & =2 800,000 &
—2/ =& MZE 1,500 10004 150,000 &
—IZAE 1,500&*1000H 150,000 &
—3512=0F (410,000 %1 JH)+(33,0002 x4 H) 542,000 &
—& SO Hl 50,0003 x250H 1,250,000 &
—HIOIZ2HO Bl 11,0002 *35I1 385,000 &
—OIAfHl 16,0004 & = 64,000 &
—sSt=U 3l K&l 400,000 400,000 &
@ A EXAMMSAEAIEUHIE2ELZZ2 0 H
—2AFZ 100,000& x1 B *8A| 2Fx4 3,200,000 &
—2FAH] 2,000 %100 200,000 &
© DI A AEPLUSEH A O 2I0I LS AL
—& =8+ 33,000& x1 Y 33,000 &
—TZ2 ) &AIEH| 100,000 100,000 &
—2FAIH] 2,000 %40H 80,000 &
© Los)|x Y HEARASUASGEIZ )
—HACHOHl 220,000 =1 CH 220,000 &
—ALARH] 7,000 *33Y 231,000 &
@ MUY ASsELdIFEZ ) H
—& =95 33,000& +1 4 33,000 &
—HACHOH| 350,000 =1 CH 350,000 &
—H24l 2HAIH] 1,000& %409 40,000 &
—H 24 A ARHl 7,000&%40H 280,000 &
© WA MOILE

—2ZAFZ 100,000& x1 H*2 Al 2F 200,000 &

—2FAH] 1,500&*30E %23 90,000 &
@ AMBOIERZ2ALE T2 )

-2 A2 150,000&%2H 300,000 &

® Youth Sparkle FHEHESAAAN L AD AL H T

—2 A2 100,000 x1H#*2 Al 2¢ 200,000 &

—4&FEH| 100,000 100,000 &
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o =2 20223 HAHE | 20223 HSHE = A 20N
— 2X=E ol At | 1R =S ol At Tkaﬁ MEZA = o
) g = (A) (B)
—2FAIH] 2,000 %1509 300,000 &
© SO ZHAHY S EERARY
—A A 7,000& x 12 64! 504,000 &
® Youth Alive AtHZI|ZHE S S
—22FH] 100,000& 100,000 &
—2HAH] 2,000 *93Y 186,000 &
—A1AbH| 8,000& *94H 752,000 &
® ASYX L HEHE
—StHEEAS L E24S HE HE 5,000 %4504 225,000 &
sEXNEHASIIESAS SN T2 )
—HACHOIHl 175,000 «2CH 350,000 &
—2HAH] 1,500 3 *70Y 105,000 &
© IYUPOISHAHZZ )M
—& =95 33,000& +1 4 33,000 &
—HACHO{Hl 500,000 =1 CH 500,000 &
—TZ XS] 40,000 40,000 &
@ ZetHE 5 75 826,000& 826,000 &
© ASISX SR 0 THESE PLUS A HEI0IE HA
— T2 )& XEH|l 100,000 100,000 &
— &9 33,000 33,000 &
— 2tAH] 2,000& *40Y 80,000 &
© MBEXSE Lo=2X)|x Y SHAR AU T
— HACHOH] 220,000 220,000 &
— A ARH] 7,000& *33YH 231,000 &
© ME=XE2 AUzY 2S5 2FZZH
— &9 33,000 33,000 &
— HACHOH] 350,000& 350,000 &
— 24 2kAH] & A ARH| 8,000 *40H 320,000 &
© AMBOIE N2ALE T2 )N
— ZAFZ 150,000&*2H 300,000 &
© jstol= HAHus EBRA 29
— AAFE] 7,0003 *12H *64] 504,000 &
® Youth Alive Xt D2 HEES
— 2~23H| 100,000& 100,000 &
— 2tAH] 2,000 3 %93 186,000 &
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Jo

i
00k
I

202231 H S | 202281 A S = roron
OXIZY GIAM | 1XHEE Ol At k) ME2H =9
(A) (B)
— ATAFBI 8,000 %94 752,000 &
® ISUPOISHH T2 2
— &2:9} 33,0008 33,000 &
— BIAD}O4H] 500,000 500,000 &
— Z2 T Y| 40,0008 40,000 &
® 220X ALY
~ DRAS IS 28474+10,0002 2,840,000 &
® B2EI 1,000 1,000 &
® ZLANESY
— X2 S2HI: 100,000 x24I 2++13] 200,000 &
— D2 S2HI: 100,000 *3A12H+25] %21 2 1,200,000 &
—29| DAFEHIBI: 400,0002 400,000 &
Sa=2StE YT
—EZYUAAIH] 20,000 *1 0T 23] 400,000 &
~X2& 3,0002+19% 57,000 &
—&1 40t 33,0002 1l 33,000 &
—Q| 2 A 2I1S2H| 100,0008 *2AI 2423 400,000 &
—2het5IH| 10,0002 %52 %13] 50,000 &
® S WS DA 0l
—QI 2 A 2IIS2H| 100,0008 *2AI 223 400,000 &
—HAQXI2 300,000 23] 600,000 &
~HE 2 24002 x302*23| 3] 144,000 &
© 2RISHS AR TS
—H AT (300,000%1CH)*23] 600,000 &
—=&012lH| 50,0002 *23] 100,000 &
—H AT (250,000%1CH)*1 3] 250,000 &
—=&012lH| 50,0002 13| 50,000 &
© BN =R
—SHAAIR 150,0008 *2A 232 900,000 &
—2AFALTHEI 10,0002 %52 +30HE 2 150,000 &
—514:0f 33,0002 *3M & 2 99,000 &
—FMDAXGS T2 I 2H| 850,0002 850,000 &
CEEEELR RNV EE
—HoSY 2EHE L 05 DF 16,000,000 16,000,000 &
OFEEEEE R
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 2X=E ol At | 1R =S ol At Tkaﬁ MEZA = o
= g = (A) (B)

—2 S S&ME 4,000,000 4,000,000 &
® TOPAS S ‘325" 14,136,000& 14,136,000 &
® NE S 45 2,398,000 2,398,000 &
@ s SN E
—AlS24EWSE 50,0008%100H 5,000,000 &
@ S BT
—HAAXZ 500,000 %23 1,000,000 &
— SHAMAITH 7,000&x40H *x2 3] 560,000 &
o 2AysE AL CHE NS
—HAYXZ 700,000& 700,000 &
— SHAMAITH 7,000 %100 700,000 &
— =8H] 1,200,000& 1,200,000 &
— 2FAH] 2,000& %100 200,000 &
— 8&2 200,000& 200,000 &
(@ &S StDMH|IA XA DE BIEE
— 2tAIH| 2,000&%x80H 160,000 &
@ s ALXNZFHHALHOIE S
— S22 150,0003*2A| 2tx4 3] 1,200,000 &
— &8} 33,0003 x4 132,000 &
— ZAFAITH 10,000& *5H x4 3] 200,000 &
® &2 Tourism Field Training
—SHEAMSEZ WS 150,000 *2A|2t*43] 1,200,000 &
© SSSRIANLINE
— HIHAME A SHI 250,000&*20Z 5,000,000 &
©® E2CACIANY
— SY Y A AT SEEASE JIE S 2091+10,0C 200,000 &
© ROl WA 2RI+

—4AIH| 150,000%23] 300,000 &

—Xt&ioddl 110,000%153] 1,650,000 &
© Sl U ZEMEZZ Y
—& =8+ 33,000&+47,000& 80,000 &

ALARH] 5,000& %250 1,250,000 &
—2FAH] 1,500& %200 300,000 &
—n M 2IHEHl 200,000&*7H3 S 1,400,000 &
—Hl 240/ &H] 100,000 *1 M E 100,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 3t0
— 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y ZVQ MEZA = o
< g = (A) (8)

—X&AHZE 500,000 *2CH 1,000,000 &
® ROISTNEN I 2LISEE
—& =8 33,0003 %1 & 33,000 &
—u w2 M EH| 35,0003 %208 700,000 &
—MEHl 22/ 60,0008 48+ SE=F 4 50,0004 440,000 &
&3 22+=¢g 200,0008+FFE=F 4 200,000& 400,000 &
—2tAH| 2,000& %1508 300,000 &
—&& 20,000 20,000 &
© S} HNNEZ ]S 29
—wW A2 HEYH 250,000& x4 & 1,000,000 &
® ROISNEL 2 2L A S AHOILE
—52Z 200,000 x4 800,000 &
—4AIAF 5,000 %1209 600,000 &
—&1 =095 33,000 33,000 &
® RUEUS ASHEEE
—52Z 200,000&*2Y% 400,000 &
—HAHl 170,000& +2CH 340,000 &
© StWHHEASLYRNLEHNE R, S0,
—ASLRNLHE 10,0008 %2009 2,000,000 &
© FOUASsuUslt S ISEHEEZIIUEZ
—S&H| 150,000&*5Y 750,000 &
©®© FOUHSEus FOISWSEHAZIHE 23
—X+&2H| 100,000&*5 500,000 &
—3|2lH] 10,000& %104 100,000 &
—& 48+ 33,000 33,000 &
—Ct2hH] 30,000 30,000 &
@ @YY NSWEERIE R, S0,%5,5SA
—HNMEZIIEEE L 350,000 3 x4 & 0t 1,400,000 &
—OlHl A A RsgaaS/st =R 2HHl 1,000, 4,000,000 &
—SEHAHLSIE st EEDAIRLS] =% 4| 1,000, 4,000,000 &
® AER22IE S'215F 9,702,000 9,702,000 &
© SOt SEHZIHE 23
—goIHE 2SASAHKX S 100,000&*10Y 1,000,000 &
—3/ 2] 100,000 *13] 100,000 &
® ROLWAIFSRAIAS
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y TNaﬁ MEZA = o
< g = (A) (8)

—3|2/H] 10,000& 9% 23| 180,000 &

—H&ZIIE2Z 150,000*%2A] 2t%2 3] 600,000 &

@ ELXNE DOLHIHAE

—& =9} 33,0003 *2 4 66,000 &

—1 i A& 8l 100,000&*6E! 600,000 &
—Xt= 1A H] 5,000& 200 1,000,000 &

—&E LA OIA 5,000& %104 50,000 &

—AEH X254 150,0003+2 4 100,000 250,000 &

@E#mﬁué*ﬁomwe%ﬁam%g

—1u EH| 400,000&+33] 1,200,000 &

®© SuU0 ZojooY

—X&II X 250,0003x1 M E 250,000 &

—MEEIASH 5000 *300H 150,000 &

©® SR ELUFEFRIHNEZ

—dIEad XHEHl 150,000&+*30H 4,500,000 &

© SxuUsh ASEE) 2 8202 E Y32 A OIL

—4IH] 10,000& 50 500,000 &

©® ROIS==Us1 FOISxUSANMFNIAY IS

—24AtZ 200,000&x4H 800,000 &

—A1H| 5,000&*x15Y %23 150,000 &

® =20 ACIALS

—nEAS JIES 850JH*10,000 +A & B 25090 *2,0( 9,000,000 &

® JtA H'A‘I "34F" 3,493,000& 3,493,000 &

® MSAtEZ 126,500,000 126,500,000 &

© St Mt EEH2|

—&t=[3 &=t 400,000 400,000 &

=8l XI& 48%100,000& 400,000 &

© HEHe2lJIAF A== =8t

—2ZAE 75,0003 %7 Al 2tx53] 2,625,000 &

—2tAH| 2,0003*30E *53] 300,000 &

—& =0 U SHALRIgHY| 75,000 75,000 &

@ ICT s&AE

—H A& H| 300,000&*13 300,000 &

® 2c|XI=s 1t BU HEAD EXPO

—sr= XA HI& 902+5,000& 450,000 &
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=2 20223| H AT | 20223 H AT = A 2tol
= — 2X=E ol At | 1R =S ol At TNEF MEZHA = o
= g = (A) (B)
@® orAF & BU HEAD EXPO
—st=X| M& 1805 +5,000& 900,000 &
—& =0 W& 11%47,000& 47,000 &
® =728 BU HEAD EXPO
—&r=X M& 1805 +5,000& 900,000 &
—& =9 & 1J0*47,000& 47,000 &
® XIIAME I BU HEAD EXPO
—st= 1 H& 805 +5,000& 400,000 &
—& =8 & 1J0*47,000& 47,000 &
® HHX=sHt BU HEAD EXPO
—st= X H& 1002+5,000& 500,000 &
—& =8 & 1J0*47,000& 47,000 &
© X ASHDF 0llH] X DFR A AF & A A
—=MNA 2 S& HZE 1002*1,500& 150,000 &
—AtEHAZ HE 80F*1,000& 80,000 &
—& =9 M& 1JH%140,000 140,000 &
—& A 23 2L 80 * 55003 440,000 &
—=75 722 103 *10,000& 100,000 &
—AFEESE &2 ZAFX] 10J0*25,000& 250,000 &
—ZAH HME 202 « 5,000 100,000 &
—SH2 8 2HE3IH| 20 %10,000& 200,000 &
(® 2c| Xl =8t BASE Specialty
—24ALZE 20A12t%100,000& 2,000,000 &
(® otH &Sk BASE Specialty
—24ALZE 20A12t%100,000& 2,000,000 &
S=7 &St BASE Specialty
—ZAtZE 20A12t%100,000& 2,000,000 &
® X|?44& 0 BASE Specialty
—2AFZ2 20A12t%100,000& 2,000,000 &
® &YX =8 BASE Specialty
—2AFZ2 20A12t%100,000& 2,000,000 &
@ otZs ) M IIIEHEL
—ZAtE 2A12t%200,000& 400,000 &
—& =8} 1J§*50,000& 50,000 &
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o =2 20223 HAHE | 20223 HSHE = A 20N

= — 2X=E ol At | 1R =S ol At TNaﬁ MEZHA = o

= g = (A) (B)
@ XM AHH2IITEEL
—ZAtE 2A12t%200,000& 400,000 &
—& =9 1J1*50,000& 50,000 &
@ Z2cXsst) =X 2YE2+Y
—aSEHYLAMZ 3/\|3**39|*1OO 000& 900,000 &
@ HiettHE S 3185 103,665,000 103,665,000 &
® =20 AOTALS
—WRAE IIES+AEE 350JH*10,000& *28H | 7,000,000 &
® ExM=0nsl EdHs2H
—Ui3 &I WEHl 600,000& %43 2,400,000 &
—CHal &I A 0Bl 8,000&*18%*103] 1,440,000 &
—H3 &I 2tAH] 1,0003*18H *43] 72,000 &
—CHSI &I =EfH] 30,000& *64l x4 ! 720,000 &
—st)|S & AlHH] 8,000&*18Y+33] 432,000 &
—st)|E =& 2tAH] 1,000& 18 +33] 54,000 &
—gtsts =& A HH] 8,000 *x18H*33] 432,000 &
—gsts =& 2HAH] 1,000 %188 +33] 54,000 &
®© EN=zU AR+
—J0e =FRNEY =ZH AHE = 100,000&%20H 2,000,000 &
@ S NHEAMSLAXNLEENE SN
—ASUXLHZE 10,0003 %40 400,000 &
®© ExN=zuUs N EHEHAZILAI0IL
—HZL AL ZAFZ 300,000&x4H 1,200,000 &
—2 35 89 Al 7,000& 70 490,000 &
—XNZAEH TEZ2|2 FAUS ASH| 20,000&*10H 200,000 &
—OIESH Z&UE AS8l 20,000&8*10Y 200,000 &
—& =8 M&Y| 50,0003 *2%& 100,000 &
@%#M%m%m*mm%mmxméma_mﬁmﬂ
—&0HItE & THEHM_FH O WA A H| 7,000 %709 490,000 &
—& S Hl 10,0003 *x20H 200,000 &
@ QIEentAra 5 785 2, 508 000& 2,508,000 &
© ExM=snsl 2o+ AU
—& =95 50,000 *1J4 50,000 &
—29/4 ARMUE MEHl 50,0003 *10E! 500,000 &
—2o/¢ APl A=2I4H| 3,000 x100H 300,000 &

89/145




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
= — 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y TNaﬁ MEZA = o
< g = (A) (8)
—29 g ARG 29 2-AH| 200,000 200,000 &
=29+ AR ASH xR4H200,000+2 300,000 &
® A2ZTEY N s 1345 40,000,000 40,000,000 &
@ Ol g aste CIAARAS T e
— 2015 AMZCIAIES Z2AlZ 200,000 200,000 &
— 20| MACINUME B ZAZ 531 H*2A[2H* 1,000,000 &
— 205 & AHCIHCIANANM S ZASE 23 x1H*2A 400,000 &
— A HALXE AMZCIXANMS 401%440,000F 1,760,000 &
—SAAS HAUAXZ AHC XM S 30H*360,000% 1,080,000 &
—s&dAs HALXE CHCIHCI AN A B 10H*330,( 330,000 &
— S &AS 2HAH| OIH2IHCI Al E S 70,0003 70,000 &
— WHOI=XE st 2 1Hx2A12t%100,000& 200,000 &
— WALt StusEdAs 9 Y ASLAHH 7H: 70,000 &
(OFSE=3=-SnI JNFS|
—s S H&H 22 208 200,000 +8 2 88,0002 288,000 &
— M ZAH =8| 501 &5 *200,000& 1,000,000 &
—H™E A2 EH| 400 83*460,000& +101f E&& S 2,000,000 &
— AN OIS E & ot =8| 401 8 5+283,250& 1,193,000 &
@O SE HAECIXCIEAIG
—sS SO HAH =2 Y 200,000 + HF 88,0007 568,000 &
— 22 FH| 4™ BS*700,000& +1 JHE%*@—E—*SOG 000% 3,106,000 &
— &S HMEH 408 S+2,893,6003+1IH & & S*1,244 12,819,000 &
® =20 ACIALS
— NS JIES 69*4I4+10,000& 240,000 &
® 3IEEI| s 705 53,636,000 53,636,000 &
© B8 =
— IOt=M S Z Al 200,000& %2 Al 2t%23] 800,000 &
SANZES ZAHl 200,0003 *2 A1 2+x23] 800,000 &
—AZ2SANS ZAH] 800,000& %23 1,600,000 &
—AD[0l=d S 2 AH] 200,000 %2 Al 2t%23] 800,000 &
AZSUAES AUMAFT]
— 28 Y THAUX} 2,000,000 2,000,000 &
— MHRLIAA 209+5,000& 100,000 &
— 29 Y g EY X 250,000 250,000 &
— E29 2 eSAXLI 2124H] 250,000& 250,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 3t0 ) .
- DRI O AHOH | 1XFEH Ofl aroH AB) ME2H = o
= g = (A) (B)

— QM S(ZAE) 500,000 500,000 &

— s =228 170,000 170,000 &

(OR= =19

—OMES(ZAH,ZZ28) 600,000 600,000 &

— =8 tl=0sts 209 210,000 210,000 &

—MHREA A 15Y*33+5,000& 225,000 &

® JtsE22H

— OIMEB(EAH, ZZ8) 900,000 900,000 &

— 29 tl=0sts 29 210,000 210,000 &

— MM A 159 *33]+5,000& 225,000 &

© SYHZE E2HAHF3

—OIMES(EZAEH, T272) 1,500,000 1,500,000 &

— 29 tl=0sts 29 210,000 210,000 &

— MM A 159 +53]+5,000& 375,000 &

© FRANBHS HI|EA

— S2UHZE 4,115,000 4,115,000 &

— 29 2 38Xt 4,500,000 4,500,000 &

— OlA Y AF Xt 3,000,000 3,000,000 &

— &9 0tE= 150,000 150,000 &

—QMS(EZAEH, T2724) 1,000,000 1,000,000 &

— &= 2 H=H| 1,000,000 1,000,000 &

® SESAM(RAZE 22H)

—oIME(Z208 TAH,MCEHX]) 500,000 500,000 &

— 28 Y THAUX} 1,400,000 1,400,000 &

—s2=9 tl=tists 29 210,000 210,000 &

®© SESAM(RXZ MZEH)

— CIME(ZEALH,2CIEE) 238/%500,000& 1,000,000 &

— 2O HI&Bl 23/*500,000& 1,000,000 &

©AEBBYdNE SHAFI

— )| MHERA 2tAIH| 1,5003*5H*63] 45,000 &

— MD| AHLR 2FAIH| 1, 500&*5H %203 150,000 &

— NI AHRQRA A 5,000&*7H*153] 525,000 &
S| OIME(EZAH, Z23) 500,000 500,000 &

— M| CIME(EAH, Z2 &) 500,000 500,000 &

— S8 HAICH 47,000 47,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 3t0
— 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y Z?a MEZA = o
= g = (A) (B)

@ AESYEB 1EI] HIISH(HER BAHUS)
— &= & 38 2%4H| 2,070,000& 2,070,000 &
— g4 2 0/AHE HE 1,800,000& 1,800,000 &
— CDAt3! CI X+eld] 200,000 200,000 &
— 0d AAHI(24) 3H*200,000& 600,000 &
—MHQE A 23/*25YH+5,000& 250,000 &
— M RI Z2tAIH| 23]%x25% *1,500& 75,000 &
— =2sM Al 33*20Y9+5,000& 300,000 &
— HACHEH] 500,000 500,000 &
— &9 & SgSEH| Y X 250,000 250,000 &
— &g 2 gSAdXIL0 el24H] 250,000 250,000 &
— OIME(EAH) 500,000 500,000 &
—s9 == 132,000 132,000 &
— 8% 2SEAHAIL 47,000 47,000 &
— SYA(FAYICIL) M Al 3,000,000 3,000,000 &
© AESYES 28I HIISAHEE AAH0IA)
— NHQR AL 23]*25YH*5,000& 250,000 &
—=2sM Al 33*20Y9+5,000& 300,000 &
— 2 Y gt EH] X 250,000 250,000 &
— &g Y HSAUMALI 2l 250,000 250,000 &
— OIME(ZAH) 400,000 400,000 &
—s=9AH=Z 132,000& 132,000 &
— s 2SEAHAIL 47,000 47,000 &
©AZBE22YdMdT A4 JY A
— NI AU 5,000&+53[*20Y +x25! )| 1,000,000 &
©A2E2dd3 4&H S5 A&
— N&HE 3 (KOSCAP) Sl &13/H| 40,0008 %40H 1,600,000 &
@ A= H=2M L HAEY &It
—OIMES(EZAH, Z273) 600,000& 600,000 &
© A= AAMEA
—OIMES(ZAH, Z273) 300,000& 300,000 &
— MIZHH] 200,000 200,000 &
© A0l s EI|18d
—ME(ZAH,ZZ28H) 2,500,000 2,500,000 &
— ola 2 AF 2,000,000 2,000,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y TNaﬁ MEZA = o
< g = (A) (8)

— 2UHZE 4,500,000 4,500,000 &

@ A)|Mleds HIBH(ELSA)

—OMES(EZAH,ZZ2124) 800,000 800,000 &

— 20 A& 1,700,000 1,700,000 &

—olah 2 AF 1,300,000 1,300,000 &

@ A)|M=d38 = FAHKIAS

— 2UHZ 400,000%43] 1,600,000 &

— OlA Y AF 200,000%43] 800,000 &

®©SHAEZ=NINSS2Y

—AlE0ISLHHIUAH,=AHS 1008+105,000& 10,500,000 &

@OIHAZ=DIN=SH

—AlE0ISLHHIUAH,=AHS 1008*105,000& 10,500,000 &

@ =g, 2 nit=249 0

—AME0IELESISHIS =971 LsEH40H*100,000 4,000,000 &
—((AMME==H18Y)+H(AAH=H"2"18H))*x100,000& 3,600,000 &

—((MHEHUMELATNCHI8H)+H(EHE M ESH18 3,600,000 &

@ QERX L AZY WI=s2Y

—ANE0|ISsLHATESSH S A2HE AL AZH 18T« 1,800,000 &

A0 LSS SH S MEIHPZ2E18H*100,000F 1,800,000 &

® ZEHEZXNEA W IASEH

—A&E0|ISLSEESISHIS A H7Y%100,000& 700,000 &

—AN&E0I8LHEFSSH S 2H1089%100,000& 1,000,000 &

© SHAELXAM2ANZAI DUS2Y

—ANE0ISLEYIUN, SAES(HH20H+AH20H +24. 7,200,000 &

© SMALIXTNCAL DIU=E2H

—AE0I2LEHHAS(AMTI6H+A2A16H)*100,000% 3,200,000 &

© AZIAZH || DA=s28Y

—AE0SLEHUHAS (A M22H+AH 1 0P+ ME5H) 6,345,000 &

SOt =Y

—ANE0SLEHUHAS(HM15H+ME15%)%100,000% 3,000,000 &

© =MNHNESAER DIH=s2Y

—AN40lEsLEHIUHAES I H15F«180,000& 2,700,000 &

© MEALIINMS dSssdH Y HESZ

—65%%20,000& 1,300,000 &

© MBATXMT AFTXST
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y TNaﬁ ME2 = o
= g = (A) (B)
—35%%20,000& 700,000 &
©AE=A)| SLERY &S|
—60%%20,000& 1,200,000 &
© XMslz=2g dA2I
—1,000,000& 1,000,000 &
© AEAL2C| NS ASEAS2IH|
—100¥ 10,000 1,000,000 #
@©AZXITZ)HANECY DIs29Y
— A=A AN S HESSHIS 208 +60,000 1,200,000 &
—HAEHE HESISHIS 142%60,000& 840,000 &
© HluW AT =ASASHALS 2SI
—dIHAE=AALEZ 80E*10,000& 800,000 &
—AXTAL2ALES 1008 *15,000& 1,500,000 &
—MEATNMZ 40H+50,000& 2,000,000 &
—EHHEHE EHLESZ 40¥*10,000& 400,000 &
—EAEHES FAHLES 40E+10,000& 400,000 &
—EHHAETHS IS ME 408+10,000& 400,000 &
—EAEES S L ES 40E+10,000& 400,000 &
@ Ea=z22teld s 595" 100,000,000 100,000,000 &
©® =SS0 AOTALS
—SEAS JIES 25Y*2I*25H)|x10,000& 1,000,000 &
© WsSSHLER AFOL, dFLCYLY KRB+
— &A1, 24, A0 24" 444! « 500,000& 2,000,000 &
® J|IXHH S A 224, =2 5 154,000,000& 154,000,000 &
THEAMDE
—gdEA223 700,000 %8I 5,600,000 &
—ANES8A2E E875,000&+8IH & 7,000,000 &
© SFA2AFTAZE
—SIAI2YE AREE 10,0003 *80F 800,000 &
— WISt AFCHL 9,000& *3502 3,150,000 &
— = HAIZHE XL 5,600 %4502 23] 5,040,000 &
— 2& 20,0003 %4002 8,000,000 &
— HYMZS2t sStALAE 11,5003 %4002 600,000 &
AR AMSEE=
— QR4S BEE 2SS BEZ 10,000x200H 2,000,000 &
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202231 | 20225 HIOIE = A otoH
OXIEH Ol AFH | XIS Ol AboH =oB5s =W 2 o
(A) (8) G
— BB 25 27,0008 %1042 %2045 1,456,000
® ACHS OfltH & S
— LI 2 AFHI 20,000%53]«28 ) 200,000
— = CH 2 AFHI 400,000%43] %28 T) 3,200,000
— 28 2 AFHI 500,000%43] 28t 4,000,000 &
— =g 2 AR 1,000,000%23]«25¢ )| 4,000,000
— 320 U Y14 250,000%2%25¢ )] 1,000,000
— 2LAF ALAF 2 FCHHI 10,000%155] 72 %254 2,100,000
— OllBH 2R 84 AFEI84H| 300,000 300,000
® %éA%@EEHil
—MEX Y MERE 2402+760I4*3213]+2002 5,837,000 &
— §1¢9.* I Hﬂu 200,000 200,000
— oﬂ¢t# 25,000%28 7| 50,000
® M- ol b
— 320t 100,000%254 )| 200,000
— 2PAF Y D4 ALARH] 20,000%30 %235 %25! )| 2,400,000 &
® 28t0] WA AL 423
— 25 2 AHH] 500,000+8% 4,000,000
— LHE 2 AFH] 100,000%4 3 400,000
— WE=H| 700,000%6CH 4,200,000
— &40 Y H|L4 200,000 200,000
— 2+2[0F 1,000,000 1,000,000 &
— 2FAIH| 1,500%23] 430 1,290,000
— 2PAF Y AERI 2HALH| 500,000 500,000
— S AFRIBH] 2,000,000 2,000,000
— =2 B2 E 3,000%650% 1,950,000
— OF2t I K2 & 2,000%300% 600,000
— AlHI 4,000 630 «6H 15,120,000
— Z2HIE 630F%10,000 6,300,000
@ /\LEHO-I IO—IAHCH/\-{AE#QJ
— 2% 2HAFH] 400,000%53 2,000,000
— &0 9 gL 350,000 350,000
— 242/ 9t 400,000 400,000
— W=H| 700,000%6CH 4,200,000
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20223 H A

20223 A

i) E = 210l
o 2122 olarel 1122 ol | T AE2 2o
= g = (A) (B)

— HAFEIEEH| 1,000,000 1,000,000 &
— X2 1,700%450H 765,000 &
© AR Al Mo Apg
— A3 HE T 222 Al 350,000+53] 1,750,000 &
— ME2MEES AR 2 AtH| 250,000%43] 1,000,000 &
— E2 2ZAHH] 150,000%14 3] 2,100,000 &
— WEH| 700,000%50H 3,500,000 &
— ZAFZ W= 2EAIH] 800,000 800,000 &
— Sk gl AR 2HAIH] 800,000 800,000 &
— &9 2 Hi 400,000 400,000 &
— 220 10,000%300& 3,000,000 &
— SHAFEIEHH] 2,000,000 2,000,000 &
— =2t HHXIEE 5,000%2F%230H 2,300,000 &
— 02t X2 2,000%2F=x140H 560,000 &
—&d3S=s WMHAZE 25,000%1,000F 25,000,000 &
® 180 WLL A28
— 2| ZFAH] 1,000,000%2H 2,000,000 &
— &9 2 Hi 200,000 200,000 &
— =N L SHALRISHH| 1,800,000 1,800,000 &
® SSOISHE 20 U MRA)|
— Sl =0sd ABAD| J1LEIF CH 2,000& %508 200,000 &
— ZoUl=0std Bt=At & 2a= AlE 15,0002 %304 1,800,000 &
® LASHHNE 0|BLNZ
— BAZ2 1,300&+%2,300H 2,990,000 &
® 220X 7Y U RXEL
— A0 YD BV 2EX MAN B2 Y 2o 950,000 &
— YUOZ N ST Y 201= 0013, JIEF JIAM 2 18,900,000 &
— I0t: S X 2% 500,000&*123] 6,000,000 &
® thatel st=0isl XI)
—JESENHIES S=0H3l 5,000,000 %20l & 10,000,000 &
— 40 ELUSR S=H3*600,000& %204 80| + EA 6,100,000 &
— 23 0l=Usa s=tal [HIIHF3]] 2,000,000 *: 4,000,000 &
—st=X =20 M= XI&4| 1,000,000 1,000,000 &
—=ESAIEZEMAITZ O IHIZ 2 A 7,000,000 7,000,000 &
— D=sR ) EZ ) X3H| 58+200,000& x2 2,000,000 &
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202231 H S | 202281 A S = roron
OXIZY GIAM | 1XHEE Ol At k) ME2H =9
A B
- - ©[2HREE] A=0ES i2d

~ZOOM 2 JIXHK 0K 8024 * 29484] * 150,000 9,000,000 &
® WA HE
—H 22| 2 AF 3,500,000%28¢ )] 7,000,000 &
—47F 3,250,000+2517)] 6,500,000 &
—QIE1 4] 2,250,000%25! )] 4,500,000 &
© HAASHE HE
— 2D H| 3,750,000%25¢ 7] 7,500,000 &
— M ZH| 3,250,000%25¢ 7] 6,500,000 &
® sz
—H A THEHI 600,000 23| 1,200,000 &
® BIEHH A AR5
—CH A 500,0002 1 500,000 &
—2 4 300,00021 %1 300,000 &
—241 200,0002 1 200,000 &
—S 4 100,00021 %12 100,000 &
—& LA 10,0002 x50 500,000 &
—5| 2/l 10,0002 *1024*23] 200,000 &
—8 A ZH| 200,0008 200,000 &
® M2S0l2l 2%
—S2H| 150,000 *2 Al 2H*43] 1,200,000 &
—CH A 300,00021 %12 300,000 &
—2 4 200,0002 1% 200,000 &
—241 100,00021 %1 100,000 &
—S 4 50,0002 %2 100,000 &
—E2{A 10,00020%10% 100,000 &
® RolEX A3
—CH A 500,00021 %12 500,000 &
—2 41 300,0002 1 300,000 &
—24F 200,000 1 200,000 &
—S 4 100,0002 %1 100,000 &
—& LA 10,0002 +50% 500,000 &
—3|2/Hl 10,0002 +102*23] 200,000 &
—8H A ZH| 200,0008 200,000 &
® 2550 L0l HY AAA
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 2X=E ol At | 1R =S ol At Tkaﬁ MEZA = o
= g = (A) (B)

—S = A& 2I0%100,0002+1I1%50,000& 250,000 &
—ZAHHMZE 202+5,000& 100,000 &
—ZHEBESEHME 4002%2,000& 800,000 &
—= A X K& 20082 +2,000& 400,000 &
—LIOIEAH LIt 550,000 250,000 &
—Ate3at 3J4+70,000& 210,000 &
—Z AFX| 25JH%5,000& 125,000 &
—& I 1JH%50,000& 50,000 &
—=275 L EZLSEH 1053+10,000& 100,000 &
—J|g4A S ZAE 1E*2A12t%200,000& 400,000 &
—St222te3] 2004 *5,000& 1,000,000 &
© 2SS & AAX] 2t
—150%*1,000& *23| 300,000 &
® 2S5 RIS HHE 2
—2dAtE 2%8%100,000& 200,000 &
—2tE3IH| 25%%4,000& 100,000 &
@ 2tS st BU HEAD EXPO
—st= X HI& 708 %5,000& 350,000 &
@ 2SE) ASHNEHE Y DMINEF 2
—ASDMIHES2/H] 102H=*100,000& 1,000,000 &
—&SN=UEI Y 15 *10,000& 150,000 &
(® 2tS st BASE Specialty
—2LALZE 20A12t%102t=%10,000& 2,000,000 &
@ ST NIHI|AS(ZE22)
—1w=Hl 1008+50,000& 5,000,000 &
@ 24Ss) SM3NMBIEHEY
—2AFE 1 *2A12t%200,000& 400,000 &
—& =95 1IJ1+50,000& 50,000 &
@ 2tsst) A | AH2AS T2 (I x)
—2ZAF2 40H#*8A12t%20,000& 6,400,000 &
—2ZAFAHl 402 %10,000& 400,000 &
—2t=3IH] 509 %8,000& 400,000 &
© 2tsst) A | A H2AS I 2 (A
—2ZAF2 409%20,000 3 *8Al 2+ 6,400,000 &
—2AFAHI408%10,000& 400,000 &
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200281 0% | 2022800 | &
o = 2i?$§§1||¢+&" 1RE22 O oot E(AA_DE")L" EEp 2 o

i g = (A) (B)
—=2IZT = HAH| : 500,000 *30E *23] 30,000,000 &
—=sFZE 0 A3 X HE 0 200,000& 23] 400,000 &

sxo s
—=Z=2AF2rEH] 0 900,000 +4E 3,600,000 &
—sSEZSAMEESHALNW : 200,000 204 400,000 &
—SESANEsE=2 HE 33,0008 «5% 165,000 &
OX AL S EARE
—XNGHEANYESSAt2s =25 F2LH| : 400,000 x4 & 1,600,000 &
—XGHEAY S SAIESAIH| : 6,000&+50H 300,000 &
—ANGHERO S SAI2SH AL XIH] : 200,000 =1 CH 200,000 &
O 2 A S EAIE S B AT 50,0002 1 & 50.000 &
OURUSH=A
—2A&USHSHBIZ=L2AE @ 3,000&%2,500kg 7,500,000 &
—2&LsUH=HACHE] @ 7,000 %«100Y 700,000 &
—2&UsUH=EHEIEH] :5,0008+10" 50,000 &
—2&dUsU=EHA223H] 1,200,000 1,200,000 &
—2HUsUHEHE =2 HZ 50,0008 *3& 150,000 &
—2A&UsHSHUHESE S HE 110,000 2% 220,000 &
—2ZHUsUHEHES2HE : 120,000 +15= 1,800,000 &
—2&8UsUHEsHAESEN - 500,000 500,000 &
SEN HASIES 95 BEy (AT

—ANJIZZ S HAMO : 175,000& =204 350,000 &
—XISEZZ )2 2FAIH] 1 1,500)*70H 105,000 &
@B AN AT 2
—BHAAIS EASHSHRI D E S AL 28] 5,0008*10H 50,000 &
—BHAAISI S AFS S HIE 70,0008 *20H 1,400,000 &
—BHAAIS ZEAMSHOTZEZSH =3 10,0003 +30H 300,000 &
—BHAAIS| S AFEOTAIH] @ 5,000 %30H 150,000 &
—BHAAIS| EAFE OTH A CHXHE] @ 300,000 1 CH 300,000 &
—BHAAIS S AFSHOTZ2 S : 50,000 50,000 &
—BHAAIS| EAIS DS Z2ALE S © 700,000 %4 3] 2,800,000 &
—BHAAIS S AISHE IS A2 S 0 600,000 x5 %23 6,000,000 &
A AIBIZAHES ZEHSE © 10,0002 302 300,000 &
—BHAAIS| S AFEE 3| AH| 0 5,000&*30H 150,000 &
—BHAAISI S AT S SIHAAXHH] : 150,000 =1 CH 150,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y TNaﬁ MEZA = o
= g = (A) (B)

—HAAISI SAMEHS2 =2 1 300,000 300,000 &
—SHAAIS S AFES2IH] : 5,000 *40H %23 400,000 &
—AtS| SAHE S At E M 0 900,000 900,000 &
—AtS SAIISAHEX : 5002 *100& 50,000 &
—ASISAISHAEAOIA 1,500 «100& 150,000 &
@0l 2 SAtE IHA
—CHALGH QI S AFE & O] 650,000& x2H 23] 2,600,000 &
@OHNE S USHEEZMNZIS g 2= )
— S ALKl 2 H| 7,000&*800F 25| 11,200,000 &
— I B AFEAH] 10,000&%80021*28}H | 16,000,000 &
— W= 29448l 1,000,000&+25} 7| 2,000,000 &
— =& 2941 1,000,000& %25} 7| 2,000,000 &
— && 24981 1,000,000& %28} 7| 2,000,000 &
— 2=IHEBIEXEMZE 50002 *800F*25! )| 8,000,000 &
— 2=IHBI&Hl 10,0003 8002428 )| 16,000,000 &
@ONdSE=E UEE A2 Is e Z= e
—OI5 ALK 72 7,000&*100Z *25})| 1,400,000 &
—OIdAAI 24 10,0003 *x100H #2584 D| 2,000,000 &
—XISGAIS] S22 A& AZFAH] 9 500 %200 x 154 %28 57,000,000 &
—XISGAe S2A & 28| (3,000,000& %25 J1)+19,5( 25,500,000 &
—HANOISH =0A 2Id4 2talH] 2,0003 %509 100,000 &
—SHAOISH =04 244 2,,000,000& 2,000,000 &
© &S d8eH
— AZFAIH] 10,000& 200 64 %251 )| 24,000,000 &
— 29H] 500,000& 25| 1,000,000 &
@ odMdZ StEE AXSEH
— A& g8 2948l 250,000& %25} 7| 500,000 &
@OSTMAZEX R AL WAZI S M|
— SE M &HH] 189,000 189,000 &
— SEZEH| 4,014,000 4,014,000 &
— DM&HH| 241,000& 28| 482,000 &
— &3=H] 60,0003 *280] 120,000 &
@OStMHAZ AR UM WSS HETH|
— & =Hl 135,500 *25)| 271,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y TNaﬁ ME2 = o
< g = (A) (8)

@OSIMAEXR S,0tH Z2 0
— 2=l 690,000%28 D] 1,380,000 &
© ZOoHstM L =20| 2+Z 3
—2t&3 29| 43/%x200,000& 800,000 &
© HOsHM s 2 J|EHK&
=7, =0 & A& 8,000,000& 25| 16,000,000 &
&g, 52 5 JIEHXI& 1,500,000 *28 | 3,000,000 &
© ZOjeIA e W=
—&0ME S 298l 600,000 600,000 &
© MM A LA
— AU HEMSH 3,090 *13,200& 40,788,000 &
© JHEFoAMHAS TUHA A 5SSt PSS
— WBI 6Z%10,000& 81 & +2Jl & | 960,000 &
— =S A AlAHE] 8IHE 50,0003 «201 & D] 800,000 &
® G&M HdH2)| T2 )& ol d =]
— 102 *500,000& *2IH & J| 10,000,000 &
© ZEAMNAZTEMAY
—uw MBI, M8l 493,000 493,000 &
—OlE 4l 2k2lH| 800,000& 800,000 &
—&dSZW=FAH| 6,5003 24102 *6H 780,000 &
—AEZHI(=8) 65,0002 %3 195,000 &
—AIE&HI(A&H]) 10,000 %6 60,000 &
—AEZHI(SH|) 5,000& %6 30,000 &
—S4H(EEZ 8AXZ) 130,000 130,000 &
® =20 ACIALS
— QIO LR SBHAHOISH =0A JHE 2 JIEE HE 2,000,000 &
— QI HAEIYE JHE 2 JIES MZE 10,0003 #2004 2,000,000 &
—n=sa BHA BEEZ JIES ME 800&+1990M 1,592,000 &
—SIM SIS ZA 2t A, A& & 709H*1( 7,000,000 &
— W S8 =82 JE3 MAE 20,000&*100H 2,000,000 &
—=2= 2% 5094%400,000& 20,000,000 &
— BHA SR QAL OHLY JIEE NMIE 1,7408+3,000& *, 10,440,000 &
@St AKX S S A
—=522 2,0008+500& 1,000,000 &
—SHAIDIEE 2088%100,000& 2,000,000 &
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= 20223 H9E | 202231 H S
- OXIEH Ol AFH | XIS Ol AboH =W 2 o
i g = (A) (8)
200 +5,0002 1,000,000 &
o235 XL USH S S X
SHAXIH 2 &2l 26,000,000 26,000,000 &
OO H] 50=+100,0008 5,000,000 &
=X S92 2,0008+1,5008 3,000,000
231201 U Q/LOIAFReIH| 22,000,000 22,000,000 &
—SA RIS E QALY SOL2I 8 AL XIS H| 42E1%450,0) 18,900,000 &
MTIXICHH =AY HRE=HSAL XIRH ZHH S 8,000,000 &
@A A Q2| QM E| O] 4 K|
—Q2|AME0l & AlZLXIH 2 &2 8,000,000213] 8,000,000 &
—Q2I |0l & A RFR EHR K1 H| 1870 SR *450,000 8,100,000
—Q2 BI04 AlQIA AlAMH| 3,0002%10,000% 30,000,000 &
@SR SHHIR M X2
—SIATIXICHA KR Q2| XA A2 2HL 7,000,000 &
—STM TR SR AHXIY AHBE U E22E K| ¢ 3,500,000 &
—SEA RIS AH KR A X EH| 50 %43]%25,000 5,000,000 &
@M =X XY L AA X
—EQZEHIQYE 22H| 10Z%50,0002 %23 1,000,000 &
—ZEQUZHIYARE SIS ME L A& 1,700%5,000 8,500,000 ¥
—StE SN AL = X K| B A X2 H| 70H*800,000 5,600,000 &
—SHEEHALY = X K| B A 2HAIH] 1,1208%2,0002 0,240,000 &
—SFE ALY = X K| B2 ALK R H| 14908 Ex1,00( 28,000,000 &
—StE ALY 2 X XIS S AL IS ZH| 4,0009 1 6,000,000 &
—StEE AL U =X X HKSIEAF ALAFE] 10,000+ 12,000,000 &
—SIEEAL U 2 X XD HKHSIEAF 2HAIH] 2,000 % 2,400,000 &
—SE AL 2 X X AIAA X X HIHZ 22 H| 184S 21,600,000 &
—IR2UHABASY 102%10,0002 <602 6,000,000 &
@S M3 2IHA A2 BIALY
—BHAI XX SHR A 151 2 2 24 9191 5] X 21| 402 %500,00( 40,000,000 &
® S A BEH|
— SR A FEYH(HEZY 1,200,000 «12S 2454 32,400,000 &
© ZAFEH|
— 2LAFEH Z=H| 2 AlAHH] 3,000,000 3,000,000 &
® OIS+ S|
—0ICHAE I SSH B29 Y E240] 560,000 560,000 &
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i 7,200,000&

308103
AHE 2,400,000
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25 300,000 %200 &0

Aol 2& 300,000

*28tD|

2,100,000
480,000
2,400,000

2,700,000

12,600,000

400,000
1,000,000
1,000,000
2,000,000
1,000,000

1,400,000
7,200,000
2,400,000
2,400,000

3,000,000
300,000

1,200,000
4,000,000

600,000
4,400,000

1,000,000

10,000,000
10,000,000

1,400,000
1,400,000
5,000,000
1,000,000

o
[

o
[uind

o
[

o
=

o
=

o
[und

o
[uind

o
[und

&

o
=

o
[und

o
[uind

o
[und

&

o
[uind

o
[und

o
=

&

o
=

o
[und

o
=

o
=

o
[

o
[und

o
[

!

(=}
s




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y CZA—E)_' MEZA = o
< g = (A) (8)

— =3zl A Y HEHl 5,000,000%28 | 10,000,000 &
OR=#E=VN N1l
— G A=A XI&Hl 250,000& x158+x254 )| 7,500,000 &
— n=4 XI&d] 300,000& 28| 600,000 &
@ AL N SES33H B2-2-3 o4& 226t
—OdNHEEE IS —E—MOH%‘E‘%UHU*“E] -2,8( -2,800,000 &
—MBoIEIY &4t T2 )8 2,000,000 2,000,000 &
—QClIENME S8 XSS MAE IS L EZ2 ) W= -1,200,000 &
—OdNES S ASHEHNZIEH L2 ]S =& -1,000,000 &
—QClIENME S8 XSS ZMoiZESSF g =204 AN -1,000,000 &
OIS S8 ASHEHNZSS L EZ= 0 @é‘ 3,200,000 &
—NBMEBE U 2GS Y T2 ) - -23,760,000 &
—SSH JX &2 T2 ) 16, 060 000& 16,060,000 &
@ LR e SE23H B3-1-1 I =&&59 L
QM UEY ANHEE ‘:é'Eo* A4l 800,000 800,000 &
@ OIHINLR HESE23H C2-3-2 NG SseE Ul
—Trinity @& ¢l T2 )8 244| 2,800,000 2,800,000 &
@ UHeAnsa HeASE23H B7-2-1 UstAES
—&AS ALK &Yl 1,500,000 1,500,000 &
m MY Hets=E=2H E3-2-2 MM =S X X2 =0
—MHEHA 2 Y ESFHA FFH| X&J 186,230,000F 186,230,000 &
—SH XIS A L St A XI& 12,159,000 2,159,000 &
—SHMTIXI S =213 & 2HAKAS X&H| 13,770,00 13,770,000 &
m SZHMSAHX HefsE33H S-03-1-1 o 2(3 -300,000 &
m] AU A HE: A SAHIE D2-3-1 A SAMEZ 1,300,000 &
(m A A B ALSI S AEIE D2-3-1 AlSAMEZ -1,300,000 &
m HONStMXI2NE HtSE33H B4-3-2 EO0He4A -18,300,000 &
m QIR S SE23H B2-2-3 QI8 & (et
—NBoH F& UFY HAHY YO T2 ) ~ -10,140,000 &
—SSH IR 2 T2 )8 -1,243,000& -1,243,000 &
—NMBoHEHS FTLF 1,243,000 1,243,000 &
m IR S SES3H B2-2-3 QI8 & (et -14,405,000 &
m IR et S S22 H B3-1-1 J|=st&A ek
—2Ed 294l 800,000& 800,000 &
m OINIHER St SE23H B3-1-1 J|x=st&5A3&Fd 18,000,000 &
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= 20223 HAE | 20223 A S = roron
— OXIZEA Ol ArM | 1XIEZ Ofl Ao k) Az =a
= g = (A) (B)
m oA 2 Ht==25H C2-3-2 AA =23t
—SHAOIZ XY A M TDAIRD 2MI] 1,250,000 1,250,000 ¥
—Trinity 22 QI DS T2 2 8,090,000 8,090,000
W OIAINUR SS=23|H C2-3-2 X== ~5,025,000 &
W 2ADKAME B S=235H B3-3-1 ~402,000 &
WEHRACHDC S S2235H A2-1-1 BH|
—EHACMDE QIS W 28,850,000 08,850,000 &
W WS RADE R S AS=235H B7-2-1 O -4,375,000 &
994,046,000 2
4329 850,315 886,673 36,358
JIEFEHA A DF = a0 g &
—37H * 100,000 300,000 &
SABDC MY B8 B0} IR

— 30l * 100,000 300,000 &
® Q& S22 M= XY A2
— 22 AMHE XA 13 » 600,000 600,000 &
© OlHIS B4 AIBIZ=H ZAIR
— 23] * 100,000 200,000 ¥
© B2AT AH DS =H| 2HAlH]
— 18] * 100,000 100,000
® 0l SEM X2 X2
— 9% « 23] * 300,000 5,400,000 &
© SEM 9 HHA o
— 18] * 1,000,000 1,000,000 ¥
© HEBIF QY TOIE AlAH]
— 159 * 20,000 300,000 &
® BAT AKZA HA AR
— 204 * 400,000 800,000 &
® BI2X A AN 2HAI X 2
— 659 * 2,500 + 500¢ 163,000 ¥
® ZJ| 2L HETEI} A0 AAK L
— 159 %20,0002 300,000 &
© QCHSEM HIX QF HE J XK
— 339 * 50,000 1,650,000
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— 13| » 100,000&

© g2t il AMBA HA SRz

— 2CH = 400,000&

© 22 Zdl AMZB A 2HAIX A

— 653 » 5,000&

@ oA Y= =2 Wss MA

— 633 » 4,600& + 200&

@otH gEed =2 =3 20 NS

— 13l * 840,000&

@ ol YIEH M IS Al A
— 70% * 64! » 5,500

© BHHl LI ER 24 AA

— 70 * 10,0008}

© NP EREH 2B AHX L

— 5% + 100,000&

© Gt YPEY 2R 2 AY

— 68 * 10,0008}

©SH YIEY M DSVSHE

— 359 * 4.600%

®SH YYEY 24 SER0 XL
— 35% * 20,0008

©SH YIEH M IURS Al A
— 419 « 64! » 5,500
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= 202231 AT | 20223 A
OXIE Ol MY | 1K= Ol At ME2 2 o

2 =

= & = (A) (8)
— 5% « 100,0002 500,000 &
® B'2CH U B KA UBESIAL 20 X
— 13| * 200,0002 200,000 &
® A =5} O L AP ALA
— 1009 * 20,000 2,000,000 &

UDT BB NAIS HIHRI=

— 17§ * 200,0002 200,000 &
® AZZE5 3L 0H =
— 29 * 200,0002 400,000 &
©® AB=5 AN QILHE RIA
— 13 * 110,0002 110,000 &
® A2t IHE HE(2HCH)
— 13| * 372,0002 372,000 &
® SHRCHE Bt ALE &
— 474 * 100,0002! 400,000 &
® S2M 018435 =H|H|
— 13| * 500,0002 500,000
® SEM 018435 AlAM
— 709 * 44! x 15,000 4,200,000 &
® SEM 0I8Ap5| oty
— 709 « 10,0002 700,000 &
® OIMAEE HA O At
— 204 * 22 * 500,000 2,000,000 &
® OF& 8t AHH el st
— 23| * 200,0002 400,000 &
® OtE 2I0al A (HRD)
— 13| * 500,0002 500,000
©® BAIEEAI| 1300H%12IH 2 *30,000 46,800,000 &
® EAHA OJoFE 9 251)[%2,000,0002 4,000,000 &
® BMETE HZSX 228 25(+1,500,0008 3,000,000 &
® THEEAF QI21H| 9,200 «Z=SH20 Al 2t+10F*3% %25 11,040,000 &
® 2 MAFEX| EHEE ALALY
— 709 « 10,0002 700,000
® 2 MAFE | S8 HA A2
— 20§ * 500,0002! 1,000,000 &




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y TNaﬁ MEZA = o
< g = (A) (8)
© ol MAFE X &gt
— 349 « 1,000,000& 34,000,000 &
© HARH(S2I M) HALEHI
— 13 = 700,000& 700,000 &
© HMAR2H(S2IH) A A
— 1509 « 20,000& 3,000,000 &
© =2M H=0al =gl
— 13| » 500,000& 500,000 &
© M2l 28 L AALY|
— 659 * 8,000& 520,000 &
© =24 o= M
— 359 + 50,000& 1,750,000 &
© 22N AUXX =2 224 28 232 20 AR
— 23] » 200,000& 400,000 &
© 22N NUXX 2 2RI &2 2HE 3|
— 43| » 150,000& 600,000 &
© ua =& 8=
— 43| » 600,000& 2,400,000 &
(OR=IFS 10 | Nul Feagoy=s
_ SHM2EAIH]: 3,500 +2,000& 7,000,000 &
_ WA 15 %122 %8,000& 1,440,000 &
_ St aSHI 122 %20H*30,0003 720,000 &
_=d&Edl: 13x1,000,000& 1,000,000 &
_=d &8 X&dl 131,000,000 1,000,000 &
_ g2 X &2 2SI 13/%300,000& 300,000 &
_olgl= 234l 12/%x200,000& 200,000 &
@ olgl EI12 At
_ AH| 7822 %10,000& 140,000 &
_ 2AF &gl 131%60,000& 60,000 &
@ S us=s
_ogin=sa JEHl 13+*300,000& 300,000 &
W=0FEE AL
—WEUHEESIAIFGI HO M ASAHH 10,0003%2482 240,000 &
@ d&sd2 Halsd
—AIH| 8H 52 *63[*341x7,000& 5,040,000 &

111/145




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y CZA—E)_' MEZA = o
< g = (A) (8)

—2tAlH| 852 +63]x2,000& 480,000 &
—=5tH| 4&%481+63]*50,000& 4,800,000 &
—S2SHILEHOIEH| 63/*200,000& 1,200,000 &
—S=H| 8Y*x42*43|+x5,000& 640,000 &
—Sx ™SSl 338%50,000& 150,000 &
@ dsgRddussd
—& 3= 8%F*420,000& 3,360,000 &
@ d=gd= A=A
—AIH| 8 *82*34%7,000& 1,344,000 &
—2tAH| 8H*8Lx2,000& 128,000 &
—=8tH| 4&1%75H50,000& 1,400,000 &
—SSHIZLEAHO0IEH| 250,000 250,000 &
@ ozd & 2 A S
—300,000& 300,000 &
@ Hd=2=2 =24 L ANE=3
—dl=d3 88+110,000& 880,000 &
—BHEE| 8% *40,000& 320,000 &
—Brdt Xl 8% +60,000& 480,000 &
—Algs 8%*160,000& 1,280,000 &
—=5 Fcld 88+%140,000& 1,120,000 &
@ HHERIEHES d+55 L &IHY]
—500,000& 500,000 &
© HIE0EHR H3&d
—AH| 8H*7L*63[*341%7, 0003 7,056,000 &
—2tAH| 88 *72 %63 %2,000& 672,000 &
—=5tH| 4&%685+63]*50,000& 7,200,000 &
—=2 U2 EH| 62/%200,000& 1,200,000 &
—=3=H| 88*x32+63|+x5,000& 720,000 &
@ HHEDIEHR &A=&
—AIH| 8 *82 *341%7,000& 1,344,000 &
—2tAH| 8H*8L*2,000& 128,000 &
—=8tH| 4&%781%50,000& 1,400,000 &
—wSH|, elE9t 8&€%120,000& 960,000 &
—S SFHIZ EH| 250,000& 250,000 &

@ HIEDIEHE SHIANES=ES

112/145




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y CZA—E)_' MEZA = o
= g = (A) (B)
—ctA 2 UH| 44XF+112,200& 4,937,000 &
—Algs BHHHAI 8Y*x48 50,000 1,600,000 &
—Algs BHEEl 88 *x4E *50,000& 1,600,000 &
—==5 Fcld 88x142,000& 1,136,000 &
@ oz HI YA HE S
—300,000& 300,000 &
OHAE=Z2Z M LAY
—EHAECI NS EAMY EHE U FIF 508 *8,0003 *3 2,700,000 &
@SN sia Ak X HHEIHK_CESA)
—K-CESA Z At EOHH|® 10,000& %220 2,200,000 &
© NAENGAAMLEHEHE10,0008+60F 600,000 &
© WALL2I AT
— 3|2d] 2R & 150,000&*23] 300,000 &
© SSHXNLAHAM=E WS
—2ZAZ 75,0003 *3 A1 2kx303] 6,750,000 &
—SSHILAHAM=NE M L HAAUAS2AUH S 200,000 &
(OMESINIPSErCye:
—uALGZASLZSEXN 2Bl 100,000 100,000 &
—uWAINE 2H2AHASE FI2/H] 208*10,000&x23] 400,000 &
@uUAGSLsER st = A 0l Lt
—(ZAFZ 200,000%2 A1 2+%23])+(A1HI 10,0002 x15% %7 1,150,000 &
© MZX2AAE EItH 29
— &IH Al 2t A2 S 12I0E%200,0003 2,400,000 &
— AL A&I| RFXE= 12I1E*130,000& 1,560,000 &
— JIEF MIEt 25140,000& 140,000 &
@AZXNI T2 )H2H
— DISC &SHH AKX #2& 7,000,000 7,000,000 &
© Qe 2H
—2%H4| 500,000&*23] 1,000,000 &
—cteiE2 & & 30 +30,000%23] 1,800,000 &
—8J12td2 MHEd 55+10,000«120 2 600,000 &
—QIgurzel XI&4l 100,000%103 1,000,000 &
—SHAOITHEE 2tE S| 50 *7,000%23] 700,000 &
—UZ AL 2t 3 508 *7,000%23] 700,000 &
—SH Aol THEF 2 H| 300,000%4& D] 1,200,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y CZA—E)_' MEZA = o
< g = (A) (8)

—2ZALE 25A12t%200,000& *23] 10,000,000 &
@M, M2, A7, AaesSs
—F g 2= M2 4002+2,000& 800,000 &
—4 28 1 0008 *1,000& 1,000,000 &
—FHAAz A2, FI2HH 2 100,000 124 1,200,000 &
—F T A 30&%20,000& 600,000 &
—SEEYE 2 00071 *13[«*500& 1,000,000 &
—=4H| 160,000 160,000 &
@ FgEM OTZ)H 2H
—4=E J|gX LE2=2 4502 [*65,000& 29,250,000 &
—XSYGI LI 2R ASE 4,000,0003*23] 8,000,000 &
© WA Aot W=F
—2ZAtZ 500,000&*10A[ 2+ 5,000,000 &
—=4H|l 100,000&*x10Al2¢ 1,000,000 &
© M8 FAXNZAMOILL 2Z
— FHAXNZMOILE 140 8 E3+23/%x500,000& 14,000,000 &
@ FEXNJ T2 ) 2Y
— Fgsotel2g 30I1*1,000,000& 30,000,000 &
—J|gH L= aMZ2I|ESHEHIE 10,0003 %1,000- 10,000,000 &
@ FY 2 T2 )H 2H
— ZAFZ 200,000&*20A] 2t 4,000,000 &
— 24l 50,0003 *20A[ 2+ 1,000,000 &
® FHI A 22|
—FHESH AL 2ZH|l 208%108/*10,000& 2,000,000 &
—FHSHZAF &H3 308%10&/*10,000& 3,000,000 &
OXINAINN HEE
—2ZAtZ 150,000&*100Al 2+ 15,000,000 &
—= 49| 50,000&*100Al2¢ 5,000,000 &
@OHFAHLE
—2ZAtZ 150,000& *100A[ 2+ 15,000,000 &
—2%H| 50,000&*100A[ 2+ 5,000,000 &
© FLRA2Ll(22d])
—FHUEF2 17H*53/x3,000& 255,000 &
—FHPEHRFE32 10F*83*3,000& 240,000 &
—SIE2F UL RFXZ O 1251 F+23|*x18H*3,000& 1,296,000 &
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20223 H A

20223 A

n; = e e =A240 _
— 2R Ol &Y | 1R of At M “A-B) S4E2H = Y
) 2 = (A) (B)
® JI=SWolA Agk 2435}
— LY BAF RIS AICH 8,000 *70% *43] 2,240,000 &
— HADHO! 150,000 +2CH*13] 300,000 &
— X 24| 100,000 %13 100,000 &
— OI=XE012 300,000 %13 300,000 &
® HAX A Bol5| o15/H]
— F AL MEE 5| A3/H| 200,000 200,000 &
— FABHXE 5 ¢15/Hl 300,000 300,000 &
©® St A HIA
—HZYHYSAAL ST B2 12012 +330,0002 3,960,000 &
—HNZge2 23 AQEH| 42I(+1,200,0002 4,800,000 &
—ZYMNEX 22 10,0002 * 552 550,000 &
® [H8 OI0IKl R0 &S 25
— BHE O1Z=3| AL 10000R+70H *23] 1,400,000 &
— HACHO! 400,000 +2CH*23] 1,600,000 &
— X 2Y| 250,000 %13 250,000 &
— OI=XE01 2 300,000 23] 600,000 &
— O8RS 2,000 70 *23] 280,000 &
® SHEC 2Yne| HNER A5t
— AL ®12=H] 50,0002 *50% *33] 7,500,000 &
— HPAHS AT 8,000 *70H*203] 11,200,000 &
— G1Z=0] At 200,000 *20H 4,000,000 &
® NS Z=O|MEAIS 7TUHAN 5se AH RS
— 2HAIH| 8% %2 0002 *8IN EI*x83|*20) 8| 2,048,000 &
— EJIDE3| 300,000 %27 3t 600,000 &
@t 5 25 2L
— SIEX 2 HA B S 9,500,0009 * 691 57,000,000 &
— 95FRI 3,000,000 * 81 24,000,000 &
— X272 2,000,000 * 13| 2,000,000 &
— ISZ WA 100,0002 * 30M 3,000,000 &
® EBOXOIALY
— SHAHAMSIAICEMIE RpAMGIE 2 HAHLADS J|EE € 600,000 &
® E2CIXOIALY
— FHARZXAH I HLE IIEE 3604*20,0002 7,200,000 &
— SIRCESEAM QR Ot S 2| JIEE 5001 500,000 &
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= 20223 H9E | 202231 H S
- OXIEH Ol AFH | XIS Ol AboH =W 4
i g = (A) (8)
H2a2 o 25 NG 2= 500H%10,0002 500,000 &
SEHM OF U MY SR 0], FHUA A 500,000 &
SHA Mg
QB AMSEX 2 150 %10,0002 13 1,500,000 &
 EZAUAIE S QROISEM Al 20,0002 %250 10,000,000 &
OIS EAM HE L JIEFEEAF 50,0009 %100 5,000,000 &
oI Bt ABH M| X 2H| 10,0008 %102 %203 2,000,000
T29%H| 10,0002 50«1 3] 500,000 &
2t = S8 XY 20,0002 %150 «23] 6,000,000 &
Old, HE YN S ZINFHEXAHAF 10,( 1,200,000 &
—11 91 550,000%2CH*23] 2,200,000 &
—Z2Q2 X2 S2 5,0002+50Y*23] 500,000 &
® sexs=29Y|
— IS WEE2 635,000 +23] 5,270,000 &
— 0|25'52,280,0002+23] 4,560,000 &
— AFBI 2 X BH523,245,000 2 +23] 6,490,000 &
— HEB8D 427 0002 +23] 4,854,000 &
— ZABHED 789,000 23] 5,578,000 &
— AP B2 980,000 %23 5,960,000 &
® 2SS
— ORI 11,52281,3002 + 4002 14,979,000 &
® sexs29Y
— 2ZESD 551,000 +23] 5,102,000 ¥
— HEE 252,837,000 %23 5,674,000 &
— ADIEIT282837,0008 %23 1,674,000 &
H 25123 384,000 23] 6,768,000 &
2t5 52,431,000 %23 4,862,000 ¥
CIXFOI S AIBEED 681, 0002 *23] 5,362,000 &
— AR XEIE1 886,000 23] 3,772,000 ¥
— 235101 £552,407,0002 %23 4,814,000
— B AR BB 856,000 23] 1,712,000 &
© Alplaret
—AIRIAE X3 299H| 50,0002 %30 1,500,000 &
® ZAH Y =;
—JHBHA A Q E AL 24 300,0002 300,000 &




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y CZA—E)_' MEZA = o
= g = (A) (B)
— St = QAL SE 4,0003 %502 200,000 &
—u= =L AA =4 300,000 300,000 &
—u =QAAF ET 4,0003+50F 200,000 &
—NHZAGAI =2EAF 4 150,000& 150,000 &
—NZAGA =QEAF 2T 4,000 +50F 200,000 &
O =
—SHMACHAR ST 8,000 %502 400,000 &
—=& £12 50,000&*4Z 200,000 &
—AAMT A0 MZ2 EE 8,000&*50F 400,000 &
—W s ME 1,500&*300% 450,000 &
YWY Y BAALY
—gtu=s 224l 400,000& *x23] 800,000 &
—=223 7€ 1,000&*700M 700,000 &
=g u=s S2H] 200,000& *6 Al 2F 1,200,000 &
—Eei2 s S0tel XI&4Hl 200,000&%23] 400,000 &
® Alelag
& ChAaE XIE 2 THZEH| 60,000&*10& Etx28H )| 1,200,000 &
@ s
—30pIt=E AY &g 2 2HH| 300,000 %23 600,000 &
—EE dHAY 50,0003 108 &H*23] 1,000,000 &
—SHEAMGYT P2 2 L M| 1,000,000& 1,000,000 &
—SrEHEAY AM2lZALX 22 MMPI 4,500%2002+0f L 3,275,000 &
—aiEta A (A gelag &d 2 2 H| 900,000 900,000 &
—MHEtat SHMI AAF 10,0003 35+ 2HA 3 0003 * 455,000 &
—dEsta SEHBD 235 L AZF 300,000 300,000 &
—HAagAua AR S28] 200,0002 *2 Al 2+* 800,000 &
© MY A2
—AEA F ZALZ 100,000&*4A| 2t+63]*25} | 4,800,000 &
—&E A =HBIOI M 44| 200,000& %103 %25 D| 4,000,000 &
—& A O8 =HYI® 150,000& *93|*23! | 2,700,000 &
—AHO| 2 E2t0LE 2HAH] 13Y*3,0003*13F+23] 1,014,000 &
—AOIZ2EcCt0tE QEl & S24 10,000 *13H 23] 260,000 &
—AHO| 2 ECI0E 2781 1000003 %23] 200,000 &
—AO| 2 & 2t0F Z AFEI 50,0003 *2 Al 2tx 1523 3,000,000 &
© AMQMXICIIT 2 JeH(SIAFS SO YD x&rE X cHY
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y CZA—E)_' MEZA = o
= g = (A) (B)

— 2tA 1,500 %3,0008 %23 9,000,000 &
© WEWNSHHINEAL
— SN N=E 2Z 214=+1,000,000& %24 S| 4,000,000 &
@S MK S AlESA &I WAl
—ZHAF 195JH%220,000& 42,900,000 &
—2| X+ 1951 +68,000& 13,260,000 &
—IHBIS 20J00*147,000& 2,940,000 &
© JIEt S X2 AHS
— 2BILE 3003 *900H+RF3,000& x500I+2|2250,( 2,270,000 &
@ [ZHLEE] A2l 7 &M 22|
— 245 23 ME s 409 * 70,000 2,800,000 &
© SMETAMNE i & XS SHEMSTLRH)
— 2 = & SEH, &N RAE2214H] 1,800,0 16,200,000 &
— 2 = SEAES 24| 5,000,000& x5 25,000,000 &
— 2 5 )| RAE=22/H] 900,000 1204 10,800,000 &
@® S22 UHsSES33H A2 JlEtEsMAY] 1X} 3
—CHsH JIssAt 28 78 55,000,000 55,000,000 &
@ FGAZXNAH HESE22H E2-1-1 AR =2
—J|EtetdZH— HASU=a HE -500,0003 -500,000 &
@® S22 HstE=523H E3-2-2 MHSHM= XX =20 0
—&oal S AMEEE = HIS uMdlE S 10,000,000 10,000,000 &
@ SMHASAHEH HESES23IH A4-2-1 DH0IF
—WFOFEE TAFGI E0 st ASAE 24 -240,00( -240,000 &
@ SMHASAULHEH HESES23IH B8-1-1 HAEHA
—K-CESA Z A EOH| 2 -2,200,000& -2,200,000 &
W W2 HssE=a2H Ad-1-1 HE XX HIME 2 -1,693,000 &
W WRH HstSE33H B4-1-1 st A3 Zet -1,000 &
W U HSsSE=2H S-A4-1-1 HH X2 M H & 2,389,000 &
W 2HUEH HSSE2H D1-2-2 =mHSEZ -2,000,000 &
m HACHSISEE HefS S22 H A2-2-2 210t E -2,846,000 &
m oyl HaSES323H E3-2-2 M=K K& -3,061,000 &
m] STHMEALME HefSE33H B5-—2-1 st A
—XAb Y SE 2t SEH| S 2,950,000 2,950,000 &
m] STHMEALME HefSE33H B5-—2-2 AEHH
—Ors8 MY 2t AIZHl -5,005,000& -5,005,000 &

118/145




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
2XIE=E Ol [ 1XI=E Ol &K = MEZA = 4
o g = (A) (8) e
m] StAEMSAGEME HetSE=3H B5- 2o -3,000,000 &
m BHA D ALHS S SES2IH B2-1- s -1,144,000 &
m BRA D) ACHS (HEFSE S =2 H B2-2 At -1,945,000 &
m SFH HSE32H RS AL JIErSH & -5,000,000 &
m st sty e SE33H D1 =078t -2,800,000 &
m st WS HetESE=2lH E3-2- st =X -2,270,000 &
m StRAANE 2™ SR SES2H A1-1-6 8=
—24= stEe 85 +8 = -10,932,000& -10,932,000 #
S 850,315,000 &
4330 Al &eld] - - - -
4331 - - -
LA =E
A - &
4332 - - -
2 Al ZHI
Al - &
=2H= 274,500 256,500 18,000
4410 XI= Ol Xt - - -
4411 - - -
K= 01Xkt
SHA: - &
4420 J|EtW =2 S 274,500 256,500 18,000
4421 274,500 256,500 18,000
oEa © &y
— e S5 NEXL SE3 EHe 230,000,000 230,000,000 &
© 24& 44| 500,000 500,000 &
OIS
—13,00 * | 26,000,000 &
m OSSR SIASESsH HeasEsa2el &
—XEIXHOl CHe S =3 2= 18,000,000 18,000,000 &
SHA: 274,500,000 &
1,081,384 243,814 837,570
l4510 B=2 1,081,384 243,814 837,570
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y oy ME2 = o
< g = (A) (8) (A8
4515 - - -
S8 HNE==
Bl - &
4516 - - -
WM E=
A - &
4519 1,081,384 243,814 837,570
HSESIIHEES © HSEZAHNEEZ ALY LNE
—2A2F ZIt&=2% 9,000,000,000& 9,000,000,000 &
@® MEH HeESE33H dY/MEs=222(SE23H)
—2A2F T2 -8,756,186,000& -8,756,186,000 &
m RN HEsSE23H MY/HBE2H2(SESSH)
—2A2F A2 837,570,000 837,570,000 ¥
A 1,081,384,000 &
4540 ptstg St & STWD| Y M = = = =
4541 AtSIE S TN E = - - &
4542 S| B NE= -
4600 OlH1HI 165,172 55,000 110,172
610 0ilBl8] 165,172 55,000 110,172
4611 165,172 55,000 110,172
ol gl @ JI&X tHets=EZ2 A aiglgl2tel olglgl @ 50,000,( 50,000,000 &
@ JI2X st SE22 A olglgl2el olglgl - 10,001 10,000,000 &
@® I HeSE33H olgigl=2] olBlg] 1xt =4 - -5,000,000 &
mJI2ld Hets=S=3lH olglgl2el olelgl 2x =38 ¢ 110,602,000 &
m D&l eSS olglgl2el olblgl 2x =2 -430,000 &
A 165,172,000 &
1200 E XA EFXF ALK = - - - =
1220 E XA = - - - =
1221 - - -
SRS 8 - &
1224 - - -
StHI|HERK S
A - &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
2Xt=Z Ol | 1Xt=E Ol &t = ME2 = A
o g = (A) (8) e
1229 - - -
JIEFSE XK &
Al
1240 J|EFXHAN X & - - -
1242 AXHESZKXNE - - -
A &
1243 BIIHHZ X & - - -
1249 J|EFRHANXI & - - -
isl-j:”:
1250 Ao P z)|25g - - -
125232 8 EHFI| 3 - - - A
1253R =28 E=AH=)| 3 - - - S
12543 =3 2 E&aD|3 - - -
A
125529 22 EE NS - - -
1260 ¥oD|I2 & = = =
12622401011 2 58 - - -
A
(EEPEEESIEEE - - -
sHAl:
1264 S| &SI I=HE - - -
sHAl:
12652 &AM J|IZHE - - -
sHAl:
1266 IS H 2R3 - - -
HAl:
1300 JE XA KIS 12,853,655 5,348,345 7,505,310
1310 SEDHTANAXE 12,853,655 5,348,345 7,505,310
1311 - - -
EX LY
Sl
1312 - - -
A= 0 bl
A 2
1313 A= =012 - - -
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@I A 0HSH

= 20223 HAE | 20223 A S = roron
- — OXIZEA Ol ArM | 1XIEZ Ofl Ao k) Az =a
= g = (A) (B)

1314 1,354,593 3,349,155 1,994,562

JIHDI RO I ® ‘3D Z2IE" 3,630,0002 3,630,000
® DIDZ S 4Z" 55,149,000 55,149,000
® BI23PC E ‘35" 10,967,000 10,967,000
© 2EZH 9,113, ooooJ 9,113,000
® Q8 = 215" 106,570,000 106,570,000
® AHB=2 S 55" 25,850,0008 25,850,000
® ZEE = 22F" 273,385,0008 073,385,000
® ZIIHFI| E 315" 175,953,0002 175,953,000
® =22A01J] £ 155" 29,709,000 29,709,000
© ADIEE FY S 2F° 1,650,0002 1,650,000 &
© ®RDE =HI|J], &3 I = 22" 66,000,000 66,000,000
© SPC ZEE S 35 14,740,000 14,740,000
® =3 AAE DHE S5 A T2 DE3
—SEFY A JFARSE M DESHHP - DX2200, HP - D 59,950,000
® S8, EHAIL M
— L 2AE SE QA X RHT2H| 2,500,000 30,000,000 &
® I HIIRCHE S
—MAAIS AL 2IZE DA 1501 30,000,0008_ 1 5K 30,000,000
—LE2 '} 2,000,0008_1 5 2,000,000
—E=20E 22 I 2 8,950,000 1 5K 8,950,000
—ANEREXE M2 22 J|IXH 22 36,800,00 36,800,000
—0l2E SEEH 22_3,800,0008_Al& 22 M 3,800,000
—= AU 10H#1,000,000_ 124! 1,000,000
—THELD| 1TH*200,000_ 0= Al 200,000
—2AH 10H+5,500,000_ 10 =2 Al 5,500,000
—HIM B WAA2| 5,950,000_ D=4 5,950,000
—HEAE ATAHOIA 104,000,000 =2 Al 4,000,000
—HEE DHAT DLIEH 20%1,000,000_0 24! 2,000,000
—AbE BtZ = E 210l M A 1,056,000 _0] Al ¢ 1,056,000
—2ZH DUH 4,277,0002 0/ H¢ 4,277,000
—NAS 2,748,0002_0| Ml & 2,748,000
—HEE IBC 1,173,0008_0| K¢ 1,173,000
© 2= 1,000 1,000 &
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o =2 20223 HAHE | 20223 HSHE = A 20N
— 2X=E ol At | 1R =S ol At TNaﬁ AEZ2 = o
= g = (A) (B)

—540,000,000& 540,000,000 &

@ A JAZ 2=

— BHA A ALZE AZE HW 225 841,160,000 841,160,000 &

— BHA A A2 B2 HW 725 284,510,000& 284,510,000 &

— BHA A ALZ 2H| HW 25 43,295,000& 43,295,000 &

@ loT 258 dAN Xl & 38" 214,500,000 214,500,000 &

@ a2 o8 S 38" 37,268,000 37,268,000 &

© IWFAMRE S 58 27,951,000 27,951,000 &

@& NEZ2H HESESSH AT-1-2 SSHIHHA P

—=225 12’3 43|94 LED M&T L SEEH 2t 170,000,000 &

@& UEASRH UHSIASES3H A1-2-2 Loaas

—=%z Kot H&ZY HE> ZAH0 HE S&, &, = 218,350,000 &

W WsStSHLR HESE23H A1-2-3 DEEI| Xt -660,000 &

m WSS HEsE3H SE-A1-2-3 DSE] -9,660,000 &

W WsStSHLR HESE23H A1-2-3 DEEI| Xt -1,045,000 &

m WSS HEsE3H SE-A1-2-3 DSE] -128,000 &

W WsSISHLR HESE2IH S-A1-2-3 DEE] -37,000,000 &

m WSS HEsE3H SE-A1-2-3 DSE] -35,551,000 &

W WsSISHLYR HESEIIH S-A1-2-3 DEE] -73,242,000 &

W USSR HEsSEIH S-A1-2-3 DSE] -7,092,000 &

m WsStSHLR HESE23H A1-2-3 DEEI| Xt -150,000 &

m A2 HESES3H A1-1-2 TSI HIHA T

—285 '12'8 A3 94 LED M Y Ser&H] 2t -170,000,000 &

m WSS HEsE2H A1-2-3 DEEI| At

-2 MIWE, gdx28H S X 100,000,000 100,000,000 &

W SRS HSASEZH A1-2-3 Z2aas -38,000,000 &

mI|sSnE=2 UstsE33H C2-3-2 A=A -540,000,000 &

m WA AL S SES3H A2-1-1 FMEuUsSL I -1,168,965,000 &

W WsSISHLR HESE2IH S-A1-2-3 DEE] -44,500,000 &

W USSR HEsSEISH S-A1-2-3 DSEJ -8,569,000 &

m MY WSS H AS-1-2 HE X2 AIE =

2SSt s XN AIE DBItS 1A 24l 40 40,000,000 &
Al 1,354,593,000 &

1315 2,679,181 1,211,701 1,467,480
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 3t0
2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y R MEZA = o
< g = (A) (8) (A8

&8IS0yl ® ==X 1,000 1,000 &
© HR2A 0la HHEIE B FE 2 1,000,000 * ! 30,000,000 &
@ AMUUAATZA L AMARNH S HIS FE 4,000,000 40,000,000 &
@ #HHS ZelE, 2LIEH S WA &8l 44,000,000 44,000,000 &
© HHSI| WX 8l 15,000,000& 15,000,000 &
@ el EES 22| 2& HI& F 28l 2,000,000 2,000,000 &
® 2x3870] 2 & O
—8X3s00 2 L o 5,000,000 5,000,000 &
®© WEAld ZF=E e
— 0l=D120H*500,000&+E 2 <3,000,000& 4,000,000 &
@ ofAuI|202 HEMH A5
—=2ctol A3 o] AIAE!N 2,000,000 *1CH 2,000,000 &
—22t0 a3 s “E= 2,500,000 «1 CH 2,500,000 &
© HF2AZAIAE 2=
— HF2AAIAE 2= 1,000,000,000& 1,000,000,000 &
@ ZI|EZHEE
—&2E AFH 1U*2,000,000_0 =4 2,000,000 &
—UHAHIMHEH e E0=sHYRE LES P2 1,700,000 &
ORS PNl F=3-upSE=
=& WEA I 2 & =% HlE WAl 10,000,00 20,000,000 &
—wAHAPA L HEHRA AL P 1,000,000 +54E 5,000,000 &
—uw==AHAZ2A HIIFH2Y 2,500,000+x104 25,000,000 &
—dHE =2 LE=S 2 1,500,000%3CH 4,500,000 &
@ HAAR L HSSEISH A2-1-2 S E LS 2
—dgder & AMAOILID_IMS H-EE A+ 9,000,00 9,000,000 &
m S HEaEESE33H E3-2-2 HatM=X| A& 20
—SSHH A O 2FAIAE 4 OfEr 20,000,000 20,000,000 &
mIsuees2 Hsfs=E=2H C2-3-2 A9 =stgdd
—SHA A A2 HIIHI S0 540,000,000 540,000,000 &
m SHAAALZ S SES3H A2-1-1 FMEuUsSL I
—&AIZ 7= 23 01 865,000,000 865,000,000 &
m ZOHSIMXRAME HefSES3H B4-3-2 HO0Hsr A -2,520,000 &
W ER2H HsE33H RsAtar2dd2e| -2
—w=AHP2A H|IF, 2LIH, BFEH S 8 45,000,000% 45,000,000 &
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= 20223 HAE | 20223 A S = roron
— OXIZEA Ol ArM | 1XIEZ Ofl Ao k) Az2 =a
= g = (A) (B)
BtA: 2,679,181,000
1316 1 1 -
p BRI R=TRe] © B2=7] 1,000 1,000 &
8 1,000 &
787,488 787,488 -
® CHBIN Y 2H= 25
— ZUHA S 4,5002%13,000 58,500,000 &
—29| A SHEHE 5402 40,000 21,600,000 &
—HIE A, S8 900Z+13,000¢ 11,700,000 &
—2UE X 24,0305 13,2002 317,196,000 ¥
—2UH S E 365+100,0002 3,600,000 ¥
—29|oi= 2t 2 9E+200,000 1,800,000 &
—MIH LB 2DB 9Z+21,188,000 190,692,000 &
—0124Y 3Z#14,400,000 43,200,000 &
® THZANE) EAPY
—cei= YA 1,300 18,0002 23,400,000 &
—Chsi= 29/ A 500R#79,0008 39,500,000 &
—2UHBAME  45E80,000L 3,600,000 &
—2HENME  G0E*278,333L 16,700,000 &
_mRRE 1201 2 «4,666,6662 56,000,000 &
B 787,488,000 &
e
B - 9
8,032,392 - 8,032,392
W AIZZRIK S SZ223H Al-1-2 HAD
—=2=50Al 2|2a2 ZA1,000,000,0008 1,000,000,000 &
—HMHACIRQ 2 A A% 422 100,000,000 100,000,000 &
—JOY HOUSE Alg 2|22 2 A A& HE B2 180, 180,000,000 &
—2EE 20/ W) AX2AF HAEIHE B 20¢ 209,438,000 ¥
—OAXRAE] JFAHIE 2 DIEDAF HAHE HZ 15 153,721,000 &
—BHA O AF2E OIEI2I Ol 2 AF 3,035,000,0008 3,035,000,000 ¥
—BH A O AL RE DI A H] 2 AF 1,370,000,0002 1,370,000,000 &
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o =2 20228 HAE | 20223 H AT = A 2tol
ORI Ol A [ 1R ofl AtH S e NEI=0) = o
= & = (A) (B) G
—BH A4 O A2t Z Al 528,000,000 528,000,000 &
—BH A4 O AL 2 AF 31,130,000 31,130,000 ¥
—BH A4 O A2t } 36,980,0002 36,980,000 ¥
—BH A AL 2 B ZAF HAINHA BZE 390,000,00 390,000,000 &
ANEZ2IH HSASZ25H A1-1-2 XA
H2tet HIOI& A A& IIHE HA 98 983,423,000 &
= AAE ST 2AH HEIIHE SHH 14,700,000 &
8H:  8,032,392,000 &
1320 28 DA K} AHF SH - - - =
1321 28 DA KA - — -
2100 S =21 A s - — — —
2110 EHD| X 2 Al & - — - —
2111 SHIIXIQI 2 A8 - - —
2200 DX 21 At st — — - —
2210 ZD| Xt 2 Al s - - — —
2021 - - -
x| X 2 At s
BHI: - =
2020 JIEFDE S R A & - - — —
2221 - - -
ape=zs=
BHI: - =
2029 - - -
JIEF DA 2 TH 0| Al 3 B - =
=2 X = 8 A 110,772,563 | 110,082,931 689,632 =
INEISINENRE | - - -
1100 DI L RS K4 - - -
1110 - - -
Ssx2
BHI: - =
1120 - - -
JIEFS S RHAH
BHI: - =
2100 JI LS =21 - = -
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